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	CONCURS  NAŢIONAL  DE  CREAŢIE  ARTISTICĂ PENTRU ELEVI
 „VICTOR  BRAUNER” Piatra-Neamţ, Roanne,

EDIŢIA I

decembrie 2014 – mai 2015



Regulamentul concursului 


     

Concurs  de  desen/pictură

Articol 1 : 
Prezentul concurs este organizat sub egida Ministerului Educaţiei Naţionale din România, a Liceului de Arte « Victor Brauner » din Piatra-Neamţ, cu participarea asociaţiei Le Roannais Piatra Neamt, din Roanne (Franţa) şi a asociaţiei Piatra-Neamţ – Roanne (din Piatra-Neamţ), a asociaţiei ADIFLOR (Paris, Franţa), a asociaţiei Eduart Camena din Piatra-Neamţ.
Articol 2 : 
Concursul este deschis elevilor de clasele IX-XII din liceele şi colegiile de artă din România. Pentru asigurarea echităţii, elaborarea lucrării participante la concurs se va face în cadrul unităţii de învăţământ.

Articol 3 : 
Candidatul va realiza o lucrare de desen sau de pictură pe tema de mai jos :

RĂZBOI ŞI PACE

Articol 4 : Lucrarea va fi o compoziţie originală, la alegerea candidatului, pe tema concursului, şi va fi realizată după cum urmează :

· Desen sau pictură – pe hârtie sau carton, folosind orice tehnică, cu dimensiune unică (29,7*42) sau format A3.

Lucrarea nu va fi semnată, ci va avea pe verso un cuvânt/nişte cuvinte considerate parolă. Această parolă va apărea obligatoriu pe fişa de date personale, separată de lucrare.  
Articol 5 : Pe fişa de înscriere, participantul va trebui să menţioneze obligatoriu cu majuscule: cuvântul/cuvintele/parola menţionate pe versoul desenului, numele, prenumele, data naşterii, şcoala de provenienţă, localitatea (judeţul), adresa, numele profesorului coordonator, adresa de contact a acestuia (poştală şi e-mail), semnătura profesorului, a directorului şcolii, ştampila şcolii, conform fişei alăturate acestui regulament. Aceste coordonate vor fi perfect lizibile.
Articol 6 :  Lucrările primite pe adresa Liceului de Arte „Victor Brauner” din Piatra-Neamţ vor fi analizate, discutate şi apreciate de un juriu local şi un maximum de 50 de lucrări vor fi selectate şi trimise (o singură trimitere) juriului francez. 


Articol 7 : Selecţia finală va fi realizată în Franţa. Un juriu francez, ales de membrii Asociaţiei franceze Le Roannais, va desemna laureaţii. Juriul îşi va asuma responsabilitatea deciziilor. Aceste rezultate şi aceste decizii nu vor putea fi contestate. Laureaţii, însoţiţi de profesorii lor, vor primi premiile la Piatra-Neamţ, albume şi bani, în luna mai 2015, în prezenţa partenerilor români şi francezi. Profesorii care au coordonat munca elevilor laureaţi vor primi cărţi şi diplome de merit. Premiile vor fi acordate după cum urmează: 

· Premiul I :  100 euro şi cărţi de artă, după caz

· Premiul II : 50 euro şi cărţi de artă, după caz




· Premiul III: 25 euro şi cărţi de artă, după caz



   

· 1 premiu special de 50 euro va fi acordat lucrării celei mai originale din Neamţ, doar dacă aceasta nu a fost deja premiată în cadrul acestui concurs.

Asociaţia română Piatra-Neamţ – Roanne va acorda diplome de participare celorlalţi participanţi.

Articol 8 : Participarea la acest concurs implică aprobarea prezentului regulament. 
Articol 9 : Trimiterea lucrărilor va fi obligatoriu colectivă, un singur pachet pe şcoală, cu toate lucrările dintr-o şcoală. Lucrările vor fi trimise însoţite de fişa personală, pe adresa Liceului de Arte „Victor Brauner” din Piatra-Neamţ, str. Peneş Curcanul nr. 6, până la data de 31 martie 2015, cu menţiunea PENTRU CONCURSUL « VICTOR BRAUNER ». Rezultatele vor fi anunţate în luna mai 2015, pe site-ul liceului www.liceulbrauner.ro şi, personal, laureaţilor. Cu ocazia decernării premiilor la Piatra-Neamţ, va fi realizată o expoziţie cu lucrările participante la concurs.
Precizăm că, după concurs, cele 50 de lucrări reţinute vor rămâne în proprietatea celor două asociaţii franceze care au finanţat şi dotat concursul : Le Roannais Piatra Neamt şi asociaţia ADIFOR din Paris.
   

Cele două asociaţii îşi rezervă dreptul de a expune aceste lucrări în diverse manifestaţii publice (galerii de artă sau altele).
Autorii acestor lucrări nu vor cere nici un drept.

Articol 10 : Lucrările participanţilor care nu intră în selecţia finală rămân la Liceul de Arte „Victor Brauner” din Piatra-Neamţ.

