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Vă invităm să participați la 

CONCURSUL  NAŢIONAL 

(inclus în calendarul național) 
EDUCAŢIE PENTRU SĂNĂTATE
Ediţia a XII-a
Eveniment inclus în CPEENI – MINISTERULUI EDUCATIEI SI CERCETARII, 2025, poziția 54,

conform OMEC nr.3026/14.01.2025, 
Domeniul ştiinţific

Concurs științific adresat elevilor de clasele V-XI grupați astfel:

· subiect comun grilă - elevii claselor a V-a şi a VI-a la secţiunea ştiinţifică – gimnaziu – doar fază județeană;

· subiect comun grilă - elevii claselor a VII-a şi a VIII-a la secţiunea ştiinţifică – gimnaziu – fază județeană și națională; 

· subiect comun grilă - elevii claselor a IX-a, a X-a şi a XI-a la secţiunea ştiinţifică – liceu – fază județeană și națională; 

!!! Participarea elevilor nu este condiţionată de studierea opţionalului Educaţie pentru sănătate și prezintă o bibliografie asociată cu programa în vigoare.
Etapa județeană:  29 martie 2025 – ora 10 - în fiecare județ 
Etapa națională: 24 mai 2025 – in fiecare judet cu subiect unic – rezultatele vor fi transmise in ziua concursului.
Concursul Național Educație pentru sănătate- etapa națională,  include următoarele secțiuni:

· secțiunea științifică pentru elevii claselor VII – VIII, IX -XI calificați la faza județeană;

· secțiunea fotografie pentru elevii claselor V – VI;

· secțiunea afiș pentru elevii claselor VII– VIII / IX – XI.
Pentru secțiunile fotografie, afiș nu se organizează o etapă intermediară de selecție. Lucrările vor fi realizate în şcolile de provenienţă ale elevilor şi vor fi trimise la CNA Regina Maria până la data de 20 mai 2025.
Faza județeană
29 martie în locația /locațiile desemnate la nivelul fiecărui județ

Ora de începere - 10,00.

Timpul de lucru este de 2 ore.

La etapa județeană subiectele de concurs sunt unice și sunt elaborate de D.S.P.J. Constanța.

Subiectele sunt de tip grilă: 
· 30 de itemi alegere simplă și 10 itemi alegere grupată pentru elevii claselor V  - VI (doar fază județeană) și 
· 50 de itemi alegere simplă și 10 itemi alegere grupată pentru elevii claselor VII – XI (fază națională) din bibliografia recomandată atașată acestui comunicat.
Evaluarea lucrărilor elevilor se va realiza la sfârșitul probei, cu șablon de corectare, de către doi profesori evaluatori, în prezența elevului - autor al lucrării și a unui elev concurent - martor. În cazul în care elevul nu poate asista la corectarea lucrării sale dă o declarație scrisă (pe verso-ul fișei de concurs) din care să reiasă că este de acord ca lucrarea să fie evaluată în absența lui, în prezența a doi elevi - martori.
Pentru etapa națională se califică din fiecare județ/sector al municipiului București, pentru fiecare an de studiu (clasele a VII-a, a VIII-a, a IX-a, a X-a, a XI-a), candidatul care a obținut punctajul cel mai mare în urma rezolvării subiectelor de la etapa județeană, adică 5 elevi din fiecare județ/sectoare ale municipiului București.
Un criteriu de departajare pentru calificare dacă vor exista lucrări cu punctaj egal, este punctajul obținut la itemii de tip alegere grupată.

Respectând legislația în vigoare privind modul de organizare și desfășurare a competițiilor școlare, locurile alocate pentru calificarea la etapa națională pot fi suplimentate, în ordinea descrescătoare a punctajelor obținute conform clasamentului național realizat după finalizarea etapei județene/ a sectoarelor municipiului București.  
În acest sens în perioada 1-10 aprilie va fi transmis un tabel Excel cu primele 5 punctajele obținute pentru fiecare nivel de clasă conform model:
!!!! Lista finală cu participanții la faza națională va fi trimisă în data de 12 aprilie persoanei desemnate din județul respectiv!

!!! ATENȚIE!!!

TEMATICA pentru Concursul Naţional EPS 2025, Etapa judeţeană, secţiunea ştiinţifică: material realizat și propus de Direcţia de Sănătate Publică Judeţeană prin Departamentul de Programe de Promovare a Sănătăţii şi  Educaţie pentru Sănătate,  Constanţa, 2023. (Materialul se regăseşte în format pdf în anexă)
· clasele a IX-a - a XI-a – Educație pentru sănătate, material realizat și propus de Direcţia de Sănătate Publică Judeţeană prin Departamentul de Programe de Promovare a Sănătăţii şi  Educaţie pentru Sănătate,  Constanţa, 2023 – integral
· clasele a VII-a si a VIII-a - Educație pentru sănătate, material realizat și propus de Direcţia de Sănătate Publică Judeţeană prin Departamentul de Programe de Promovare a Sănătăţii şi  Educaţie pentru Sănătate,  Constanţa, 2023 – capitolele I, II, III, IV, VI, VII; pag. 4 -35, 43 -59.
· clasele a V-a si a VI-a - Educație pentru sănătate, material realizat și propus de Direcţia de Sănătate Publică Judeţeană prin Departamentul de Programe de Promovare a Sănătăţii şi  Educaţie pentru Sănătate,  Constanţa, 2023 – capitolele I, II, III, IV; pag. 4 -35.
Stimaţi colegi, avem rugămintea să transmiteţi informaţiile privind organizarea şi desfăşurarea Concursului Naţional - Educaţie pentru Sănătate, etapa judeţeană, ediţia a XVI-a, Constanţa, martie 2025 -  tuturor celor interesați, în spiritul  respectării dreptului fiecărui copil / tânăr la un nivel de viaţă suficient pentru a permite dezvoltarea sa fizică, mentală, spirituală, morală, socială.

Organizatori şi parteneri:

· Inspectoratul Şcolar Judeţean Constanţa

· Direcţia de Sănătate Publică Judeţeană prin Departamentul de Programe de Promovare a

 Sănătăţii şi  Educaţie pentru Sănătate,  Constanţa

· Colegiul Naţional de Arte Regina Maria,  Constanţa

· Liceul Teoretic George Călinescu Constanța

Vă mulțumim și dorim mult succes participanților!

                                                                                             Prof. dr. Laura Mariana Popa,



  Inspector școlar, ISJ Constanța 
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