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REGULAMENT PRIVIND DESFĂŞURAREA OLIMPIADEI JUDEŢENE DE CHIMIE

Olimpiada de chimie se desfășoară în conformitate cu prevederile Metodologiei-cadru de organizare şi desfăşurare a competiţiilor şcolare nr. 3035/10.01.2012 şi a Regulamentului specific privind desfăşurarea Olimpiadei de chimie nr. 27169/27.01.2014.
Olimpiada de chimie se organizează pentru elevii claselor a VIII-a, a IX-a, a X-a, a XI-a şi a XII-a. Pot participa elevii de la toate formele de învăţământ: zi, seral, cu frecvenţă redusă, din învăţământul de stat și cel particular. Participarea la această olimpiadă este individuală.

 
Nu se admite participarea elevilor de la clasele superioare la clasele inferioare.

În cadrul etapei  județene elevii vor susține  câte o probă teoretică, cu durata de 3 ore.

Etapa judeţeană a olimpiadei de chimie se va desfășura la data de 27 februarie 2016 la Colegiul Naţional  „Vasile Alecsandri” Bacău, începând cu ora 9.30. (Accesul elevilor în săli este permisă până la ora 8,45 pe baza cărții de identitate).

Elevii participanți la etapa județeană vor avea la dispoziție, pentru rezolvarea subiectelor, 3 ore pentru fiecare probă, din momentul în care au primit subiectele de concurs. 

Este interzis accesul elevilor, în sala de concurs, cu  orice fel de materiale informative:   manuale,  culegeri, tabele periodice, caiete, etc. De asemenea, se interzice accesul, în sala de concurs,  cu telefoane mobile. Este permisă utilizarea calculatoarelor neprogramabile.

Evaluarea lucrărilor elevilor se va realiza, pe subiecte, de către profesorii evaluatori care fac parte din comisia de evaluare, în după-amiaza zilei de concurs. 

Contestaţiile se fac pentru fiecare subiect la care elevul şi profesorul îndrumător/însoţitor consideră că punctajul acordat de profesorii evaluatori este diferit de cel al propriei evaluări. Contestaţiile pe subiecte sunt depuse personal de către elevi la secretariatul Colegiului Naţional  „Vasile Alecsandri” Bacău la data de 29 februarie orele 8,30-12,00.
Fiecare cadru didactic care înscrie elevi în concurs va transmite fax la secretariatul Colegiul Naţional  „Vasile Alecsandri” Bacău fax. 0234-510913 tabel nominal completat după modelul machetei atașate semnat de directorul şcolii şi ştampilat, până la data de 23 februarie 2016, ora 14,00  (tabelul  se transmite și în format electronic, până la data respectivă pe adresa de e-mail a domnului prof. Răducu Galeru (raducugaleru@gmail.com). 

FIECARE CADRU DIDACTIC POATE ÎNSCRIE UN NUMĂR MAXIM DE 4 ELEVI PE FIECARE NIVEL DE CLASĂ. LA GIMNAZIU, UNDE ESTE UN SINGUR PROFESOR DE CHIMIE PE ŞCOALĂ, ACESTA POATE ÎNSCRIE MAXIM 5 ELEVI LA CLASA A VIII. POT DEPĂŞI CU UN ELEV CADRELE DIDACTICE CARE AU AVUT ELEVI LA FAZA NAŢIONALĂ ÎN 2015. 

După data de 23 februarie nu mai sunt acceptate înscrieri, deoarece trebuie să cunoaştem din timp care sunt resursele materiale şi umane necesare pentru acest concurs. Nu modificaţi macheta, completați corect cu diacritice!
Colegii care doresc să participe în  calitate de evaluatori, sunt rugați să-şi prezinte disponibilitatea pe e-mail-ul inspectorului de chimie laura.pruteanu@yahoo.com până la data de 19 februarie 2016.

În cazul în care sunt elevi care solicită subiecte traduse în limbile minorităților, va rog sa mă anunțați pe adresa de e-mail laura.pruteanu@yahoo.com, până pe 19 februarie, ora 20.

Criteriile pentru selectarea elevilor care vor participa la faza națională vor fi transmise in zilele următoare, după ce voi consulta membrii Comisiei de organizare a Olimpiadei și membrii Consiliului Consultativ.

Unitatea de învăţământ

Către Colegiul Naţional  „Vasile Alecsandri” Bacău,

TABEL NOMINAL CU ELEVII PARTICIPANŢI LA FAZA JUDEŢEANĂ A OLIMPIADEI DE CHIMIE 

 27 FEBRUARIE 2016 
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	Nume, iniţiala tatălui şi prenume elev
	Unitatea școlară
	Clasa
	CNP elev
	Numele profesorului antrenor
	Telefon elev
	Telefon profesor
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