Stimate Domnule Inspector, Gheorghe Raţă
Vă contactez din partea Clubului Profesorilor din România, un proiect dedicat tuturor cadrelor didactice, menit să ofere suport în procesul de perfecționare profesională a acestora.
Sunteți persoana în măsură să ne ajute în informarea cadrelor didactice din județul dumneavoastră care predau Educatie Fizica si Sport. 
După cum știți, în luna iulie are loc licitația pentru manualele de clasa a V-a, un eveniment important pentru învățământul românesc, având în vedere că sunt foarte mulți ani de când acestea nu au mai fost schimbate.
Noile manuale pentru clasa a V-a vor fi însoțite de varianta digitală, iar pentru că acest lucru reprezintă o noutate pentru profesorii ce susțin cursurile de gimnaziu, Clubul Profesorilor din România vine în sprijinul lor prin organizarea unui curs online desfășurat pe mai multe module. Cursurile sunt realizate conform noii programe și sunt GRATUITE. Menționez că în urma absolvirii lor toate cadrele didactice vor primi o diplomă de participare și o adeverință care să ateste cunoștințele dobândite și, cel mai important, profesorii vor fi pregătiți să îi ajute pe elevi să își însușească cât mai rapid și mai eficient informațiile pentru utilizarea materialului digital.
De aceea vă rugăm să ne ajutați să informăm cât mai curând cadrele didactice din județul dumneavoastră cu privire la aceste cursuri.
Vă informăm că până acum s-au înscris aproximativ 20 000 de profesori, toți devenind și membri ai  clubului.  Ne-ar fi de ajutor lista cu numele cadrelor didactice din cadrul catedrei dumneavoastră, care să conțină nume, prenume, școala la care predau, numărul de telefon mobil, adresa de e-mail. Vom contacta toți profesorii pentru a le oferi informațiile necesare, în așa fel încât fiecare dintre ei să poată lua o decizie în cunoștință de cauză privind înscrierea la curs.
Sunt convinsă că toți profesorii vor aprecia faptul că ne-ați ajutat să îi informăm.
Vă mulțumim anticipat și vă dorim o vară frumoasă
Cele mai calde urări,
Florina Boeru
Manager Proiect
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