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( Abstract

„Metabolismul intermediar” este o noţiune care se referă la compușii bio ingerați (glucide, lipide, proteine) şi la transformările pe care aceștia le suferă în corpul omenesc.

Digestia chimică a glucidelor începe încă din cavitatea bucală, unde acționează amilaza salivară, care poate transforma amidonul (polimer al glucozei alcătuit din sute, uneori chiar mii de unități structurale de acest tip) în dextrine (de asemenea polimeri al glucozei – dar, evident, cu un număr mai mic de unități structurale) și chiar în maltoză (dimerul glucozei – diglucid cu formula C12H22O11). Este posibil să rămână, totuși, și amidon nereacționat, din cauza timpului prea scurt în care alimentele se află în cavitatea bucală. În stomac nu există enzime specifice pentru digestia zaharidelor, deci amidonul nereacționat, dextrinele și maltoza trec mai departe, prin sfincter, în prima porțiune a intestinului subțire (duoden). În intestinul subțire (zona duodenului), sub acțiunea amilazei pancreatice provenite din sucul pancreatic ce se varsă în această zonă, amidonul nereacționat și dextrinele se transformă în maltoză. 

Digestia chimică a lipidelor nu începe încă din cavitatea bucală (deși se vorbește despre niște glande linguale, care pornesc digestia și la lipide, și la proteine, putem neglija rolul lor). Trebuie precizat că nu pot fi hidrolizate decât lipidele emulsionate. În stomac sunt hidrolizate, sub acțiunea lipazei gastrice (provenite din sucul gastric), doar lipidele (trigliceridele) care sunt introduse în organism deja emulsionate (spre exemplu, cele din lapte) – celelalte trigliceride rămânând neemulsionate. În intestinul subțire (regiunea duodenului), sub acțiunea lipazei pancreatice provenite din sucul pancreatic ce se varsă în această zonă, se produce procesul similar și la celelalte trigliceride, întrucât ele vor fi fost emulsionate sub influența sucului biliar, care se varsă tot în duoden. În final, tot în intestinul subțire (regiunea vilozităților), sub acțiunea lipazei intestinale, provenite din sucul intestinal, gliceridele incomplet hidrolizate (di- și monogliceridele) se hidrolizează complet, scindându-se în glicerină și acizi grași.

Digestia chimică a proteinelor nu începe încă din cavitatea bucală (deși, așa cum s-a amintit anterior,  se vorbește despre niște glande linguale, care pornesc digestia și la lipide, și la proteine, rolul acestora este nesemnificativ). În stomac, proteinele sunt hidrolizate, sub acțiunea pepsinei (provenite din sucul gastric); este interesant de remarcat că această enzimă este secretată în formă inactivă (pepsinogen), urmând a fi activată de acidul clorhidric din stomac (altfel ar distruge celulele care o produc !). Produșii de reacție (albumoze și peptone), pot fi clasificați ca „polipeptide”, căci conțin (încă !) un număr destul de mare de aminoacizi. În intestinul subțire (regiunea duodenului), sub acțiunea unor enzime „specializate” provenite din sucul pancreatic (dintre care cele mai importante sunt tripsina și chemotripsina - care, de asemenea, sunt secretate în formă inertă),  polipeptidele (polimeri ai aminoacizilor) se transformă în peptide și aminoacizi. În final, tot în intestinul subțire (regiunea vilozităților), sub acțiunea peptidazelor, provenite din sucul intestinal, peptidele vor fi, la rândul lor, hidrolizate, scindându-se în aminoacizi – care, ca și glucoza, glicerina și acizii grași, se pot absorbi în sânge.
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