Mecanismul de selecție a cursanților
1. Înscrierea profesorilor de fizică la curs se va face prin trimiterea către inspectorul de specialitate din fiecare județ a următoarelor documente:

· CV actualizat semnat;

· Scrisoare de intenție, în care să se menționeze motivele care îl recomandă pentru  a fi cursant, iar apoi formator al acestui program de formare;

· Adeverință privind calificativele în ultimii doi ani la catedră.

Documentele vor fi trimise fie pe adresa de e-mail a inspectorului, fie depuse la sediul ISJ.
Perioada de înscriere a profesorilor: 16 – 30 septembrie 2014.

2. Selecția cursanților se va face de către o comisie alcătuită din inspectorul de specialitate din fiecare județ împreună cu Consiliul consultativ pe baza criteriilor transmise de către Societatea Română de Fizică, enumerate mai jos. Recomandăm să se aibă în vedere o distribuție echilibrată a numărului de cursanți la nivel de județ (reședință de județ/provincie)
.
3. Criterii de selecție a candidaților:
- pentru scrisoarea de motivaţie (se acordă maxim 40 de puncte):

· aplicantul conştientizează  şi argumentează necesitatea schimbării modului  în care se învaţă fizica în şcoală;
· aplicantul este puternic motivat pentru a se implica într-un proces de schimbare a predării fizicii;
· din motivaţie rezultă orientarea către nevoile elevului a activităţii didactice a aplicantului (se vede că îi pasă, că pune suflet în ceea ce face).
- pentru CV (se acordă maxim 40 de puncte):

· obținerea  gradelor didactice (punctaje propuse: 3p - def; 5p - grad II; 2p - grad I) - reflectă cunoştinţe de pedagogie şi didactica fizicii;
· participarea la cursuri de formare (fizică, didactică, managementul clasei, TIC etc.); participarea la cursuri de educație non-formală poate constitui un avantaj (reflectă disponibilitatea pentru dezvoltare personală în folosul elevilor);
· implicarea în activităţile şcolii (în special în activităţi extracurriculare); voluntariat în folosul comunităţii (reflectă deschiderea către contexte  şi metode de învăţare noi);
· abilităţi de comunicare;
· abilităţi de  leadership ar putea fi un avantaj.
· pentru adeverință privind calificativele în ultimii doi ani la catedră (se acordă maxim 10 puncte).

Notă: Lăsăm la aprecierea dumneavoastră stabilirea punctajului detaliat pentru fiecare dintre documente.

Procesul de selecție este foarte important pentru că ne dorim ca la sfârșitul cursului de formare să putem selecta cel puțin un formator pentru acest curs în fiecare județ.
Perioada de analiză a dosarelor primite: 1-7 octombrie 2014 
4. Etape ulterioare. Comisia de selecție de la nivelul fiecărui județ va desemna profesorii selectați și va transmite către formatorul responsabil dosarele acestora – termen limită 8 octombrie 2014.
Formatorul va verifica dosarele primite de la inspectorii de specialitate, pentru a se asigura de corectitudinea selecției. În urma acestei analize, va transmite lista finală a cursanților către inspectorul de specialitate din fiecare județ. 
Lista finală a cursanților acceptați la cursul de formare va fi publicată atât de către inspectorii de specialitate din fiecare județ, cât și pe site-ul proiectului – termen limită 13 octombrie 2014.

După afișarea listelor finale, formatorii vor lua legătura cu profesorii selectați, stabilind împreună cu aceștia perioadele convenabile de derulare a cursurilor (ținând cont de recomandarea ca primele două zile de formare față în față să se deruleze comasat, într-un weekend).
� Stabilirea numărului de profesori care vor participa la curs din fiecare județ se va face proporțional cu numărul de profesori din județul respectiv (numărul de profesori/județ se stabilește prin raportare la toate județele arondate unei grupe). Numărul de profesori ce trebuie selectați din fiecare județ va fi transmis inspectorilor de specialitate de către formatorul responsabil.





