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REGULAMENT PENTRU DESFĂŞURAREA CONCURSULUI INTERDISCIPLINAR

 ,,IMPULS PERPETUUM" 2017 
Concursul interdisciplinar fizică-chimie ”Impuls Perpetuum” se desfășoară în conformitate cu prevederile Metodologiei – cadru de organizare şi desfăşurare a competiţiilor şcolare, aprobată prin ordin al ministrului educației, cercetării, tineretului și sportului nr.3035/10.01.2012 și OM nr.3109/28.02.2012.
Concursul interdisciplinar fizică-chimie ”Impuls Perpetuum” se organizează pentru elevii de gimnaziu de la școlile din mediul rural. Participarea la acest concurs este individuală.

 
Nu se admite participarea elevilor de la clasele superioare la clasele inferioare.

În cadrul etapei  județene elevii vor susține  câte o probă teoretică.

Etapa judeţeană a Concursului interdisciplinar fizică-chimie ”Impuls Perpetuum” se va desfășura la data de 27 mai 2017, ora 10.00  la Şcoala Gimnazială „Emil Brăescu” Măgura. Elevii vor avea acces în sălile de examen până la ora 09:45.
Profesorii care au pregătit elevii,  vor fi și profesori însoțitori și vor participa la evaluarea lucrărilor.
Este interzis accesul elevilor, în sala de concurs, cu orice fel de materiale informative:   manuale,  culegeri, tabele periodice, caiete, etc. De asemenea, se interzice accesul, în sala de concurs,  cu telefoane mobile. Este permisă utilizarea calculatoarelor neprogramabile.

Fiecare şcoală, care înscrie elevi în concurs, va transmite prin fax (nr. 0234212037) la secretariatul Școlii Gimnaziale „Emil Brăescu” Măgura  tabelul  nominal completat după modelul machetei atașate, semnat de directorul şcolii şi ştampilat până la data de 24 mai 2017 (tabelul se transmite și în format electronic, până la data respectivă pe e-mail-ul următor scoala_emil_braescu@yahoo.com. Contestațiile se depun luni 29.05.2017, pe subiecte, în intervalul orar 8.30 – 12.30.
Nu modificaţi macheta!
Inspectori şcolari I.S.J. Bacău

prof. Pruteanu Laura, 

prof. dr. Buhucianu Ovidiu
