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Concursul şcolar regional  de geografie

„Ioniţă Ichim” pentru clasele V-VII
ORGANIZAT LA NIVELUL JUDEŢELOR: 
SUCEAVA, NEAMȚ,  BACĂU, BOTOȘANI, IAȘI, VASLUI 

Concursul de geografie  „Ioniţă Ichim” se adresează elevilor care studiază geografia generală şi geografia regională (clasele V-VII). Scopul concursului este de a promova competiţia şi performanţa în studiul geografiei. Elementul de noutate introdus de acest concurs constă în faptul că dă posibilitatea elevilor claselor V-VII să-şi verifice cunoştinţele, în lipsa unor competiţii la acest nivel (pentru o oră pe săptămână - în trunchiul comun) şi în acelaşi timp poate duce la mobilizarea elevilor şi sporirea motivaţiei pentru studiul aprofundat al geografiei. 
Ediția a II-a regională (din anul școlar 2016 – 2017) se va organiza la Suceava – Colegiul Național „Ștefan cel Mare”, pe data de 10 iunie 2017 (prima etapa regionala, a fost organizată la Piatra Neamț – 11 iunie 2016).
Distribuirea locurilor

Pentru etapa regională, in fiecare judeţ pot participa câte maxim 10 elevi de la fiecare clasă – județul organizator poate trimite 20 elevi pe fiecare clasă. VĂ ROG SĂ ÎMI TRANSMITEȚI PÂNĂ LA DATA DE 29 MAI 2017, LISTA ELEVILOR PARTICIPAȚI. 


TEMATICA CONCURSULUI
Materia de concurs este doar cea prevăzută de programele şcolare în vigoare în anul şcolar 2016 - 2017, conform programei anexate.
DESFĂŞURAREA CONCURSULUI
Concursul se va desfăşura în conformitate cu calendarul  anexat, în intervalul orar 10:00-11:30. Accesul concurenţilor promovaţi la etapa judeţeană, se  face pe baza carnetelor de elev vizate la zi, prezența în sala de concurs este acceptată cu jumătate de oră înaintea începerii probei.
PREMIEREA  CÂŞTIGĂTORILOR
Se premiază cele mai bune rezultate, pe clase, după cum urmează: locurile I, II, III  şi  menţiuni în funcţie de rezultate,  dar nu mai mult de 40%  din numărul total al participanţilor. Nota minimă pentru acordarea premiilor şi menţiunilor este 8,00 (80 puncte).
Pot fi acordate premii și mențiuni de către Societatea de geografie din România, filialele județene și de sponsorii care pot fi identificați.
Inspector şcolar pentru geografie,

Prof.  dr. Nistor Bogdan

ANEXĂ PROGRAMA CONCURSULUI ŞCOLAR  REGIONAL  DE GEOGRAFIE “IONIŢĂ ICHIM”PENTRU CLASELE V-VII

ORGANIZAT  LA NIVELUL JUDEŢELOR: NEAMȚ,  BACĂU, BOTOȘANI, IAȘI, SUCEAVA, VASLUI 
an şcolar  2016 – 2017 - Etapa interjudeţeană (10 iunie 2017):
CLASA a V-a: Geografie generală – elemente introductive
Conţinuturile asociate competenţelor specifice sunt preluate pentru toate etapele, din programa şcolară pentru clasa a V-a, aprobată prin OMECI 5097/2009. 
Pământul ca planetă: Pământul – corp cosmic; Reprezentarea suprafeţei Pământului; Harta geografică; Reprezentarea orizontului local

Relieful Pământului: Relieful – caracteristici generale; Forme majore ale reliefului terestru; Relieful major al continentelor; Ţărmurile: golfuri, insule şi peninsule.
Atmosfera – caracteristici generale : Temperatura aerului şi precipitaţiile;  Vremea şi clima orizontului local şi apropiat; Zonele climatice ale globului 

Hidrosfera:  caracteristici generale; Oceanele şi mările, râuri şi lacuri

Biosfera: Biosfera – caracteristici generale; Domeniile de viaţă ale Terrei;
Clasa a VI-a: Geografia Europei
Conţinuturile asociate competenţelor specifice sunt preluate pentru toate etapele, din programa pentru clasa a VI-a, aprobată prin OMEC 5097/2009. 

Europa – caracterizare generală: Poziţia geografică, limitele, ţărmurile, întinderea; Relief – caracteristici generale, unităţi majore; Climă ; Ape;Vegetaţie, faună, soluri ; Populaţia ; Aşezări umane. 

Harta politică; Resurse naturale; Activităţi economice (agricultură, industrie, transporturi, turism) ; ţărmurile: golfuri şi peninsule; mări şi lacuri
Europa – regiuni şi ţări (caracteristici generale): Diferenţieri geografice regionale. 

UE- Diferenţieri naturale şi socio - economice
Europa centrală: specificul geografic şi statele: Germania, Ungaria, România, Republica Moldova

Europa de sud (mediteraneană): specificul geografic şi statele: Italia, Spania, Portugalia, Grecia.
Europa de est: Specificul geografic; Rusia.
Europa de vest: Specificul geografic; Franța, Marea Britanie.

    
Clasa a VII-a: Geografia continentelor extraeuropene
Conţinuturile asociate competenţelor specifice sunt preluate pentru toate etapele, din programa pentru clasa a VII-a, aprobată prin OMEC 5097/2009. Subiectele vor fi realizate în funcţie de parcurgerea tematicii din această programă şi în raport cu etapele desfăşurării acesteia.
Asia - Caracteristici generale: Poziţia geografică, limitele, întinderea; Relief ; Climă;  Ape ;

Vegetaţie, faună, soluri; Populaţie şi aşezări umane; Harta politică; Resursele naturale şi economice; Ţărmuri, insule şi peninsule, golfuri; Unităţi majore de relief;Zone şi tipuri de climă ; Lacuri şi mări;Zone biogeografice;Aşezări rurale şi urbane;Tipuri de state; Resursele energetice
Regiuni şi ţări: Asia de Vest şi Sud - Vest (Orientul Apropiat şi Mijlociu): elemente specifice; statele: Israel, Turcia, Arabia Saudită, Iran; Asia de Sud – caracteristici; India; Asia de Est şi de Sud - Est – caracteristici generale; China, Japonia, Indonezia
Africa - Caracteristici generale:  Poziţie geografică, limite şi întindere;Caracteristici fizico-geografice (relief, climă, ape, vegetaţie, faună); Populaţie. Aşezări umane; Resurse naturale. Economia; Harta politică; Ţărmuri, insule, peninsule, golfuri; Diferenţieri fizico - geografice; Deosebiri teritoriale demografice şi economice;Republica Africa de Sud şi Egipt.
America: Poziţie geografică, limite şi întindere; Ţărmuri, insule, peninsule, golfuri; Caracteristici fizico-geografice (relief, climă, ape, vegetaţie, faună); 

Populaţie şi aşezările umane; Harta politică; Resurse naturale. Economia. Deosebiri demografice şi economice teritoriale.
America de Nord și Centrală: Caracteristici generale; Statele Unite ale Americii; Canada, Mexic. 
Inspector şcolar pentru geografie,

Prof.  dr. Nistor Bogdan

