ÎN ATENŢIA PROFESORILOR DE GEOGRAFIE

Sâmbătă, 15 februarie 2014, între orele 09,00-11,00  va avea loc Olimpiada de geografie, faza locală la clasa a VIII-a.

Centrele de concurs sunt: Ș.G. ”Miron Costin” Bacău, Ș.G. ”C. Porumbescu” Comănești, C.T. ”Gr. Cobălcescu” Moinești, Școala ”Ștefan cel Mare” Buhuși, Ș.G. Sascut, L. Tehnologic Podu Turcului, Liceul Tehnologic Onești.

Profesorii îndrumători vor trimite la unitatea şcolară arondată lista cu elevii participanţi (semnată de director şi ştampilată) până la data de 03 februarie, ora 15,00. Lista va cuprinde: numele şi prenumele elevilor, clasa, profesorul îndrumător, şcoala de provenienţă. 

Elevii vor avea asupra lor cartea de identitate şi instrumente de scris. Nu vor fi admişi elevi în afara listelor trimise de profesorii coordonatori. Accesul elevilor în sălile de clasă se va face până cel târziu la ora 8,50.
 PROFESORII EVALUATORI SUNT AŞTEPTAŢI ÎN CENTRELE DE CONCURS LA ORA 12,00. PREZENŢA ESTE OBLIGATORIE.
 IMPORTANT:  Subiectele vor fi unice şi vor fi trimise şefilor de cerc/persoanelor de contact în ziua desfăşurării olimpiadei. Pentru comunicarea parolei, vă rog să apelaţi în ziua de concurs inspectorul de specialitate în intervalul orar 8,15-8,30. 

Participarea la faza judeţeană este permisă prin obţinerea notei minime de 8,00 (80 puncte).

Tabelul cu rezultatele obţinute (format electronic - tabel Excel, cu rubricația: nume și prenume elev, școala, nume și prenume profesor îndrumător, nota obținută) se va trimite până la data de  19 februarie,  pe adresa de e-mail luciansherban@yahoo.com, pentru a putea fi prelucrate în timp util pentru faza judeţeană care va avea loc în data de 15 martie la C.N. “Vasile Alecsandri” Bacău.
Inspector şcolar de specialitate,
Prof. dr. Lucian Şerban

14.01.2014
