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Pe data de 21 februarie, la ora 14,30, la sediul Uniunii Armenilor din România-Filiala Bacău, editura BABEL lansează lucrarea monografică BACĂU, ISTORIE ADEVĂRATĂ, de profesor doctor în istorie Dumitru Zaharia, în prezenţa autorului care va oferi şi autografe.
Vor prezenta cartea:

-Ioan Mitrea-profesor doctor în istorie

-Constantin Calin-istoric literar

Lucrarea este format A4, şi cuprinde, în cele 1042 pagini, datele necesare pentru a crea o imagine fidelă a dinamicii evoluţiei Bacăului (municipiul şi ţinutul) din cele mai vechi timpuri şi până în prezent. 

Garanţia acurateţei şi complexităţii realizării o reprezintă cartea de vizită a autorului, care a condus vreme de 22 de ani Arhivele Statului din judeţul Bacău. A studiat documentele privind istoria românilor în Arhivele Vaticanului, Biblioteca Apostolică Vaticană, Arhivele Propaganda Fide, Arhivele Ordinului Iezuit, Arhivele Statului din Italia, Arhiva Istorică şi Diplomatică a Ministerului de Externe al Italiei, Arhiva Statului Major al Armatei Italiene. Pe baza acestei documentări a publicat 109 studii şi cărţi ştiinţifice, pecum şi peste 1500 de articole de presă cu caracter istoric.
Cartea poate fi consultată la sediul Casei Corpului Didactic (Biblioteca).

Va rugăm să ne confirmaţi prezenţa la tel. 0234588930 sau la  adresa docuprint@clicknet.ro.
Insp. Şc. al jud. Bacău            U. A. R.,                               Editura Babel,

Inspector de istorie                 Preşedinte                            Administrator         

Profesor dr. Jeny Ghioc                Vasile Agop                           Ionel Rusei

