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Pentru comenzi, vă rugăm contactaţi: 

Departamentul de Vânzări al Grupului Editorial Corint

Calea Plevnei, nr. 145, sector 6, cod poştal 060012, Bucureşti

Tel./fax: 021.319.88.22, 021.319.15.30, 021.319.88.66

E-mail: vanzari@edituracorint.ro
www.grupulcorint.ro
Prezenta culegere continuă la un nivel nou culegerile anterioare care au însoţit manualul de geografie al Editurii Corint, ca parte a sistemului de instruire (manual, ghidul profesorului, atlase şcolare) derivat din noul curriculum şcolar pentru clasa a XII-a, Europa − România − Uniunea Europeană.





Lucrarea poate fi utilizată pentru pregătirea examenului de bacalaureat, fiind alcătuită în conformitate cu programa de examen.





Culegerea din acest an cuprinde următoarele părţi:


• elemente de reper (pentru localizarea cartografică a fenomenelor);


• date de informare complementare (ţările prevăzute în programa de examen, elemente de geografie a Europei, regiunile geografice ale României);


• 16 teste constituite conform cerinţelor examenului de bacalaureat şi evaluării continue, cu trei tipuri de subiecte;


• baremele asociate testelor.





Octavian Mândruţ este profesor, doctor în geografie, cercetător Ştiinţific pr. I la Universitatea de Vest „Vasile Goldiş” din Arad, autor de manuale şcolare (pentru clasele III–XII), atlase, culegeri de sinteze şi teste, lucrări din diferite domenii ale geografiei, ghiduri metodologice, printre care primul ghid de evaluare la geografie, caiete de activitate independentă a elevilor, cursuri universitare. 





În cadrul Editurii CORINT a revizuit recent (pentru anul şcolar în curs) manualul pentru clasa a XII-a (Europa – România – Uniunea Europeană. Probleme fundamentale) şi atlasele geografice (România – atlas geografic şcolar şi Atlas geografic şcolar).
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• evaluare continuă





• pregătirea bacalaureatului


 


• teste şi bareme

















