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PRECIZĂRI PRIVIND ÎNSCRIEREA LA DEFINITIVAT- sesiunea 2016
Până la data de 20 noiembrie 2015(conform Calendarului examenului de definitivat- sesiunea 2016, aprobat prin OMECS nr.5510/21.10.2015 se desfăşoară înscrierea  cadrelor didactice la examenul naţional de definitivare în învăţământ- sesiunea 2016, pe baza prevederilor  Metodologiei privind organizarea şi desfăşurarea examenului naţional de definitivare în învăţământ, aprobată prin OMEN nr. 4802/20.10.2014, cu modificările şi completările ulterioare.
Cadrele didactice care doresc să se înscrie în vederea obţinerii definitivării în învăţământ- sesiunea 2016 şi îndeplinesc condiţiile prevăzute de metodologie, vor depune dosarul de înscriere (conform conţinutului stabilit prin metodologie şi precizat mai jos)  la unitatea de învăţământ la care funcţionează în acest an şcolar(în cazul, în care un cadru didactic funcţionează la mai multe unităţi de învăţământ, acesta va depune dosarul de înscriere la una dintre unităţile de învăţământ unde funcţionează în acest an şcolar), până la data de 16 noiembrie 2015.

Directorul/secretarul unităţii de învăţământ va înainta dosarele depuse de către candidaţi, însoţite de adresă de înaintare şi tabelul nominal cuprinzând cadrele didactice înscrise, la IŞJ Bacău- Perfecţionare, conform graficului de mai jos:
· Marţi 17 noiembrie 2015( orele 8.00- 16.00); 
· Miercuri 18 noiembrie 2015( orele 8.00- 16.00)
· Joi 19 noiembrie 2015 ( orele 8.00- 16.00). 
· Vineri 20 noiembrie 2015( orele 12.00- 14.00) 
Potrivit “Metodologiei de organizarea şi desfăşurarea examenului naţional de definitivare în învăţământ”, aprobată prin OMEN nr. 4802/2014, art. 4, alin(2):

· Definitivarea în învăţământ poate fi obţinută la una dintre disciplinele pe care cadrul didactic o poate preda conform Centralizatorului privind disciplinele de învăţământ, domeniile şi specializările, precum şi probele de concurs, valabile pentru încadrarea personalului didactic din învăţământul preuniversitar, în vigoare în anul şcolar respectiv, denumit în continuare  Centralizator;
· Absolvenţii învăţământului superior se pot înscrie în vederea obţinerii definitivării în învăţământ şi potrivit prevederilor art. 4, alin(3) din Metodologia de organizare şi desfăşurare a examenului naţional de definitivare în învăţământ;
· vechimea efectivă la catedră cu statut de cadru didactic calificat(titular, detaşat la cerere, detaşat în interesul învăţământului, suplinitor calificat) exprimată în ani, luni şi zile se calculează cu anticipaţie, până la data de 31.08. a anului în care se va susţine inspecţia specială şi examenul naţional de definitivat( respectiv până la 31.08.2016);
· vechimea minimă efectivă de predare la catedră, cu statut de cadru didactic calificat, necesară pentru înscrierea la definitivat trebuie să fie potrivit art. 9 alin(1) lit. c din metodologia de examen de cel puţin un an(sau ore de predare echivalente normei de un an) ca personal didactic calificat conform studiilor absolvite; potrivit art.10, la propunerea inspectoratelor şcolare, direcţia de specialitate din minister poate acorda derogare de maximum o lună de la vechimea minimă la catedră de un an;
· vechimea maximă efectivă de predare la catedră necesară pentru înscrierea la definitivat trebuie să fie potrivit art. 11 alin(1), din metodologia de examen, de cel mult 5 ani de la finalizarea stagiului, fără a depăşi 7 ani de predare efectivă la catedră, cu statut de cadru didactic calificat, până la data de 31.08 a anului în care se susţine proba scrisă a examenului de definitivat, pentru candidaţii care au început activitatea didactică anterior anului şcolar 2012- 2013 ; 

· vechimea maximă efectivă de predare la catedră necesară pentru înscrierea la definitivat trebuie să fie potrivit art. 11 alin(2), din metodologia de examen, de cel mult 5 ani de la începerea primului stagiu, cu statut de cadru didactic calificat, până la data de 31.08 a anului în care se susţine proba scrisă a examenului de definitivat, pentru candidaţii care au început activitatea didactică începând cu  anul şcolar 2012- 2013 ;

· perioadele de concediu îngrijire copil şi concediu fără plată nu constituie vechime efectivă la catedră pentru  definitivat şi prin urmare nu se iau în calcul pentru stabilirea vechimii de predare efectivă la catedră şi nici nu se consemnează în fişa de înscriere a candidaţilor la definitivat;
· candidaţii pot susţine examenul naţional de definitivare în învăţământ în cel mult 3 sesiuni, fără a depăşi perioada maximă admisă pentru susţinerea definitivatului(7 ani, respectiv 5 ani);
· Art. II. — (1) Candidații care depășesc vechimea prevăzut de lege pentru înscrierea la examenul național de definitivare în învățământ din cauza restricționării accesului la examen ca urmare a faptului că specializările/programele de studii absolvite nu au fost acreditate sau autorizate să funcționeze provizoriu în baza unei hotărâri a Guvernului la data înscrierii la facultate se pot înscrie la examen începând cu sesiunea 2016. În această situație, în calculul vechimii efective la catedră în condițiile prevăzute la art. 11 alin (1) și   
     (2) din Metodologia de organizare și desfășurare a examenului național de definitivare în 

     învățământ,  aprobată prin Ordinul ministrului educației naționale nr. 4.802/2014, nu se 

     include perioada în care accesul la examen a fost restricționat.
         (2) Candidații în situația prevăzută la alin. (1) trebuie să îndeplinească toate

    celelalte condiții legale în vigoare privind participarea la examenul național de definitivare
    în învățământ.

ATENŢIE!
Candidaţii care sunt declaraţi absenţi sau retraşi la susţinerea probei scrise a examenului, au dreptul de a se înscrie la examen în sesiunea următoare, fără ca sesiunea anterioară să fie luată în considerare, la numărarea celor trei sesiuni, prevăzute de lege, pentru susţinerea examenului de obţinere a definitivării în învăţământ. 

De asemenea, potrivit art. 11, alin(3), “ candidaţii prezenţi la proba scrisă, ale căror lucrări au fost anulate, au dreptul de a se înscrie la examen în sesiunea următoare, iar sesiunea respectivă este luată în considerare între cele 3 sesiuni prevăzute de lege“
În fişa şi cererea de înscriere la examenul naţional de definitivat va fi menţionat numele, iniţiala tatălui şi prenumele candidatului, potrivit cărţii de identitate. 

Pe coperta dosarului, de carton cu şină, se specifică: numele şi prenumele candidatului ( aşa cum apare consemnat în fişa de înscriere); unitatea de învăţământ la care este încadrat; disciplina de examen la care va susţine examenul; tipul examenului la care se înscrie( definitivat) şi sesiunea(2016) ; 
La primirea dosarelor în unitatea de învăţământ, se vor avea în vedere următoarele:

· folosirea dosarului de carton cu şină;

· piesele din dosar vor fi aşezate în ordinea menţionată, în informaţiile legate de conţinutul dosarului de înscriere;

· completarea corectă a tuturor datelor solicitate prin fişa şi cererea de înscriere;

· se va verifica, de către directorul unităţii de învăţământ, înainte de a semna şi ştampila cererea tip de înscriere şi fişa de înscriere, exactitatea şi corectitudinea datelor candidatului, înscrise pe aceste documente, precum şi concordanţa dintre documentele originale şi copiile xerox ale acestora, incluse în dosarul de înscriere;

· pagina a doua a fişei de înscriere are valoare de adeverinţă de vechime şi din aceasta trebuie, să rezulte clar  vechimea efectivă la catedră cu statut de cadru didactic calificat, pînă la data de 31.08  a anului în care se va susţine examenul de definitivat( nu vor fi menţionate perioadele în care candidatul s-a aflat în concediu fără plată sau creştere a copilului, perioade în care candidatul are contractul de muncă suspendat);

Conducerea şcolii răspunde de corectitudinea datelor consemnate în dosarul de înscriere al candidatului.

Dacă pe parcursul anului şcolar intervin modificări ce implică nerespectarea condiţiilor de prezentare la examene (vechime, sancţiune, calificativ anual necorespunzător, note necorespunzătoare la inspecţiile speciale- media notelor mai mică de 8 etc.), conducerea unităţii de învăţământ are obligaţia de a anunţa inspectoratul şcolar, prin adresă oficială, cu privire la cadrul didactic în cauză.

Detaliile legate de inspecţiile speciale la clasă şi de proba scrisă de examen, sunt precizate în metodologia de examen, aprobată prin OMEN nr. 4802/2014( postată pe site- pagina Perfecţionare). 
	CONŢINUTUL DOSARULUI DE ÎNSCRIERE LA DEFINITIVAT – sesiunea 2016


DOSARUL DE ÎNSCRIERE va cuprinde:

· cererea - tip de înscriere avizată de director şi adresată conducerii inspectoratului şcolar (este postată pe site);

· fişa de înscriere tip completată, semnată şi ştampilată de conducerea şcolii (este postată pe site) şi semnată de candidat;

· copiile legalizate( la notar) ale diplomei de studii şi foii  matricole/suplimentului la diplomă sau copii legalizate(la notar) după adeverinţa de absolvire a studiilor şi foaia matricolă a anilor de studii(adeverinţele trebuie să fie valabile până la finalizarea examenului naţional de definitivare în învăţământ, cu respectarea regimului emiterii actelor de studii), în baza cărora se face înscrierea la examen; 

· documentul legalizat(la notar) din care să rezulte îndeplinirea condiţiilor legale privind absolvirea programului de pregătire psihopedagogică şi metodică( conform prevederilor  art. 6 alin(2)  din metodologia examenului de definitivat); 

· copii ale următoarelor documente, certificate “conform cu originalul” de către conducerea unităţii de învăţământ unde candidatul are norma de bază: buletin/carte de identitate, certificat de naştere, certificat de căsătorie, document privind schimbarea numelui - după caz şi decizia de repartizare pe post;

Nu se acceptă la înscriere: 
1.adeverinţe de absolvire a studiilor sau modulului psihpopedagogic expirate( conform regimului actelor de studii, o adeverinţă de absolvire a studiilor/modulului psihopedagogic este valabilă 12 luni, după care se va elibera actul de studiu specific

2. adeverinţe de înscriere a cadrelor didactice la modulul psihopedagogic( cadrele didactice care nu pot face dovada absolvirii modulului de pregătire psihopedagogică, cu examen final, în momentul depunerii dosarului de înscriere, se pot înscrie în sesiunea următoare a examenului de definitivat, dacă fac  dovada absolvirii modulului psihopedagogic la înscriere). 

Probele pentru obţinerea definitivatului:

1. Susţinerea a două inspecţii speciale la clasă evaluate cu notă, de către inspectorul şcolar de specialitate/metodist şi directorul/directorul adjunct al unităţii de învăţământ, în perioada precizată prin Calendarul activităţilor de perfecţionare pentru anul şcolar 2015- 2016( va fi postat pe site-ul ISJ Bacau- pagina Perfecţionare).

            2.   Susţinerea unei probe  scrise, potrivit precizărilor din metodologia de examen,  

             aprobată prin OMEN nr. 4802/2014, art.13 alin(1), literele: a; b; c; d; e; f; g; h; i; j; k( 
             postată pe site- pagina Perfecţionare).  
Notele minime de promovare a examenului de definitivat sunt: inspecţiile speciale -  8.00;  proba scrisă de examen - 8.00; media minimă de promovare a examenului de definitivare în învăţământ este 8.00, potrivit precizărilor din metodologia examenului naţional de definitivat.
Alte detalii referitoare la examenul naţional de definitivare în învăţământ- sesiunea 2016 pot fi obţinute consultând metodologia examenului pentru sesiunea menţionată( postată pe site-ul ISJ Bacau- pagina Perfecţionare).

Inspector şcolar pentru dezvoltarea resursei umane,
Prof. Maria DOBROI
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