Asociaţia Învăţătorilor din judeţul Bacău, în parteneriat cu Inspectoratul Şcolar Judeţean Bacău, Casa Corpului Didactic „Grigore Tabacaru“ Bacău, Şcoala Gimnazială „Alexandru Ioan Cuza” Bacău, Colegiul Naţional de Artă „George Apostu” Bacău şi Centrul de Informare Europeană „Europe Direct” Comăneşti organizează în data de 8 noiembrie 2013 Simpozionul Internaţional „Formal şi nonformal în activitatea didactică“.
La această activitate de amploare sunt invitaţi reprezentanţi ai asociaţiilor învăţătorilor din ţară şi de peste hotare, reprezentanţi ai universităţilor din Bacău şi Bucureşti, ai Ministerului Educaţiei Naţionale, ai Institutului de Ştiinţe ale Educaţiei şi ai Centrului Naţional de Evaluare în Educaţie.

Condiţii de participare:

Taxă de participare: 

· 20 lei pentru membrii Asociaţiei Învăţătorilor din judeţul Bacău, care şi-au achitat deja cotizaţia de 25 lei pentru anul şcolar 2013 - 2014;
· 40 lei pentru cadrele didactice din învăţământul preşcolar/primar/gimnazial/liceal, nemembre ale AIJBc.

Taxa, şi eventual cotizaţia de membru al AIJBc, se achită până la 15 octombrie la dna prof. înv. primar Mocondoi Daniela-Cristina, tel. 0745.325.516, de la Şcoala Gimnazială „Alexandru cel Bun“ Bacău.

După activitatea din plen de la Ateneu (începând cu ora 10.00), lucrările simpozionului vor continua pe secţiuni la Şcoala Gimnazială „Alexandru Ioan Cuza“ din Bacău. Tot aici va avea loc şi Adunarea Generală a Asociaţiei Învăţătorilor din judeţul Bacău, la care membrii activi au obligaţia de a participa.

Membrii AIJBc, care doresc, pot încheia ziua printr-o activitate de socializare „Comunicarea între cadrele didactice în mediul nonformal“, desfăşurată la Slănic Moldova. Deplasarea către această locaţie se face cu autocar pus la dispoziţie contracost de către asociaţie. Pentru cazare şi masă, participanţii vor fi anunţaţi ce sume trebuie să achite abia după încheierea perioadei de înscriere (1 octombrie 2013). Sunt disponibile doar 50 de locuri.
Notă: Fişa de înscriere se va trimite în ataşament până la data de 1 octombrie 2013 pe adresa simpozion.bacau@gmail.com (vă rugăm să specificaţi dacă participaţi şi la activitatea de socializare), iar lucrarea până la data de 15 octombrie 2013 pe aceeaşi adresă.
Condiţii de publicare în volum:

Lucrarea se va tehnoredacta în Times New Roman, cu font de 12, diacritice specifice limbii române, la 1,5 rânduri şi va conţine maximum 4 pagini. Atenţie: Scrieţi lucrarea direct în TNR, nu utilizaţi fonturile Cambria/Calibri, care dau incompatibilităţi la diacritice la trecerea în Times New Roman.

