PROGRAME/PROIECTE (2013 - 2014)

1. Continuă
· Programul educațional naţional de educaţie a părinţilor „Educaţi aşa” (Fundaţia Copiii Noştri şi MEN);
· Programul educațional naţional de stimulare a interesului pentru lectură „Să citim pentru mileniul trei” (MEN, inspectorate, grădiniţe, comunităţi locale);

· Programul educațional naţional de educaţie ecologică „Ecogrădiniţa” (MEN, inspectorate, grădiniţe, comunităţi locale);

· Programul educațional naţional de stimulare a interesului pentru educaţie fizică şi sport „Kalokagathia” (MEN, inspectorate, grădiniţe, comunităţi locale);

· Programele educaționale „Educaţia incluzivă în grădiniţe” și „Pași spre educația incluzivă în grădiniță”  (Asociaţia RENINCO, UNICEF, MEN);

· Programele educaționale pentru nivelul antepreșcolar „Centre multifuncționale” și „Un start bun în viață” (Step by Step, UNICEF, MEN, ISJ-uri);

· Proiect de stimulare a interesului pentru lectură şi de compensare a parcurgerii Programei instructiv-educative în grădiniţa de copii „Pipo” (CD Press, MEN);

· Proiect educațional „Piti-Clic şi Dublu-Clic” - concursuri de creativitate pentru cadrele didactice (INFOMEDIA Pro, MEN, ISJ-uri);

· Proiect educațional „Cu Europa la joacă…” - concurs de stimulare a abilităţilor intelectuale şi de creativitate pentru copiii preşcolari şi şcolari mici (Editura Diana SRL, MEN, ISJ-uri);

· Proiect educațional SMARTY - concurs de cunoştinţe pentru copiii preşcolari, pe domenii experienţiale,  (Asociaţia SMARTY, MEN, ISJ-uri);

· Proiect educațional „Prichindei în lumea basmelor” (Editura Cuvântul Info, MEN, ISJ-uri);

· Proiect educațional „Ruti te învață, lecții pentru viață” (Editura Cuvântul Info, MEN, ISJ-uri);

· Program  KIDSMART (IBM România, MEN);

· Proiect educațional RAFA GIRAFA (Romconcept International Solutions, MEN, ISJ-uri);

· Proiect educaţional „Caravana Isteților - Știu, mă informez, deci sunt cel mai bun!” (Pro Educatie Consulting Publishing SRL, MEN, ISJ-uri, Poliția rutieră și Ministerul Mediului și Pădurilor);
· Proiect educațional ’’Evaluarea în învăţământul preşcolar” (S.C. Esenţial Media Press S.R.L., MEN, ISJ-uri);
· Concurs „Șapte luni de excelență” (Editura Diamant, MEN; ISJ-uri);
· Concurs „Micii exploratori” (Asociația InteligenT, MEN, ISJ-uri); 
· Proiect educațional internațional TIMTIM-TIMY (Fundația pentru Științe și Arte Paralela 45, MEN, ISJ-uri);
· Proiect educaţional de promovare a internaţionalismului ACTOR (MEN, ACTOR România, ISMB/ISJ);

· Proiecte FSE „Împreună cu copiii pentru un început școlar de succes” – ID: 63.126 și „Competențe cheie prin jocuri virtuale la grădiniță – resurse didactice pentru punerea bazelor formării competențelor cheie la preșcolari” – ID: 63.154 (MEN, Univ.Bucureşti, Şhotron, CD Press);

· Proiect educaţional de promovare a educației pentru participare „Dezvoltarea abilităților socio-emoționale la copiii cu vârste de la 3 la 7 ani” (MEN, UNICEF, Asociația de părinți Căsuța cu povești Bistrița, ISJ-uri);
· Proiect educaţional ”Aripi spre viitor”  (MEN, UNICEF, Asociația de părinți Căsuța cu povești Bistrița, ISJ - BN, SM, SV, CL și AB);
· Proiect educațional „Bucuriile copilăriei” (Editura Diana, MEN, ISJ-uri);
· Proiect educațional ”Steffy: start către excelență” (MEN, SC Norand SRL, ISJ-uri)
· Proiect educațional ”Calitate și competență în învățământul preșcolar” (MEN; ISPEF Italia, ISJ-uri).
2. Debutează

Programul educațional „Curcubeul schimbării” (MEN, Asociația Ghidelor și Ghizilor din România, Cuvântul Info, ISJ-uri)
     Activități:

· Realizarea, în colaborare cu partenerii la nivel naţional şi local, a unor acţiuni de promovare a educaţiei pentru schimbare în grădiniţe şi în comunitate, sub deviza „Împreună putem schimba lumea” – pe toată perioada derulării programului;

· Parcurgerea unui modul de formare a cadrelor didactice în domeniul educaţiei pentru schimbare, în care să se pună accentul pe jocurile de cunoaștere/autocunoaștere, jocurile de cooperare, jocurile de strategie  (suportul de curs va fi trimis la MEN pentru avizare)  – în perioada 01 noiembrie 2013 – 01 noiembrie 2014;

· Realizarea unor schimburi de experienţă între judeţe, pe toată perioada derulării proiectului – în perioada 15 ianuarie 2014 – 15 mai 2015;

· Realizarea unui film didactic în care să fie prezentate derularea programului şi rezultatele acestuia – pe 5 octombrie 2015 (Ziua Educatorului);

· Elaborarea şi editarea unor materiale de sprijin pentru copii, cadre didactice și comunitate – până la data de 1 septembrie 2015;
· Conferinţă finală pentru prezentarea şi diseminarea rezultatelor proiectului – octombrie 2015.
Programul educaţional „EDU-școala” (Editura Edu -SC EDU SOFT MARKETING SRL , MEN, ISJ-uri)
Activități: 

· Formarea cadrelor didactice în domeniul educaţiei asistate de calculator şi a utilizării softului educaţional în procesul de predare - învăţare – evaluare;

· Informarea tuturor factorilor implicaţi (dascăli, părinţi şi copii) asupra avantajelor utilizării softului educaţional în procesul de predare - învăţare – evaluare;

· Sponsorizarea tuturor unităţilor de învăţământ partenere în proiect, cu softuri educaţionale şi auxiliare şcolare EDU, avizate de M.E.N.; 

· Asigurarea suportului tehnic pentru cadrele didactice partenere în proiect, care utilizează softurile educaţionale şi auxiliarele şcolare EDU în procesul de predare - învăţare – evaluare;

· Culegerea de feedback structurat din partea cadrelor didactice, a elevilor şi a părinţilor și revizuirea sau, după caz, conceperea unor noi softuri educaţionale şi auxiliare şcolare EDU.
Programul educaţional „Să ne împrietenim cu emoţiile!” (Editura Mekki Media, MEN, ISJ-uri)
        Activități:

· Seminarii de informare (pentru copii, părinţi, cadre didactice și reprezentanți ai unor instituții cu rol important în educația copiilor) cu privire la importanţa dezvoltării inteligenţei emoţionale, alături de inteligenţa cognitivă;
· Activităţi educative lunare, pe perioada anului şcolar, realizate în cadrul grădiniţelor partenere, cu implicarea cadrelor didactice, părinţilor şi a copiilor (conform regulamentului de desfăşurare al proiectului educativ „Să ne împrietenim cu emoţiile!”);
· Organizarea Expoziţiei Naţionale cu tema: „Stropi de bucurii prin ochi de copii!”, în care vor fi expuse lucrările copiilor preşcolari participanţi în cadrul proiectului; expoziţia îşi propune să ofere copiilor un cadru în care aceştia să-şi poată exprima emoţiile prin culori şi forme, conform nivelului lor de înţelegere; pentru aprecierea şi încurajarea participanţilor (copii şi cadre didactice), lucrările de  la nivel naţional vor fi premiate, constând în pachete cu materiale educative pentru dezvoltarea inteligenţei emoţionale;
· Realizarea de materiale informative și educaționale suport pentru procesul de predare-învățare-evaluare din învățământul preșcolar, orientat în direcţia dezvoltării socio-emoţionale a preşcolarilor.

Programul educaţional „VREAU SA FIU OLIMPIC!” (GERO PRO EDUCATIE S.R.L., MEN, ISJ-uri)

     Activități :

· Sesiuni de informare și dezbateri, pentru copii, părinţi, cadre didactice și reprezentanți ai unor instituții cu rol important în educația copiilor, pe teme legate de problematica copiilor supradotați.
· Concurs pentru copii VREAU SA FIU OLIMPIC! (conform Regulamentului concursului);
· Realizarea de materiale informative și educaționale suport pentru procesul educaţional, special concepute pentru antrenarea copiilor cu minți sclipitoare și pentru dezvoltarea spiritului de cooperare.
