DOSAR CERC METODIC
(orientativ)
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1. GRAFICUL ACTIVITĂŢILOR METODICE conţine: activităţi – cu precizarea tematicii şi a formelor de activitate, date, responsabilităţi concrete, observaţii.
2. Pot fi propuse variate şi eficiente forme de activitate: dezbateri, referate, activităţi demonstrative, analize de conţinut, simulări, studii de caz, ateliere de lucru, activităţi interactive în grup de dezvoltare a experienţelor valoroase şi crearea de noi modele teoretice şi practice, cercetări constatativ - ameliorative etc, ce vor constitui modalităţi prioritare de optimizare a activităţii cadrului didactic în scopul obţinerii unor performanţe observabile şi măsurabile în activităţile cu elevii.

Dosarul centrului metodic/ comisiei metodice trebuie să conţină :
 Tabelul cu cadrele didactice - membre ale centrului metodic/comisiei metodice, specializarea, vechimea, grade didactice orice alte informații necesare constituirii bazei de date
 Raportul de activitate pentru perioada precedentă
 Planul managerial pentru anul şcolar în curs
 Graficul anual al activităţilor
 Tabelul nominal cu prezenţa membrilor la activităţile metodice organizate
 Dosarul cu documentele care atestă desfăşurarea acţiunilor programate: procese verbale (în care se consemnează acţiunile desfăşurate şi conţinutul intervenţiilor membrilor colectivului respectiv), materialele informative susţinute, proiectele de lecţie ale activităţilor demonstrative etc.
 Mape didactice ( programe şcolare, proiectări ale unităţilor de învăţare, proiecte de lecţie model, lucrări metodice, colecţii de teste utilizate ca probe de evaluare, subiecte date la olimpiadele şi concursurile şcolare etc.)
