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PROPUNERI TEMETICE PENTRU ACTIVITĂŢILE METODICE
din cadrul cercurilor pedagogice a domeniilor de pregătire din învățământul tehnologic, anul școlar 2024-2025

Tematica 1 :
· Prezentarea Ofertei de formare continuă a CCD Bacău  pentru anul şcolar 2024-2025 şi a altor furnizori de formare continuă în corelaţie cu nevoile exprimate de cadrele didactice.
· Repere metodologice pentru clasa a IX-a, clasa a X-a, clasa a XI a și clasa a XII-a, anul școlar 2024-2025; teste inițiale – analiză şi diagnoză.
· Dezbateri, discuții, sinteze și noutăți Legea învățământului preuniversitar nr. 198/2023.
· https://www.alegetidrumul.ro/publicatii – ghiduri, compendii şi materiale utile cadrelor didactice din învățământul profesional şi tehnic.
· Săptămâna Europeană a Competențelor Profesionale 2024.
· RED – Resursele educaţionale deschise – concept, utilitate, particularităţi şi mod de realizare.
Săptămâna: 11 - 15 noiembrie 2024
Tematica  2:
· CDL – urile – modalitate de acordare a unei mai mari flexibilități unităților de ÎPT cu privire la planificarea și proiectarea ofertei de pregătire profesională a elevilor în parteneriat cu operatorii economici/instituții publice partenere.
· Olimpiadele şcolare din aria curriculară Tehnologii.
· Săptămâna Meseriilor, primăvara anului 2025
· Erasmus+?, rol, importanță, exemple de bună practică și diseminare pentru susținerea dezvoltării profesionale a elevilor și cadrelor didactice din învățământul tehnologic.
· Portofoliul -  metodă complementară de evaluare în practica şcolară.
[bookmark: _GoBack] Săptămâna: 10 - 14 martie 2025

Tematică 3:
	· Analiza stadiului de pregătire a examenului de certificare profesională a absolvenţilor învăţământului profesional şi liceal tehnologic, mai ales a modului de organizare şi desfăşurare a probei practice în cooperare cu agenţii economici.
· Folosirea noilor tehnologii (platforme educaţionale, webminarii, apps.) ca metode de evalaure la disciplinele din aria curriculară tehnologii.
· Strategii şi modalităţi de promovare eficientă a învăţământului profesional şi tehnic, a învăţământului dual pentru atragerea elevilor şi sponsorizări din partea agenţilor economici.


Săptămâna: 12 - 16 mai 2025
Inspector şcolar general,
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