Noutăți esențiale din ROFUIP 2024
1. Nota la purtare în fiecare modul
Conform articolului 107 din ROFUIP 2024, elevii vor primi o notă la purtare la sfârșitul fiecărui modul. Aceasta va evalua comportamentul elevului și respectarea regulamentului școlar, marcând o schimbare semnificativă în modul de evaluare a elevilor.
2. Concurs separat de admitere la liceu
Liceele vor putea organiza un concurs de admitere separat pentru clasa a IX-a, conform articolului 148. Această competiție se va aplica pentru anumite specializări sau chiar pentru toate specializările disponibile, dar nu va putea depăși 50% din numărul total de locuri disponibile.
3. Profesor coordonator pentru proiecte europene
În școlile și liceele care derulează mai mult de trei programe europene în domeniul educației, directorii vor putea desemna un profesor responsabil pentru coordonarea acestor proiecte, ceea ce va facilita implementarea eficientă a acestor inițiative.
4. Cursuri online și hibrid în situații excepționale
ROFUIP 2024 prevede, în articolul 9, că în cazul unor situații excepționale, cursurile cu prezență fizică pot fi suspendate, iar activitatea educațională se poate desfășura în format
online sau hibrid. Această prevedere asigură continuitatea procesului educațional în condiții de urgență.
5. Program fix pentru secretariate
Secretariatele școlilor vor fi obligate să aibă un program fix pentru părinți, două zile pe săptămână, cu program atât dimineața, cât și seara. Conform articolului 75, acestea vor funcționa între orele 8-9 și 16-18, facilitând astfel accesul părinților la servicii administrative.
6. Consultanță juridică obligatorie
În cazul în care directorul solicită, școlile vor primi consultanță juridică obligatorie din partea consilierilor juridici ai inspectoratelor școlare, conform articolului 17 din ROFUIP 2024.
Această măsură este menită să asigure conformitatea deciziilor administrative cu reglementările legale.
7. Cursuri de educație parentală
Începând cu acest an școlar, școlile vor organiza cursuri de educație parentală pentru părinți, conform articolului 152. Aceasta este o inițiativă menită să sprijine părinții în educarea
copiilor lor, în concordanță cu cerințele și valorile școlii.
Impactul acestor schimbări
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