


      LA PORTILE ISTORIEI ...BACĂUL ÎN TIMPUL LUI ȘTEFAN CEL MARE ȘI SFÂNT-O FILĂ DE ISTORIE




        8 APRILIE 2017, ÎN SALA DE CONFERINȚE S.C.AGRICOLA INTERNAȚIONAL S.A BACĂU, SE VA DESFĂȘURA FESTIVALUL JUDEȚEAN DE CÂNTECE ȘI DANSURI MEDIEVALE.  
        POT FI VIZIONATE, CU ÎNCEPERE DE LA ORA 10.00, FILME DOCUMENTARE CU TEMATICĂ ȘTEFANIANĂ. 
        LA ORA 11.00,VA AVEA LOC LANSAREA LUCRĂRII ȘTIINȚIFICE INTITULATE ,,BACĂUL ÎN TIMPUL LUI ȘTEFAN CEL MARE”-AUTOR Prof.Oțetea Răzvan-Alexandru, REFERENT ȘTIINȚIFIC-CONF.UNIV.DR,MIHAI LAZĂR,DE LA FACULTATEA DE ISTORIE-GEOGRAFIE DIN CADRUL UNIVERSITĂȚII,,ȘTEFAN CEL MARE" SUCEAVA.
        La finalul paradei de costume medievale, în care vor defila cavaleri medievali creștini, luptători moldoveni,  domnițe și principese medievale, programul artistic și cultural va continua prin cântece istorice și populare autentice. De asemenea, nu vor lipsi dansurile populare specifice de pe Valea Siretului Mijlociu, dar și de pe Valea Muntelui. Vor participa elevi de la mai multe unități școlare din județul Bacău, în mod special elevii de la ȘCOALA GIMNAZIALĂ ASĂU,ȘCOALA GIMNAZIALĂ APA ASĂU-STRUCTURĂ,ȘCOALA  GIMNAZIALĂ SASCUT,ȘCOALA GIMNAZIALĂ PĂNCEȘTI -STRUCTURĂ,ȘCOALA GIMNAZIALĂ CHETRIȘ,ȘCOALA GIMNAZIALĂ PLOPANA,ȘCOALA GIMNAZIALĂ NICOLAE BĂLCESCU,ȘCOALA POPULARĂ DE ARTE BACĂU,COLEGIUL NAȚIONAL PEDAGOGIC,,ȘTEFAN CEL MARE" BACĂU,dar și elevi invitați din județele VRANCEA, NEAMȚ, IAȘI, SUCEAVA, BOTOȘANI, VASLUI, GALAȚI și din alte colțuri ale țării.

LA PORTILE ISTORIEI:  prezentare de carte, festival medieval și spectacol cultural- artistic. Pentru programul cultural - artistic, copiii care iubesc muzica și dansurile populare  și care au participat la alte evenimente similare pot contacta managerul de proiect Rodica Mirela Oțetea la nr. de tel 0758/782.018.            

      INTRAREA ELEVILOR, PROFESORILOR ȘI PĂRINȚILOR, DAR ȘI A  ALTOR PERSOANE INTERESATE SĂ PARTICIPE  LA  ACEST EVENIMENT ESTE LIBERĂ, CU ÎNCEPERE DE LA ORA 09.00.






Cu deosebită considerație,
PROF. RĂZVAN-ALEXANDRU OȚETEA
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