Dragi colegi,
       Olimpiadele continuă!!!
       
      Așadar:
· 12 martie 2016, ora 9 - Concursul naţional interdisciplinar “ Cultură şi spiritualitate românească” (pentru elevii claselor V-VIII), faza județeană
· Locul de desfășurare: Școala Gimn. “  Dr.Al.Șafran” Bacău
· Norma de participare:  max. 5 elevi din fiecare unitate școlară cu P.J.( În acest sens, pentru a selecta copiii, se poate organiza o fază pe școală)
· Din fiecare unitate școlară care are participant la acest concurs, vor veni 2 profesori evaluator: unul de limba și literature română și unul de religie.
· [bookmark: _GoBack]Termen limită de trimitere a listelor cu elevii și profesorii evaluatori către școala organizatoare: luni, 7.03.2016, ora 15, pe următoarea adresă de e-mail: scoalasafranbacau@yahoo.ro (atenție: “yahoo.ro”!)
· Profesorii evaluatori sunt așteptați la ora 12.

              26 martie 2016, ora 9- Olimpiada județeană „Universul cunoașterii prin lectură”
                     (pentru elevii claselor V-VIII), faza județeană
· Locul de desfășurare: Școala Gimn. Luizi Călugăra
· Norma de participare:  max. 5 elevi din fiecare unitate școlară cu P.J. ( În acest sens, pentru a selecta copiii, se poate organiza o fază pe școală)
· Termen limită de trimitere a listelor cu elevii și profesorii evaluatori către școala organizatoare: luni, 21.03.2016, ora 15, pe următoarea adresă de e-mail: cleo.ionescu@yahoo.com.
· Profesorii evaluatori sunt așteptați la ora 12.

                 
                    Inspectori școlari de specialitate, 
                    Prof. Doina Marinov
                    Prof. Anca- Elena Constantinescu
   

