CONȚINUTURI PENTRU FAZA JUDEȚEANĂ A OLIMPIADEI DE LIMBĂ ȘI LITERATURĂ ROMÂNĂ,  19.03.2022

 GIMNAZIU


                    PROGRAMA  pentru  faza   județeană  a   olimpiadei   vizează   conţinuturile   studiate   în semestrul I al anului şcolar în curs, la care se adaugă toată materia studiată în anii anteriori:  

Clasa a V-a 
      Toate   conținuturile   cuprinse   în   programă   referitoare   la noțiuni de sintaxă, noțiuni de fonetică noțiuni de vocabular, verb, substantiv;  textul literar, text nonliterar textul narativ literar, textul descriptiv literar .

Clasa a VI-a
        Toate conținuturile cuprinse în programă referitoare  la noțiuni de sintaxă, noțiuni de fonetică noțiuni de vocabular, verb, substantiv, textul narativ literar în versuri și în proză, textul descriptiv literar.

Clasa a VII-a
                 Toate conținuturile cuprinse în programă referitoare la  noțiuni de sintaxă, noțiuni de fonetică noțiuni de vocabular, verb, substantiv,adjectiv  ; textul  narativ, textul descriptiv, textul  nonliterar, textul liric.
  Clasa a VIII-a
         Toate conținuturile cuprinse în programă referitoare la noțiuni de  fonetică, vocabular, construcții active, pasive, reflexive, frază, raport sintactic, coordonare, subordonare, construcții incidente, predicatul, subiectul, atributul, atributiva; textul narativ, textul descriptiv, textul nonliterar, textul liric,textul epic, textul dramatic, text argumentativ.


LICEU


       CLASA a IX-a: două teme, elemente de limbă și comunicare, elementele situației de comunicare, funcțiile comunicării, factori care perturbă sau înlesnesc situația de comunicare, folosirea corectă a semnelor de ortografie și punctuație;

[bookmark: _GoBack]       CLASA a X-a: basmul, nuvela,un roman interbelic obiectiv, elemente de comunicare, stiluri funcționale;

       CLASA a XI-a: Latinitate și dacism, Umanismul (cronicarii moldoveni), Dimitrie Cantemir, elemente de limbă și comunicare, romantismul (Mihai Eminescu);

       CLASA a XII-a: simbolism (George Bacovia), modernism (Tudor Arghezi, Lucian Blaga, Ion Barbu), tradiționalism ( Ion Pillat/Vasile Voiculescu).
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