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Olimpiada națională „Lectura ca abilitate de viață”- etapa județeană
Informații organizatorice
· sâmbătă, 25 martie 2023, va avea loc etapa județeană a Olimpiadei naționale „Lectura ca abilitate de viață”- clasele V-XII, organizată în conformitate cu Regulamentul specific nr. 71 LIF/16.02.2023 și Metodologia -cadru de organizare și desfășurare a competițiilor școlare, aprobată prin OME 3123/09.02.2022; 

· olimpiada se desfășoară pe patru niveluri de învățare, potrivit competențelor de lectură și media dobândite de elevi în context formal sau nonformal și în acord cu practicile competiționale internaționale, după cum urmează: 

· nivelul 1 – clasele a V-a și a VI-a; 

· nivelul 2 – clasele a VII-a și a VIII-a; 

· nivelul 3 − clasele a IX-a și a X-a; 

· nivelul 4 − clasele a XI-a și a XII-a;

· centrele județene sunt:
· Colegiul Național „Ferdinand I” Bacău- gimnaziu- Nivel 1, Nivel 2;

· Colegiul Economic „Ion Ghica” Bacău- liceu- Nivel 3, Nivel 4;
· accesul elevilor în săli se va realiza în intervalul 900-930, proba are o durată de 3 ore și începe la ora 1000;

· elevii se vor legitima cu carnetul de elev cu fotografie, vizat pentru anul școlar în curs/cartea de identitate/certificatul de naștere;

· listele cu repartizarea elevilor pe săli vor fi afișate la avizierul și pe site-ul școlilor gazdă, vineri, după ora 1600;

· participanților nu le este permis să părăsească sala de concurs având asupra lor subiectele probei la care participă;

· organizatorii vor fi prezenți în ziua competiției, la unitatea de învățământ desemnată, la ora 745, profesorii asistenţi - la ora 820, profesorii evaluatori - la ora 1400 ;

· rezultatele inițiale se vor afișa la avizierele centrelor județene și pe site-ul IȘJ Bacău, anonimizat, după finalizarea evaluării, în cursul zilei de 25 martie 2023, după ora 1900. 
· contestațiile se vor depune la secretariatul instituției, luni, 27.03.2023, între orele 1000- 1530;

· nu se admite depunerea contestației de către o altă persoană (părinte, profesor însoțitor/coleg etc.), în absența elevului în cauză; dreptul la contestație și posibilitatea de a vizualiza lucrarea au ca obiect exclusiv propria lucrare/propriul rezultat; elevul concurent nu poate contesta rezultatul unor terți și nu poate avea acces la lucrările acestora;

· rezultatele finale se vor afișa la avizierul școlii și pe site-ul IȘJ Bacău, marți,28.03.2023, după ora 1900;

· toate cadrele didactice care au elevi calificați la această etapă a olimpiadei vor participa în calitate de profesori evaluatori, situațiile excepționale se comunică direct inspectorilor de specialitate.
                                Inspectori școlari de specialitate,
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