Le Ministère de l'Éducation de Roumanie et la Fédération Wallonie-Bruxelles (Belgique)
L'ARPF, L'APFM et l'ABPF
présentent l'édition 2017-2018 du 

CONCOURS « BELGIQUE ROMANE »

destiné aux élèves et lycéens roumains et de la République de Moldavie                                  qui apprennent le français 

-----------------
Un voyage imaginaire

L'imagination permet de nous évader... Sans bouger, sans changer de place. En rêvant.

Nous aimerions que vous nous racontiez, par écrit, en une ou deux pages environ, le voyage dont vous rêvez.  Il peut s'agir d'un voyage dans un pays qui vous fait rêver, celui où vous aimeriez aller, mais il est possible aussi que ce pays n'existe pas : ce serait alors un voyage dans votre « pays idéal », ce que l'on appelle aussi une utopie. 


Enfin, ce voyage imaginaire pourrait être encore un voyage à l'intérieur de vous-même : dans vos pensées, vos souhaits, vos rêves intérieurs, vos aspirations... Mais cela, uniquement dans la mesure où vous seriez d'accord de nous les confier, bien entendu.
Et ce n'est pas tout ! 


Non, parce que nous avons ajouté une petite contrainte linguistique. Dans votre texte, il faudra que vous introduisiez cinq mots choisis parmi les dix suivants : piquenique – bistrot – crème solaire – chauvesouris – brosse à dent – mordoré – topinambour – mâchouiller – écran – interminable.
 NB : nous avons adopté l'ortographe rectifiée de 1990.

LE RÈGLEMENT

· L'originalité et la richesse de l'imagination dans le traitement du sujet seront bien sûr fortement valorisées en premier lieu, tout autant que le respect des consignes.

· Puisqu'il s'agit d'un concours où le français joue un rôle prépondérant, le jury tiendra compte de la qualité de l'expression écrite : vocabulaire, correction de la syntaxe et respect de l'orthographe.
· Le concours sera lancé le 1er novembre 2017 et se clôturera SANS APPEL le vendredi 2 mars 2018.
· Les professeurs de français de Moldavie (Moldova) dont les élèves auront participé à l'épreuve enverront leurs productions la Présidente de l'APFM, Madame Enicov : courriel < c.enicov@gmail.com >. Les professeurs roumains les enverront à la coordinatrice de l'ARPF : Madame Magda NEGREA, de Iaşi. Courriel                          < magdanegrea@yahoo.com >.

· Après un premier tri, les travaux sélectionnés seront confiés au jury de l'ABPF qui retiendra un maximum de quinze (15) lauréats, ils recevront chacun un DIPLÔME. Parmi eux, TROIS ou QUATRE super-gagnants seront récompensés par des prix spéciaux.

· Les professeurs de français qui feront concourir leurs élèves ont le droit d'intervenir auprès d'eux comme conseillers ou « facilitateurs ».

· Bon travail et à bientôt ! Spor la lucru şi succes !








Robert MASSART, pour l'ABPF
