Le Ministère de l'Éducation de Roumanie et la Fédération Wallonie-Bruxelles (Belgique)
L'ARPF, L'APFM et l'ABPF
présentent l'édition 2019-2020 du 

CONCOURS « BELGIQUE ROMANE »
destiné aux élèves et lycéen.ne.s roumain.e.s et à celles et ceux de la Moldavie                                  qui apprennent le français 

-----------------
DES BIOGRAPHIES PARALLÈLES

Un écrivain grec de l'Antiquité, Plutarque, est l'auteur d'un ouvrage resté célèbre, Les Vies parallèles des hommes illustres. Près de cinquante personnalités sont ainsi présentées par paires. Par exemple : Alexandre le Grand et Jules César, Démosthène et Cicéron. Etc.


Cette fois-ci, nous vous demanderons de partir de la même idée tout en l'adaptant à notre époque. Et vous ne devrez pas en faire cinquante !

Comparez deux personnalités célèbres : une roumaine et une française ou une belge.

Il peut s'agir de deux personnalités historiques, des chefs d'État (rois, présidents), des artistes (musiciens, peintres, sculpteurs), des écrivains, des poètes, des chanteurs, des comédiens, des acteurs de cinéma, des célébrités du sport, etc. Des hommes ou des femmes, bien entendu.


Vous pouvez vous inspirer de l'Histoire ancienne, mais, de préférence, essayez de rester plus actuels, plus contemporains.


Votre travail ne devrait pas dépasser deux pages. Vous pouvez aussi l'illustrer, modérément, mais, attention, c'est le texte qui compte le plus !


Ce sujet offre plusieurs avantages : les élèves devront écrire un texte relativement long, en français (maximum deux pages). Ils devront se remémorer des notions historiques ou faire appel à l'actualité, en se penchant aussi sur l'actualité française, ou belge (nous sommes conscients qu'ils connaissent moins bien cette dernière). Enfin, le professeur de français ne sera pas le seul concerné, car son collègue d'histoire pourra aussi intervenir pour l'épauler, le cas échéant.
 NB : nous adoptons l'ortographe rectifiée de 1990.

LE RÈGLEMENT

· L'originalité et la richesse de l'imagination dans le traitement du sujet seront bien sûr fortement valorisées en premier lieu, tout autant que le respect des consignes.

· Puisqu'il s'agit d'un concours sur la connaissance de la langue française, le jury tiendra compte de la qualité de l'expression écrite : vocabulaire, correction de la syntaxe et respect de l'orthographe.
· Le concours est lancé officiellement le PREMIER novembre 2019. Il se clôturera SANS APPEL le mardi 03 mars 2020. Aucune prolongation ne sera possible (pour des raisons de respect du calendrier).
· Les professeurs de français de Moldavie (Moldova) dont les élèves auront participé à l'épreuve enverront leurs productions à la Présidente de l'APFM, Madame Enicov : courriel < c.enicov@gmail.com >. Les professeurs roumains les enverront à la coordinatrice de l'ARPF : Madame Magda NEGREA, de Iaşi. Courriel                          < magdanegrea@yahoo.com >.

· Après un premier tri, les travaux sélectionnés seront confiés au jury de l'ABPF qui retiendra un maximum de quinze (15) lauréats, ils recevront chacun un DIPLÔME. Parmi eux, TROIS ou QUATRE super-gagnants seront récompensés par des prix spéciaux.

· Les professeurs de français qui feront concourir leurs élèves ont le droit d'intervenir auprès d'eux comme conseillers ou « facilitateurs ».

· Bon travail et à bientôt ! Spor la lucru şi mult succes vă dorim !








Robert MASSART, pour l'ABPF








            Bruxelles, le 01-11-2019.
