                               Olimpiada internațională de Limba franceză



   In perioada 7-9 decembrie 2021 se va desfășura, Olimpiada internațională de Limba franceză, exclusiv în mediul online. Ediția pilot a competiției va fi organizată, în parteneriat, de către Centrele Regionale Francofone (CREF) ale OIF din Europa Centrală și de Est (CREFECO), Asia-Pacific (CREFAP), Africa și Orientul Mijlociu (CREFAMO) și de Conferința miniștrilor educației ale statelor și guvernelor din Francofonie (CONFEMEN).
Olimpiada se organizează în două secțiuni, în funcție de contextul național de studiu al limbii franceze (Limba franceză ca limbă de predare, respectiv Limba franceză ca limbă străină) și se adresează elevilor cu vârsta cuprinsă între 16-18 ani și care au nu nivel B2 de limba franceză.
Olimpiada va avea două probe : o probă scrisă individuală, care constă în redactarea unui eseu argumentativ și o probă orală pe echipe naționale, care constă în simularea unei dezbateri televizate, pe o temă trasă la sorți dintr-o listă de teme transmise în prealabil de către organizatori.
Cele 23 de țări participante vor fi reprezentate la Olimpiadă de echipe naționale formate din 5 elevi.
Pentru detalii, va rog sa ma contactati in privat.
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