CONCURS DE POEZIE

Către,

INSPECTORATUL ŞCOLAR JUDEŢEAN BACĂU 

Avem onoarea să vă informăm că la nivelul Casei de Cultură a M.A.I. se organizează cea de-a XIX-a ediţie a Concursului Naţional de Poezie “Copii României creează” derulat sub egida campaniei educaţionale “Carte – fereastră către cunoaştere”, dedicat Zilei Internaţionale a Copilului.
Concurenţii înscrişi în etapa a II-a pot participa cu maxim cinci poezii, redactate în format A4 la 1.5 rânduri.
Poeziile vor fi trimise la Inspectoratul de Poliţie Judeţean Bacău pe adresa de e-mail gabriel.stefanescu@bc.politiaromana.ro  până la data de 16.05.2012, ora 12.00. Participanţii vor completa o fişa de înscriere în concurs cu Numele,Prenumele, CNP, C.I. Seria şi Nr, Adresa domiciliului, Localitatea, Judeţul, Scoala, Clasa, Palmares 

REGULAMENTUL CONCURSULUI 

1. PROBA DE CONCURS
- POEZIE – cu tema : “ Vis de copil”.

2. PRTICIPANŢI
- Concursul este deschis tuturor copiilor din ţară, pe categorii de vârstă : 8- 11 ani şi 12- 16 ani.

3. PERIOADA DE DESFĂŞURARE
- la data de 1 iunie, începând cu ora 10.30, va avea loc festivitatea de premiere, în sala “ Nichita Stănescu” a Centrului Cultural al Ministerului Administraţiei şi Internelor, în cadrul unui spectacol cultural- artistic dedicate ZILEI INTERNAŢIONALE A COPILULUI.

4. DESFĂŞURAREA CONCURSULUI 
- Concursul se va desfăşura pe etape:

Etapa I - la nivel judeţean, va fi organizată de structurile teritoriale ale Ministerului Administraţiei şi Internelor. Poeziile vor fi centralizate şi selectate, urmând a fi trimise la Centrul Cultural al M.A.I. 
Etapa a II a – poeziile selecţionate vor fi transmise Casei de Cultură a M.A.I.
Etapa a III a – premierea.

Cu stimă, 

ŞEFUL INSPECTORATULUI

Comisar şef de poliţie

OPRIŞAN VASILE
