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CURS VOCAŢIONAL ÎN DOMENIUL PROTECŢIEI CONSUMATORILOR

 
 
În cadrul parteneriatului strategic încheiat cu Ministerul Educației Naționale şi Cercetării Ştiinţifice, Cursul Vocaţional în Domeniul Protecţiei Consumatorilor iniţiat de Asociaţia InfoCons, singurul curs avizat de Autoritatea Naţionala pentru Protecţia Consumatorilor şi de Federaţia Asociatiilor de Consumatori din Romania este oferit cu titlu gratuit tuturor cadrelor didactice.

Menţionăm ca acest curs se va desfăşura on-line.

Înscriere
·         www.infocons.ro seţtiunea Curs – Cadre didactice

·         Transmiterea formularului prin:
o    Email: curs@infocons.ro
o    Fax: 031.101.25.15

o    Poștă: OP4, CP 4, sector 3, București

o    Sediu: Secretariat General – Asociația InfoCons: str. Negru Voda, nr. 3, sector 3, București

Desfăşurare
Ca urmare a completării şi transmiterii formularului de înscriere va fi remis suportul de curs şi fişa de evaluare pe adresa de email specificata în momentul înscrierii.

Absolvire
Cursul se va finaliza printr-un examen tip grila. Fişa de evaluare trebuie listata, completată, semnată şi remisă la:

·         adresa de email: curs@infocons.ro
·         fax la 031.101.25.15

·         posta la O.P.4, C.P.4, sector3, Bucuresti

·         sau  în original (fizic) la sediul Secretariatului General din str.Negru Vodă, nr. 3, Bucureşti.

Punctajul necesar pentru promovarea Cursului Vocaţional în Domeniul Protecţiei Consumatorilor este de 60 de puncte. Fişa de evaluare conţine 50 de întrebări tip grila. Toate grilele conţin întrebări tip complement simplu – o singură variantă de răspuns, respectiv complement multiplu – mai multe variante de răspuns. În cazul în care toate răspunsurile furnizate sunt corecte, punctajul maxim este de 100 de puncte (50 întrebări x 2puncte = 100 puncte).

În urma acestui examen, absolvenţii vor primi un Certificat de Absolvire ce va fi  securizat cu holograma de securitate și securizare ProQ din cadrul Programului Național Anticontrafacere care atesta competenţele dobandite ca urmare a absolvirii cursului.

Certificatele de absolvire vor putea fi ridicate de la sediile Inspectoratul Şcolar Judeţean sau de la sediul secretariatului Asociaţia InfoCons din strada Negru Vodă, nr. 3, sector 3, Bucureşti.

Totodată, menţionăm faptul că Asociaţia InfoCons va insera în Tabelul Lista experţi disponibil pe site-ul www.infocons.ro, la seţiunea Activitate > Lista experţi în domeniul protecţiei consumatorilor, datele de identificare ale absolvenţilor: numele, prenumele şi ocupaţia actuală.

Asociaţia InfoCons este membră a EAEA (European Association for the Education of Adults).


