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privind creşterea gradului de siguranţă în unităţile şcolare
2011 / 2012
          I. ARGUMENT

            Având în vedere faptul că mutaţiile petrecute în ultimii ani au generat o serie de modificări în câmpul relaţiilor interpersonale şi al comportamentelor promovate în rândul tinerilor, este normal să ne aşteptăm la apariţia unor conduite şi atitudini noi, adaptate specificului social, cultural, psihologic, economic. Aşa cum realitatea a dovedit-o, multe din aceste comportamente au o componentă negativă, care culminează adeseori cu săvârşirea unor fapte de natură penală.

           Violenţa şcolară este un fenomen extrem de complex cu o determinare multiplă, familială, socială, personală, culturală, şcolară. Violenţa în şcoală este o extensie a violenţei produse în societate, însă scena ei de manifestare fiind şcoala poate conduce la consecinţe grave, alături de prejudicii, victimizare, reduce şansele elevilor de a-şi dezvolta personalitatea pe deplin.

          În acest context, prevenirea infracţionalităţii în rândul tinerilor şi a conduitelor cu caracter delincvenţial capătă un rol deosebit în diminuarea şi stoparea acestor comportamente, datorită dimensiunilor sale informativ educative şi activ-participative în promovarea unui stil de viaţă sănătos

          De asemenea, se constată  în ultimul timp un alt fenomen care trebuie să ne dea de gândit, prin faptul că din ce în ce mai multe familii pleacă la muncă în străinătate, sezonieri sau pe perioade mai lungi de timp, lăsându-şi copiii în îngrijire fie fraţilor mai mari, rudelor, sau vecinilor care se preocupă prea puţin  de educaţia şi supravegherea lor. 

         Ţinând cont de aceste aspecte, de parteneriatul încheiat între cele două ministere privind colaborarea în domeniul educaţiei, pregătirii anti-infracţionale a elevilor, instruirea părinţilor şi educatorilor pe teme de legislaţie, în acord cu Strategia Ministerului Educaţiei, Cercetării şi Tineretului privind reducerea fenomenului de violenţă în unităţile de învăţământ preuniversitar aprobată prin OMECT nr. 1409 din 29.06.2007, şi  Planul local de intervenţie elaborat de Comisia judeţeană pentru prevenirea şi combaterea violenţei în mediul şcolar pentru anul şcolar 2010 / 2011, la nivelul judeţului Bacău se impun a fi organizate şi executate acţiuni educative cu caracter de prevenire generală şi specială în rândul minorilor, la care vor fi antrenate atât poliţiştii cât şi cadrele didactice.       

II.                SCOP 
· Asigurarea cadrului legal de cooperare între cele două instituţii, potrivit competenţelor stabilite prin documentele de înfiinţare;

III.             OBIECTIVE
a)    Schimb de informaţii privind fenomenul violenţei din şcoli, date obţinute de cele două instituţii prin demersuri proprii, specifice şi analizarea periodică a situaţiei din unităţile de învăţământ, în special în ceea ce priveşte actele de violenţă;

b)   Realizarea în parteneriat a unor activităţi de formare şi informare, destinate elevilor, părinţilor şi cadrelor didactice, activităţi focalizate pe pregătirea anti-infracţională şi antivictimală a elevilor în vederea adoptării unui comportament bazat pe respectarea normelor de convieţuire socială ;

c)    Dezvoltarea unor programe comune de intervenţie care să asigure  crearea unui sistem de comunicare reală şi eficientă între şcoală,  poliţie şi familie pentru identificarea, monitorizarea şi prevenirea actelor de violenţă prin implicarea tuturor factorilor educaţionali ;

d)    Identificarea zonelor prioritare de intervenţie în mediul şcolar la nivelul judeţului Bacău, în scopul reducerii cazurilor de agresiune asupra elevilor şi cadrelor didactice, distrugeri de bunuri din patrimoniul şcolar, poluarea climatului civic şi de moralitate, prin obscenităţi şi trivialităţi verbale săvârşite de persoane sau grupuri de persoane cu comportament turbulent sau violent

e) Sensibilizarea, informarea şi responsabilizarea tuturor mediilor de informare în masă, în vederea transmiterii unor mesaje cu caracter preventiv, de combatere a violenţelor şi a altor fapte antisociale comise în zona unităţilor de învăţământ

IV.              MĂSURI ŞI ACŢIUNI COMUNE


1.   Evaluarea periodică pentru cunoaşterea stării infracţionale şi /sau contravenţionale în mediul şcolar, identificarea elevilor „problemă”, a altor persoane predispuse la comiterea de fapte antisociale în apropierea unităţilor şcolare sau care perturbă procesul instructiv-educativ ;

2. Analiza periodică, în comun, a activităţilor desfăşurate, a rezultatelor obţinute şi stabilirea de noi modalităţi concrete de eficientizare a acţiunilor necesare asigurării ordinii şi liniştii publice în zona unităţilor de învăţământ ;
3.  Clasificarea unităţilor de învăţământ de pe raza judeţului Bacău după gradul de risc (şcoli de risc minim, şcoli de risc mediu; şcoli de risc ridicat), avându-se în vedere următoarele criterii :

· categoria unităţii de învăţământ şi numărul elevilor ;

· dispunerea unităţii de învăţământ ;

· situaţia operativă din unitatea de învăţământ şi dinamica acesteia ;

· starea infracţională şi contravenţională constatată ;

· vulnerabilităţile zonei privind climatul de ordine publică.

4. Realizarea unei evidenţe privind elevii posesori de mopede (scutere) pentru organizarea unor dezbateri pe linie rutieră în vederea preîntâmpinării implicării acestora în evenimente rutiere. 


5. Întocmirea unei evidenţe a elevilor problemă, ce se află în situaţie de abandon şcolar, cu situaţie de risc victimal crescut, familii dezorganizate, părinţi plecaţi în străinătate  sau care sunt predispuşi la comiterea de fapte antisociale.

6. Consiliile profesorale în cooperare cu Comitetele de părinţi, vor elabora în fiecare unitate de învăţământ un regulament de ordine interioară, care să prevadă printre altele :

· purtarea la vedere a unor semne distinctive ale apartenenţei elevilor la şcoala respectivă ( ecuson, uniformă, etc.) ;

· intrarea în şcoală să se facă pe o singură uşă, accesul fiind în permanenţă verificat de portari, agenţi de pază, profesori de serviciu, elevi de serviciu;

· instalarea unor dispozitive de alarmare cu posibilitatea acţionării acestuia în situaţii de urgenţă.
7. Realizarea în comun a unor activităţi extraşcolare şi extracurriculare de informare şi formare a elevilor, părinţilor, cadrelor didactice privind strategii concrete de intervenţie educativă care să vizeze:  prevenţia delincvenţei în şcoli, prevenţia   accidentelor rutiere, diminuarea fenomenului traficului de persoane.


8. Fluidizarea canalelor de circulaţie a informaţiilor şi accelerarea vitezelor de obţinere a acestora, în sensul de a exista o informare reciprocă în cazul producerii de evenimente. Informarea imediată a organelor de poliţiei din raza unităţii şcolare de către directorii unităţilor de învăţământ sau profesori, cu privire la:
· acostarea elevilor pe traseele de venire / plecare la / de la şcoală ;

· acţiuni de intimidare sau de deposedare de bunuri sau valori săvârşite asupra elevilor ;

· încercări de racolare pentru locuri de muncă în străinătate, făcute de diferite persoane ;

· elevi victime ale violenţelor în familie ;

· încercări ale diferitelor persoane de acostare a elevilor la venirea/plecarea de la ore, în scopul vânzării de droguri sau alte substanţe interzise de lege sau pentru alte motive.

V.                 RESPONSABILITĂŢILE INSTITUŢIILOR SEMNATARE

a)      Obligaţii comune :
· contribuţia activă la realizarea obiectivelor prezentate mai sus ;

· participarea la activităţile comune iniţiate de către una din instituţii ;

· identificarea potenţialelor surse de finanţare în vederea realizării de materiale educativ-preventive pentru elevi (pliante, broşuri, reviste, afişe, etc.)

· promovarea reciprocă a imaginii instituţiilor ;

· efectuarea de analize semestriale privind starea disciplinară a elevilor şi situaţia operativă existentă în rândul acestora .

b)      INSPECTORATUL DE POLIŢIE JUDEŢEAN BACĂU
· transmite prezentul Protocol tuturor subunităţilor pentru punerea în aplicare a obiectivelor şi măsurilor propuse;

· la nivelul fiecărei subunităţi desemnează un poliţist ce va răspunde de derularea în bune condiţiuni a prezentului protocol ;

· solicită informări cu privire la desfăşurarea activităţilor comune ;

· va asigura
resursele umane şi informaţiile necesare desfăşurării în condiţii optime a activităţilor preventive
· informează Inspectoratul Şcolar Judeţean Bacău cu privire la starea infracţională şi victimală a elevilor;
· transmite, către Inspectoratul Şcolar Judeţean Bacău, datele de contact ale poliţiştilor de proximitate din cadrul structurilor teritoriale care vor asigura legătura în vederea derulării activităţilor specifice de colaborare cu unităţile de învăţământ; 
· organizează şi desfăşoară activităţi preventiv educative şi de consiliere în unităţile de învăţământ de pe raza judeţului ;

· susţine activităţi cu elevii, cadrele didactice şi părinţii pentru pregătirea juridică, anti-infracţională şi anti-victimală a acestora ;

· participă, în baza unor invitaţii, la şedinţele Consiliilor profesorale unde va fi prezentată situaţia operativă din unităţile de învăţământ şi măsuri preventive adecvate;

· participă, în baza unor invitaţii, la şedinţele Comitetelor de părinţi unde vor fi prezentate cazurile de elevi problemă şi propune acestora măsuri preventive adecvate.
c)      INSPECTORATUL ŞCOLAR JUDEŢEAN BACĂU

· transmite prezentul protocol directorilor unităţilor de învăţământ din judeţ;

· desemnează un inspector şcolar ce va răspunde de buna desfăşurare a prezentului protocol şi care va coopera cu cadrele Inspectoratului de Poliţie Judeţean Bacău – Compartimentul de Analiză şi Prevenire a Criminalităţii;
· transmite, către Inspectoratul de Poliţie Judeţean Bacău, datele de contact ale cadrelor didactice din unităţilor şcolare din judeţ care vor asigura legătura, în vederea derulării activităţilor specifice de colaborare cu subunităţile de poliţie;

· participă activ la organizarea şi desfăşurarea Campaniilor de prevenire a criminalităţii juvenile ce vor fi organizate de către Inspectoratul de Poliţie Judeţean Bacău;

· informează Inspectoratul de Poliţie Judeţean Bacău despre situaţia şcolară, a abandonului şcolar, a elevilor problemă, dificultăţile cu care se confruntă pe linie de respectarea ordinii şi liniştii publice în zona unităţilor de învăţământ ;

· identifică principalele aspecte care caracterizează actele de violenţă petrecute în mediul şcolar şi informează imediat poliţia;

· prin directorii unităţilor de învăţământ asigură desfăşurarea în bune condiţii a procesului de educare juridică anti-infracţională şi anti-victimală a elevilor, sprijinind organele de poliţie în prezentarea acestora la orele de dirigenţie sau cu alte ocazii ,

·  prin Consiliile Şcolare de Elevi desfăşoară activităţi în unităţile aflate în subordine, în concordanţă cu prevederile prezentului protocol şi a proiectelor ce vor fi derulate pe această linie .

VI.   PROTECŢIA INFORMAŢIILOR

Fiecare parte va asigura confidenţialitatea informaţiilor transmise şi a provenienţei lor, dacă partea care le-a furnizat precizează că acestea au un asemenea caracter. Informaţiile şi suportul lor material, primite în conformitate cu prevederile prezentului parteneriat, vor putea fi transmise unei terţe părţi numai cu aprobarea prealabilă a părţii furnizoare. 

VII.    DISPOZIŢII FINALE

Colaborarea se va realiza prin intermediul lucrătorilor din cadrul Compartimentului de Analiză şi Prevenire a Criminalităţii din cadrul Inspectoratului de Poliţie Judeţean Bacău, care vor asigura buna desfăşurare a activităţilor propuse. 
Valabilitatea prezentului protocol este pe perioada anului şcolar 2011 – 2012, cu posibilitatea ca pe parcurs să fie efectuate unele modificări sau completări.

Modificările prezentului protocol vor fi făcute numai cu acordul ambelor părţi, prin act adiţional datat şi semnat. Orice necorelare sau litigiu care poate interveni între părţi privind interpretarea sau derularea protocolului se va realiza pe cale amiabilă, prin consultări.

Prezentul protocol s-a încheiat în două exemplare, câte unul pentru fiecare parte şi intră în vigoare la data semnării.
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