                                             STRATEGIA ACTIVITATII EDUCATIVE

                                                  FORMALE SI NON-FORMALE
CONTEXT

 În plan european, iniţiativa promovării activităţii educative şcolare şi extraşcolare aparţine Consiliului Europei, prin Comitetul de Miniştri, care şi-a concretizat obiectivele în recomandările adresate în acest domeniu statelor membre. Un  document  relevant îl constituie Recomandarea din 30 aprilie 2003, care menţionează direcţiile de acţiune referitoare la recunoaşterea statutului echivalent al activităţii educative şcolare şi extraşcolare cu cel al educaţiei formale, din perspectiva contribuţiei lor egale la dezvoltarea personalităţii copilului şi a integrării lui sociale.
Plecând de la nivelul acestor considerente, activitatea educativă, pe toate palierele ei, cât şi pe componentele şi subcomponentele de aplicare a acţiunilor, va răspunde exigenţelor din spaţiul contemporan al şcolii europene, activitatea educativă, rămânând şi pe viitor parte definitorie a întregii activităţi didactice din toate unităţile şcolare.

MISIUNE

Activitatea educativă şcolară şi extraşcolară reprezintă un spaţiu  care permite transferul şi aplicabilitatea cunoştinţelor, abilităţilor, competenţelor dobândite în sistemul de învăţământ. Prin formele sale specifice, activitatea educativă şcolară şi extraşcolară dezvoltă gândirea critică şi stimulează implicarea tinerei generaţii în actul decizional, în contextul respectării drepturilor omului şi al asumării responsabilităţilor sociale, realizându-se astfel, o simbioză lucrativă între componenta cognitivă şi cea emoţional – comportamentală.

Reiterând mesajul Consiliului Europei, transmis în cadrul sesiunilor de la Lisabona din anul 2000 şi de la Bruxelles, din anul 2004, cu privire la rolul educaţiei în societatea contemporană, statele membre consideră educaţia o prioritate absolută şi un agent cheie în asigurarea coeziunii sociale, capabil să contribuie la îmbunătăţirea climatului democratic european.


Misiunile manageriale ale inspectorului pentru consiliere/activităţi educative formale şi nonformale, sau şcolare şi extraşcolare (extracurriculare) s-au stabilit pe baza unei riguroase diagnoze asupra problematicii şcolii, pe baza unei analize punctuale a situaţiilor nefavorabile, pe identificarea unor nevoi şi priorităţi ale subsistemului, încât acestea să constituie pachetul destinat iniţierii de acţiuni şi obţinerii de finalităţi care să răspundă prompt necesităţilor de reglare şi atingere a performanţei educative.


În acest context, ora de consiliere şi orientare (dirigenţie) şi-a demonstrat în timp necesitatea, astăzi existând puţine voci care ii contestă importanţa sau nu-i recunosc virtuţile educative. Limitată la o singura întâlnire pe săptămână şi drămuită cu grijă, pentru a face loc tuturor obiectivelor şi priorităţilor educaţionale, întâlnirea curentă a profesorului diriginte cu elevii clasei, este, ea însăşi, o valoare. Repertoriul temelor prin care pot fi abordate elementele de cultură şi civilizaţie  este extrem de generos şi este la alegerea fiecărui diriginte, în funcţie de specificul clasei, de nevoile elevilor şi ale comunităţii locale, iar demersul didactic vizează obţinerea următoarelor achiziţii:

· reflectarea calităţii lecţiilor de consiliere şi orientare (dirigenţie) în achiziţii comportamentale atinse de elevi, în capacităţi de valorizare a realităţilor;

· aplicarea creativă, personalizată, a noilor programe de consiliere şi orientare pentru toate ciclurile de învăţământ;

· realizarea formării continue a profesorilor diriginţi pentru îmbunătăţirea managementului educaţional al clasei, cunoaşterea personalităţii elevilor, nevoilor individuale şi de grup ale acestora;
· modernizarea şi îmbunătăţirea ofertei în domeniul muncii educative în fiecare unitate şcolară ;
· ridicarea standardelor de performanţă în alegerea şi aplicarea strategiilor didactice compatibile cu conţinuturile şi exigenţele unei activităţi de consiliere;

· sprijinirea elevilor din cercurile existente în Palatul Copiilor şi cluburile  copiilor, în obţinerea performanţei  şi participarea cu succes la concursurile naţionale şi internaţionale;

· eficientizarea ”lecţiei” de consiliere şi orientare prin determinarea profesorului-diriginte la formarea unor comportamente de viaţă responsabile în rândul elevilor;

· implicarea directorului-adjunct, a coordonator de proiecte şi programe educative în soluţionarea unor probleme educaţionale apărute în fiecare unitate de învăţământ.

Palatul Copiilor  şi Cluburile Copiilor  din judet au ca obiective principale petrecerea plăcută şi utilă a timpului liber al elevilor şi continuarea cu mijloace proprii, specifice, a activităţilor educative ale şcolii. Pentru reuşita proiectelor de educaţie nonformală din aceste instituţii şcolare, mi-am propus următoarele obiective:

· aprofundarea şi amplificarea cunoştinţelor obţinute în procesul educaţional din şcoală, prin activităţi complementare;

· formarea şi dezvoltarea capacităţilor intelectuale;

· stimularea spiritului şi dorinţei de cunoaştere şi a creativităţii;

· extinderea şi diversificarea conţinutului activităţilor pe perioada vacanţelor;

· pregătirea elevilor în colaborare cu şcoala şi familia pentru formarea şi afirmarea personalităţii individuale;

· stimularea spiritului creator şi de investigaţie;

· formarea deprinderilor pentru participarea la activităţi de performanţă;

· educarea elevilor în spiritul democraţiei participative.

VIZIUNE

Proiecţia de dezvoltare a domeniului consiliere/activităţi educative formale şi nonformale la nivelul judeţului Bacău urmează îndeaproape Strategia activităţii educative şcolare şi extraşcolare elaborată de Ministerul Educaţiei,Cercetarii si Tineretului  şi porneşte de la premisa că abordarea educaţională complementară formal – non-formal asigură plus valoarea sistemului educaţional. Astfel, se valorifică rolul definitoriu pe care educaţia îl exercită în pregătirea tuturor copiilor de a deveni cetăţeni activi într-o societate dinamică, în continuă schimbare, contribuind totodată la procesul permanent de îmbunătăţire a calităţii vieţii. 

Formularea unor obiective clare şi coerente din perspectiva Tratatului European Constituţional cu privire la importanţa respectării valorilor fundamentale ale drepturilor omului, ale libertăţilor, ale democraţiei şi egalităţii şi, nu în ultimul rând, racordarea la standardele europene, reprezintă baza acestui document programatic.

OBIECTIVE STRATEGICE EUROPENE

· facilitarea şi extinderea accesului la educaţie şi adoptarea măsurilor adecvate pentru reducerea abandonului şcolar;

· îmbunătăţirea accesului la educaţie şi formare pentru categoriile de persoane defavorizate;

· dezvoltarea competenţelor necesare într-o societate a cunoaşterii;

· dezvoltarea spiritului antreprenorial;

· îmbunătăţirea învăţării limbilor moderne;

· crearea unui spaţiu european al educaţiei şi formării prin asigurarea consilierii şi orientării profesionale de-a lungul vieţii;

· promovarea şi aplicarea programelor bazate pe metode de tip “a învăţa prin a face”, de exemplu prin lucrul la un proiect, o firmă virtuală sau o mini-companie;

· promovarea egalităţii de şanse prin schimbarea rolurilor şi a stereotipurilor masculine şi feminine;

· îmbunătăţirea educaţiei şi formării pentru profesori şi formatori;

· dezvoltarea alfabetizării digitale, prin formarea la tineri a abilităţii de a culege şi a folosi informaţii prezentate pe computer, de a fi capabili să caute şi să primească informaţii, să navigheze şi să comunice on-line, să participe la comunităţi virtuale;

· multiplicarea oportunităţilor de formare continuă şi adoptarea de măsuri privind armonizarea activităţilor profesionale cu viaţa de familie.

În rezoluţia referitoare la învăţarea permanentă din data de 27 iunie 2002, Consiliul Uniunii Europene a considerat că “educaţia şi formarea sunt mijloace indispensabile pentru promovarea coeziunii sociale, a cetăţeniei active, a împlinirii profesionale şi personale, precum şi a adaptabilităţii şi angajării”. Învăţarea permanentă “facilitează mobilitatea liberă pentru cetăţenii europeni şi permite realizarea scopurilor şi aspiraţiilor Uniunii Europene, acelea de a deveni mai prosperă, competitivă, tolerantă şi democratică”.

Pentru a se ajunge aici este nevoie, în plan educativ, de realizarea următoarelor:

OBIECTIVE STRATEGICE SPECIFICE

· întărirea statutului activităţii educative şcolare şi extraşcolare ca dimensiune a procesului de învăţare permanentă;

· recunoaşterea activităţii educative şcolare şi extraşcolare ca parte esenţială a educaţiei obligatorii;

· recunoaşterea importanţei activităţii educative şcolare şi extraşcolare pentru dezvoltarea sistemelor relaţionate de cunoştinte, a abilităţilor şi competenţelor;

· menţinerea oportunităţii oferite de activitatea educativă şcolară şi extraşcolară pentru crearea condiţiilor egale/echitabile de acces la educaţie, pentru dezvoltarea deplină a potenţialului personal şi reducerea inegalităţii şi excluziunii sociale;

· stimularea implicării tinerilor în promovarea valorilor şi principiilor etice: dreptate, toleranţă, pace, cetăţenie activă, respectarea drepturilor omului;

· folosirea potenţialului activităţii educative şcolare şi extraşcolare ca mijloc complementar de integrare socială şi participare activă a tinerilor în comunitate;

· promovarea cooperării în vederea utilizării diverselor abordări didactice necesare ridicării standardelor calităţii procesului educaţional;

· asigurarea resurselor umane şi financiare pentru implementarea şi recunoaşterea valorică a programelor educative şcolare şi extraşcolare din perspectiva rezultatelor învăţării;

· recunoaşterea activităţii educative şcolare şi extraşcolare ca dimensiune semnificativă a politicilor naţionale şi europene în acest domeniu.

 Strategia noastră urmăreşte îmbunătăţirea calitativă a nivelului de educaţie absolut necesară în contextul unor schimbări complexe în viaţa de familie, pe piaţa muncii, în interiorul comunităţii şi al societăţii multiculturale în care fenomenul globalizării este din ce în ce mai prezent. Suntem orientaţi spre educaţia de bună calitate, care presupune aplicarea modelului diversităţii prin abordarea diferenţială, iniţierea de proiecte în care să fie implicaţi elevii, profesorii de diferite specialităţi şi partenerii educaţionali (părinţi, comunitate, societate civilă, media).

La realităţile comunităţilor şcolare  cadrul activităţilor educative şcolare şi extraşcolare reprezintă spaţiul capabil potrivit pentru a răspunde provocărilor societăţii actuale, în sensul în care conceperea flexibilă a acestuia permite o continuă actualizare a conţinuturilor învăţării şi a metodelor didactice centrate pe elev, monitorizarea şi evaluarea de calitate a rezultatelor învăţării. Totodată, particularităţile specifice facilitează implementarea noilor abordări didactice prin care elevul devine resursă, producător, lider de opinie, formator indirect şi participant activ la propria afirmare şi la dezvoltarea comunitară. 

Pentru a stimula dezvoltarea cognitivă, spirituală, interpersonală şi socială, activitatea educaţională şcolară şi extraşcolară are mereu în atenţie nevoia de adaptare la cerinţele individuale, diverse, ale tuturor copiilor, la interesele de cunoaştere şi potenţialul lor creator. Contextele create de multiplele modalităţi de concretizare a acestui tip de educaţie: proiecte, manifestări punctuale, aplicaţii tematice, oferă posibilitatea abordărilor interdisciplinare, cross-curriculare şi transdisciplinare, exersarea competenţelor şi sensibilităţilor de viaţă într-o manieră integrată, de dezvoltare holistică a personalităţii. Instituţiile educaţiei nonformale din Mureş sunt şi vor fi un factor permanent de susţinere şi de stimulare a creativităţii elevilor, de încurajare a talentelor manifestate în diferite domenii: artistic, literar, plastic, precum şi în direcţia dobândirii unor abilităţi şi deprinderi practice de lucru în diverse domenii de activitate conexe şcolii.

Managerul şi profesorii din aceste unităţi de învăţământ trebuie să răspundă nevoilor şi intereselor comunitare, de grup şi individuale, căutând în permanenţă o nouă opţiune strategică, aceasta incluzând comunicare, consiliere, participare şi formare. Managerul elaborează strategii pentru asigurarea funcţiei metodice, iar direcţiile de acţiune trebuie să plece de la realităţile existente în plan local. Strategia noastră cuantifică şi multiplică experimentele pozitive înregistrate în domeniul activităţii educative şcolare şi extraşcolare şi solicită extinderea spaţiului de intervenţie în procesul educaţional, curricular, în scopul valorificării tuturor valenţelor educative ale învăţării în interesul şi viitorul copilului.

PRINCIPII ŞI VALORI

Strategia activităţii educative şcolare şi extraşcolare  este proiectată conform următorului set de principii:

· principiul priorităţii educaţiei ca responsabilitate asumată de Guvernul României şi M.E.C.T.
· principiul accesului egal la educaţie conform Constituţiei României şi Convenţiei ONU a Drepturilor Copilului, potrivit cărora fiecare copil are dreptul la educaţie;

· principiul interculturalităţii;

· principiul comunităţii activităţilor care au caracter permanent şi se bazează pe experienţa anterioară;

· principiul complementarităţii formal-nonformal;

· principiul flexibilităţii organizaţionale şi informaţionale;

· principiul descentralizării autorităţii educaţionale şi al asigurării unităţii demersurilor educaţionale locale prin coordonare;

· principiul abordării globale, unitare, multidisciplinare şi integrate;

· principiul transparenţei implementării strategiei, cu participarea societăţii civile, alături de instituţiile guvernamentale şi nonguvernamentale în vederea realizării obiectivelor;

· principiul cooperării – implementarea strategiei are la bază cooperarea instituţională atât la nivel local, judeţean, naţional, cât şi internaţional.

Concomitent cu promovarea şi respectarea acestor principii, la baza strategiei noastre a stat şi principiul educaţiei centrate pe valori precum: 

· respect, non-discriminare, egalitate;

· adevăr, toleranţă, solidaritate;

· libertate, integritate, demnitate;

· onoare, onestitate, originalitate;

· încredere, prietenie, dragoste.

În acest context, valorile asigură cadrul în care normele sociale sunt stabilite şi explicate. Ele stau la baza formării atitudinilor, a procesului de luare a deciziilor şi influenţează puternic comportamentul. Este importantă identificarea valorilor elevilor, profesorilor, adulţilor în vederea găsirii unui numitor comun al valorilor reprezentative ale comunităţii, care să producă schimbări pozitive la nivelul eficientizării sistemului educaţional.

Împreună, copiii, profesorii, părinţii şi comunitatea pot face din şcoală un loc plăcut pentru toţi cei implicaţi în procesul educativ, principalul furnizor de educaţie într-un mediu bazat pe încredere, comunicare, respect şi flexibilitate.

SCOP

În conformitate cu concluziile extrase din experienţa anilor trecuţi şi luând în seamă provocările viitorului, ne-am stabilit  a definit ca scop al strategiei: ridicarea standardelor calitative ale educaţiei formale şi nonformale prin complementarizarea lor în vederea valorificării întregului potenţial educogen al elevilor din judet  şi formarea acestora ca viitori cetăţeni proactivi ai Europei Unite.
PARADIGME ALE REFORMEI

Scopul demersurilor noastre urmăreşte obţinerea de finalităţi clare şi palpabile la următoarele paradigme ale reformei sistemului educaţional românesc:

· descentralizarea;

· asigurarea calităţii;

· compatibilizarea sistemului educaţional românesc cu cel european;

· educaţia şi formarea resurselor umane capabile de performanţe;

· conectarea învăţământului la piaţa muncii;

· educaţia în cadrul Programului ”A doua şansă”;

· dezvoltarea proiectelor şi parteneriatelor şcolare;

· eficientizarea activităţii şi creşterea performanţelor instituţiilor furnizoare de educaţie;

· dezvoltarea activităţilor de marketing educaţional;

· transparenţa şi legalitatea în luarea deciziilor şi în gestionarea fondurilor publice destinate educaţiei.

DIAGNOZA
Analiza SWOT a evidenţiat următoarele:
PUNCTE TARI
la nivel de macrosistem
· experienţă în domeniul activităţii educative şcolare şi extraşcolare;

· personalu didactic calificat, cu competenţe necesare evaluării şi valorificării valenţelor derivate dintr-o problematică educativă diversă;

· reţea coerentă de coordonare a activităţilor educative şcolare, extraşcolare şi extracurriculare: inspectorul educativ şi inspectorul şcolar cu programe şi proiecte de cooperare internaţională – la nivel judeţean, coordonatorul de proiecte şi programe şcolare – la nivelul unităţii de învăţământ, consilierul diriginte şi corpul profesoral – la nivelul clasei; structurile organizaţionale ale elevilor şi părinţilor la nivelul unităţii şcolare;

· buna pregătire a profesorilor care au absolvit cursurile de zi ale universităţilor, după ce au terminat liceul pedagogic şi au o experienţă bogată la catedră şi în managementul grupului de elevi;

· diversitatea programului de activităţi educative la nivelul fiecărei unităţi de învăţământ;

· experienţa cadrelor didactice dobândită în derularea proiectelor de cooperare europeană;

· instituţii specializate în activităţi educative extraşcolare: palatele şi cluburile elevilor;

· modalităţi alternative de petrecere a timpului liber prin activităţile derulate, pe tot parcursul anului în palatele, cluburile copiilor şi cluburile de vacanţă organizate sistematic;

· baza materială relativ modernă în unităţile de învăţământ, palate şi cluburi ale elevilor (spaţii, echipamente, laboratoare, material didactic etc.);

· existenţa ofertelor educaţionale diverisificate în unităţi de învăţământ, palatele şi cluburi ale copiilor;

· gratuitatea activităţilor de timp liber oferite de palatele şi cluburile copiilor;

· calitatea conţinutului pragmatic al învăţării care menţine şi promovează specificul tradiţional alături de elementul de noutate;

· experienţe pozitive în ceea ce priveşte dezvoltarea personală şi integrarea socială a copiilor;

· rezultate de excepţie ale copiilor în manifestări educative naţionale şi internaţionale ;

· finalitatea proiectelor şi programelor educative ale copiilor prin participarea la competiţii judeţene, naţionale şi internaţionale (Calendarul Activitatilor Educative);

· vizibilitatea actului educaţional în comunitate şi societate prin mediatizarea activităţilor extraşcolare şi extracurriculare (spectacole, recitaluri, concursuri, competiţii, emisiuni la care participă copii).
· transferul de metode didactice neconvenţionale centrate pe elev utilizate în cadrul activităţilor educative şcolare şi extraşcolare în vederea ridicării calităţii şi eficienţei actului educaţional;

· deschiderea oferită de disciplinele opţionale în conformitate cu interesele copiilor şi perspectivele de dezvoltare a societăţii;

· existenţa parteneriatului educaţional cu familia, comunitatea, organizaţiile guvernamentale şi non-guvernamentale în vederea resposabilizării acestora în susţinerea şi îmbunătăţirea actului educaţional;

· comunicarea deschisă, flexibilă şi armonioasă cu elevii, dovedită de profesorii care îşi asumă responsabilitatea de consilier–diriginte;

· proiectarea lecţiilor de dirigenţie se realizează în funcţie de specificul acestor activităţi, cu teme care respectă noua programă şcolară, nevoile de educaţie ale elevilor, cerinţele familiei şi comunităţii;

· s-au înmulţit situaţiile în care lecţiile de dirigenţie se desfăşoară în laboratorul de informatică, folosindu-se comunicarea electronică;

· profesorii cu experienţă didactică folosesc frecvent metode interactive, care îi motivează şi îi implică pe elevi;

· achiziţiile elevilor în orele de dirigenţie se revarsă în viaţa şi comportamentul acestora, prin experienţe şi practici pozitive, prin modele pozitive;

· au crescut interesul şi dorinţa de perfecţionare a profesorilor şi învăţătorilor pentru activităţile de consiliere şi orientare;

· sunt tot mai evidente exemplele de proiectare modernă şi completă a activităţilor educative din partea profesorilor coordonatori de proiecte şi programe educative;

· lecţia de dirigenţie începe să fie o oră în interesul şi folosul elevului, educaţiei şi formării acestuia, depăşind păguboasa obişnuinţă de a fi o oră la dispoziţia profesorului diriginte.

PUNCTE TARI
la nivel de judeţ
· Existenţa unor bune relaţii parteneriale cu factorii educaţionali comunitari, instituţii descentralizate, instituţii conexe ale MECT, structuri asociative de tineret

· Existenţa unor instituţii de cultură:Complexul Muzeal “Iulian Antonescu:, Casa de Cultura „V. Alecsandri” , Centrul de Cultură  :”G, Apostu”, etc.
· Implementarea unei viziuni ordonatoare unitare asupra activităţilor educative şcolare şi extraşcolare, particularizată la specificităţile proprii fiecăreia dintre unitătile de învăţământ.

· Derularea consecventă a unor proiecte educative proprii sau ale MECT , de mare impact în rândul comunităţilor locale. 
· În toate unităţile de învăţământ din judeţ există şi se derulează programe educative de prevenire şi combatere a delincvenţei juvenile, traficului şi consumului de droguri şi altor substanţe nocive, abandonului şi absenteismului şcolar, exploatării sexuale şi/sau prin muncă a minorilor, traficului de fiinţe umane.

· Experienţa profesională bogată şi competenţa echipelor implicate în organizarea activităţilor educative la nivel judeţean a determinat factorii decizionali din M.Ed.C. să încredinţeze Inspectoratului Şcolar al judetului organizarea unor manifestări naţionale care s-au şi dovedit a fi de succes: :instruirea  formatorilor nationali in domeniul Educatiei pentru Sanatate ,instruirea inspectorilor educativi si a directorilor de Palate din tara etc.
                                                                       PUNCTE SLABE
la nivel de macrosistem
· activitatea supraîncărcată a inspectorului educativ şi a coordonatorului de proiecte şi programe de la nivelul unităţii de învăţământ;

·  coordonatorul de proiecte si programe  nici nu este degrevat de un anumit număr de ore, nici nu primeşte un procent suplimentar la salariu;

· în educaţia formală accentul cade pe transmiterea cunoştinţelor şi nu pe caracterul educativ al conţinutului;

· inexistenţa, de cele mai multe ori, a dimensiunii sociale în proiectarea orelor de curs;

· neglijarea impactului pozitiv pe care activitatea educativă extraşcolară şi extracurriculară îl are asupra dezvoltării personalităţii elevului;

· perpetuarea mentalităţii contraproductive potrivit căreia elevul trebuie să se dedice integral studiului specific educaţiei formale;

· minimalizarea activităţii educative şcolare şi extraşcolare de către părinţi, cadre didactice, organe de îndrumare şi control;

· lipsa de formare în iniţierea, proiectarea şi implementarea programelor educative;

· absenţa formării în domeniul activităţii educative şcolare şi extraşcolare;

· fonduri insuficiente pentru desfăşurarea activităţilor educative şcolare şi extraşcolare;

· dezinteresul pentru realizarea de proiecte pentru atragerea de fonduri extrabugetare;

· imposibilitatea unor unităţi de învăţământ (în special din mediul rural) şi cluburi ale copiilor de a-şi îmbunătăţi baza materială;

· absenţa colaborării corpului profesoral la nivel de şcoală;

· instabilitatea personalului didactic în sistem (în şcoli, în P.C. şi C.C.);

· salarizarea necorespunzătoare a personalului didactic, lipsa altor facilităţi;

· rutina personalului didactic de a se limita numai la transmiterea de cunoştinţe;

· nerecunoaşterea activităţii educative a elevilor realizată în afara orelor de curs;

· incapacitatea şcolilor de a deveni ofertanţi de proiecte pentru partenerii educaţionali;

· insuficienta pregătire metodică-ştiinţifică a lecţiilor de dirigenţie;

· greşeli de management din partea directorilor care încredinţează dirigenţia suplinitorilor, neglijând principiul pedagogic al continuităţii în managementul clasei;

· absentează din limbajul multor diriginţi acele cuvinte şi expresii care să dezvolte inteligenţa emoţională şi să stimuleze comunicarea afectivă;

· în unele cazuri, planificările au aceeaşi tematică pentru mai multe clase, deşi nevoile de educaţie şi interesele elevilor sunt diferite;

· lipsa strategiilor didactice moderne şi a inovaţiei pedagogice în anumite instrumente de proiectare;
· dezinteresul pentru lecţia de dirigenţie conduce la monotonie, plictiseală, greutăţi în menţinerea atenţiei şi trezirea interesului elevilor pentru activitate;

· de multe ori, lecţia de dirigenţie se rezumă la strigarea catalogului şi oricare alte discuţii cu elevii, mai puţin cele legate de tematică şi competenţe cognitiv-comportamentale;

· s-au înmulţit expresiile triviale, vulgarităţile şi violenţele de limbaj la gimnazişti şi liceeni, cu deosebire la cei din mediul urban;

· reticenţa profesorilor cu vechime la metodele interactive şi strategiile moderne de lucru;

                                                                               PUNCTE SLABE
la nivel de judeţ
· Existenţa unui număr considerabil de elevi proveniţi din medii sociale defavorizate, care participă cu dificultate la unele activităţi (mai ales la cele care necesită deplasare în alte localităţi sau ţinută adecvată)

· Lipsa unor instrumente de stimulare a coordonatorilor educativi, sarcinile foarte numeroase care le revin, prin fişa postului şi ROI, neremunerate, în condiţiile în care ei nici nu sunt degrevaţi, fie şi parţial, de norma didactică, duc la o slabă determinare a lor, astfel încât, anual, unii dintre ei renunţă la această responsabilitate, în detrimentul calităţii şi continuităţii actului educativ.

· Absenteismul şi abandonul şcolar în creştere, în condiţiile în care legislaţia actuală nu oferă cele mai eficiente pârghii pentru prevenirea şi combaterea acestui fenomen.

· Lipsa de implicare a multora dintre cadrele didactice în activităţile educative. (ex., cadrele didactice cu norme în mai multe unităţi de învăţământ, marii navetişti către mediul rural sau către mediul urban)

· Formalismul îndeplinirii unora dintre sarcinile ce revin profesorului diriginte (mai ales în ce priveşte observarea consecventă a elevului şi completarea fişei psihopedagogice cu date privind dezvoltarea sa complexă şi activităţile extraşcolare la care participă elevul)

· Consiliul elevilor,  rămâne, din păcate, inactiv la clasele V-VIII si nu intotdeauna foarte activ la nivelul claselor IX-XII
· insuficienta motivare a personalului didactic pentru calificare superioară şi formare continuă, fapt care duce la imposibilitatea de titularizare şi încadrarea ca suplinitori necalificaţi chiar şi a unor colegi care obţin an de an, cu copiii, cele mai multe şi mai frumoase premii la etape naţionale şi internaţionale ale concursurilor.

OPORTUNITĂŢI
la nivel de macrosistem
· redimensionarea ”şcolii” ca o comunitate autentică, temporală, contextuală, racordată la viaţa publică, prin promovarea unor strategii educaţionale de compatibilizare între starea de fapt şi standardele de atins;

· deschiderea activităţii educative spre implicare şi responsabilizare în viaţa comunităţii;

· amplificarea dimensiunii europene prin accesarea noii generaţii de programe şi proiecte de cooperare internaţională;

· valorificarea parteneriatului educaţional în zona formării profesionalizate pe diferite tipuri de educaţie complementară;

· diversificarea ofertei educaţionale, creşterea calităţii actului educaţional din perspectiva descentralizării şi a concurenţei pe piaţa educaţiei;

· valorificarea conţinutului, abilităţilor şi competenţelor dobândite în sistemul de învăţământ formal în contexte practice, bine ancorate în realitatea cotidianului;

·  recunoaşterea statutului educaţiei nonformale de componentă esenţială a învăţării permanente;

· valorificarea potenţialului creativ al elevilor prin iniţierea de noi proiecte educative şi asumarea de roluri;

· interesul elevilor de a participa la procesul de luare a deciziilor în şcoală;

· interesul elevilor de a se implica în cât mai multe activităţi extraşcolare;

· valorificarea voluntariatului şi dezvoltarea conştiinţei utilităţii sociale a tinerilor;

· promovarea dialogului intercultural în vederea creşterii calităţii vieţii comunităţii;

· iniţierea tinerilor în managementul de proiect, în activităţi antreprenoriale şi în procesul decizional în vederea finalizării demersurilor lor;

· conţinutul lecţiei de consiliere este diferit de cel al lecţiei tradiţionale, ceea ce impune o strategie modernă în managementul acesteia;

· se remarcă strădania celor mai mulţi dintre profesorii consilieri de a-i orienta pe elevi spre modele pozitive de personalitate, valorizând exemple din lumea ştiinţifică şi culturală contemporană, modele pozitive din viaţa şcolii, a elevilor, familiei şi comunităţii;

OPORTUNITĂŢI
la nivel de judeţ
· Crearea obişnuinţei lucrului pe proiect, 

· Activităţile şi campaniile ONG-urilor, pe tematici educative, în număr tot mai mare în ultimii cinci ani, profilate pe specificităţile de risc ale judeţului nostru:  abandonul şcolar, prevenirea HIV SIDA;prevenirea consumului de substante etc;
· Crearea unei reţele de structuri asociative de tineret în unităţile şcolare, capabile să acceseze fonduri şi să deruleze proiecte educative - consiliile şcolare ale elevilor şi Consiliul Judeţean al Elevilor

· Numărul  mare de cadre didactice din judeţul nostru incluse în programe de formare pe tematici educative (educaţia pentru sănătate, consiliere şi orientare, programul de cultivare a caracterului, educaţia pentru cetăţenie democratică)

· Disponibilitatea tot mai mare de colaborare cu sistemul de învăţământ a instituţiilor societăţii civile şi celor descentralizate;
AMENINŢĂRI 
la nivel de macrosistem
· dezavantajul creat de programele şcolare încărcate, care nu permit dezvoltarea componentei educative;

· absenţa unui cadru legislativ care să reglementeze şi să certifice activitatea educativă şcolară şi extraşcolară;

· demersuri pur formale în organizarea activităţilor educative şcolare şi extraşcolare;
· reflexul de mentalitate a trecutului, retrogradă şi conservatoare, prezentă încă în preocupările unor cadre didactice;

· promovarea unor atitudini dispreţuitoare la adresa activităţii educative şcolare şi extraşcolare;

· pasivitatea şi neimplicarea corpului didactic;
· neimplicarea conducerii unităţilor de învăţământ în susţinerea şi organizarea proiectelor educative;

· oferta redusă a CCD în domeniul educaţiei nonformale (inexistentă) şi a metodelor activităţii participative;

· lipsa unor strategii şi programe sigure ale CJAP pentru prevenirea delincvenţei juvenile şi a abandonului şcolar;

· ponderea redusă a disciplinelor opţionale în planurile-cadru de învăţământ;

· oferta negativă a străzii;

· asaltul mediatic al modelelor de orientare îndoielnice, uşuratice, comerciale, promovarea kitsch-ului;

· absenţa unui cadru afectiv favorabil comunicării, prin folosirea aparaturii audio-video, calculatorului şi altor mijloace moderne;

AMENINŢĂRI 
la nivel de judeţ
· Părăsirea sistemului, din cauza lipsei de atractivitate financiară şi pentru carieră, de către unii dintre coordonatorii educativi care au urmat unul sau mai multe cursuri de perfecţionare în domeniul educativ 

· Amplificarea fenomenelor negative, precum absenteismul şi abandonul şcolar, traficul de fiinţe umane, traficul şi consumul de droguri, alte forme de delincvenţă juvenilă, pe fundalul schimbărilor de substanţă din societatea românească, al « copierii », de către elevi, a unor pseudo-modele de comportament, datorită şi iresponsabilităţii unora dintre adulţi;
· Creşterea incidenţei numărului de îmbolnăviri în rândul populaţiei şcolare(SIDA, TBC, hepatita C etc.).

· Creşterea numărului de familii plecate la lucru în străinătate, lipsindu-i pe copii de supravegherea părintească.


Perspective şi tendinţe generale:

· Cultivarea specificului local

· Implicarea mai pronunţată a şcolii în viaţa comunităţii prin activităţi de voluntariat. 

· Reducerea ratei absenteismului şi abandonului şcolar, a incidenţei delincvenţei juvenile în rândul populaţiei şcolare, a cazurilor de discriminare şi situaţiilor conflictuale.

· Continuarea activităţii de perfecţionare a diriginţilor şi coordonatorilor educativi, 

· Încurajarea aptitudinilor  copiilor şi sprijinirea acestora pentru a le valorifica prin concursuri şi festivaluri  judetene si nationale;
· Cooptarea elevilor în actul decizional la nivelul şcolii şi la nivel judeţean prin intermediul Consiliului elevilor.

ŢINTE

· recunoaşterea activităţii educative şcolare şi extraşcolare ca dimensiune fundamentală a managementului educaţional;

· permanenta actualizare a conţinuturilor învăţării şi accentuarea dimensiunii educative a acestora;

· întărirea statutului activităţii educative şcolare şi extraşcolare ca sistem de dezvoltare personală;

· recunoaşterea educaţiei nonformale ca spaţiu aplicativ pentru educaţia formală;

· profesionalizarea activităţii educative şcolare şi extraşcolare prin dezvoltarea acesteia pe tipuri de educaţie complementară;

· dezvoltarea dimensiunii europene a activităţii educative şcolare, extraşcolare şi extracurriculare prin multiplicarea programelor şi proiectelor educative de cooperare internaţională;

· creşterea vizibilităţii eficienţei activităţii educative şcolare şi extraşcolare (prin prevenirea şi reducerea fenomenelor antisociale, de abandon şcolar, absenteism şi analfabetism);

· formarea resursei umane în domeniul activităţii educative şcolare şi extraşcolare;

· asigurarea eficienţei activităţii educative şcolare şi extraşcolare prin monitorizarea şi evaluarea impactului acesteia în comunitate;

· întărirea parteneriatului educaţional dintre unităţile guvernamentale şcolare şi organizaţiile nonguvernamentale, în vederea responsabilizării tuturor factorilor sociali implicaţi în susţinerea procesului de învăţământ.

GRUPURI ŢINTĂ

a) Grup ţintă primar: Elevii din învăţământul preuniversitar, cadrele didactice care activează atât în unităţile de învăţământ, cât şi în palatele şi cluburile copiilor din judeţul  precum şi managerii educaţionali.

b) Grup ţintă secundar: Din perspectiva impactului pe care educaţia îl are asupra societăţii, de rezultatele demersurilor iniţiate vor beneficia, indirect, familia, societatea civilă, comunitatea, societatea în ansamblul ei.

REZULTATE AŞTEPTATE

Ca efecte majore pe care strategia îşi propune să le producă, se pot menţiona:

· creşterea calităţii actului educaţional şi a rezultatelor învăţării;

· introducerea obligatorie al elementului educativ în proiectarea şi desfăşurarea activităţii didactice la fiecare disciplină de studiu.

· proiectarea activităţilor educative extracurriculare ca aplicaţii concrete ale cunoştinţelor acumulate (abilităţilor şi competenţelor formate în cadrul disciplinelor de studiu);

· stimularea interesului elevilor şi personalului didactic de a se implica în proiecte şi programe educative curriculare, extracurriculare şi extraşcolare la nivelul fiecărei unităţi de învăţământ;
· stimularea şi multiplicarea iniţiativelor tinerilor în dezvoltarea vieţii comunităţilor şcolare, comunităţilor locale şi comunităţii sociale în general;

· reducerea procentului fenomenelor antisociale, absenteismului şi abandonului şcolar, delincvenţei juvenile;

· creşterea ratei promovabilităţii şcolare;

· asigurarea egalităţii şanselor în dezvoltarea personală;

· ridicarea calităţii resursei umane din sistemul educaţional;

· formarea resursei umane necesare dezvoltării societăţii cunoaşterii;

· asigurarea proiectelor educative prin conştientizarea comunităţii cu privire la potenţialul pe care programele educaţionale le au în formarea tinerei generaţii, ce urmează a se integra în structurile sociale europene;

· transformarea educaţiei în sursă de dezvoltare comunitară.
PROGRAMUL DE REALIZARE  A STRATEGIEI DEZVOLTĂRII ACTIVITĂŢII EDUCATIVE ŞCOLARE ŞI EXTRAŞCOLARE

Obiectivul 1. Asigurarea cadrului legislativ specific activităţii educative şcolare şi extraşcolare
Acţiunea 1.1. Cunoaşterea şi actualizarea actelor normative de reglementare a activităţii educative şcolare, extraşcolare şi extracurriculare, de la nivelul MEdC şi cu alte instituţii guvernamentale (MIRA , MS, MIE, MAE, MCC, ANS, ANPG)

Vectori:

· Regulamentul de organizare şi funcţionare a palatelor şi cluburilor copiilor şi elevilor;

· Regulamentele interne ale instituţiilor furnizoare de educaţie din judeţ;
· Propuneri pentru introducerea în cadrul metodologiilor şi regulamentelor specifice învăţământului preuniversitar a normelor ce reglementează activitatea şcolară şi extraşcolară;

· Regulamentul de inspecţie şcolară;
· Metodologia de ocupare a funcţiei de director al unităţii de învăţământ/al palatului/clubului copiilor şi elevilor;

· Metodologia de acordare a gradaţiei şi salariului de merit pentru cadrele didactice din palatele şi cluburile copiilor şi elevilor.

· Propuneri pentru Calendarul Activitatilor  Educative Şcolare şi Extraşcolare;

· Propuneri pentru programele de Consiliere şi Orientare cls. I-XII şi reperele metodologice minimale pentru activitatea de cerc din palatele şi cluburile copiilor;

· Propuneri pentru definitivarea statutului inspectorului educativ, iar la nivelul unităţii de învăţământ – a directorului educativ, coordonatorului de programe şi proiecte şi a consilierului diriginte.

· Propuneri pentru modificarea HG 379 privind finanţarea activităţilor educative şcolare şi extraşcolare
Responsabil: IŞJ Bacau 

compartimentul activităţi educative

Termen: Sem II  2012
Indicatori:

* documente legislative publicate în Monitorul oficial, la a căror realizare contribuie specialişti din judeţ;

* documente legislative aprobate prin O.M.; la a căror realizare contribuie specialişti din judeţ;
* documente de proiecte şi programe educative avizate de M.E.C.T.. şi de C.A. al I.Ş.J.
* alte documente ale I.Ş.J. agreate de M.E.c.t..

Obiectivul 2. Ridicarea calităţii actului educaţional prin:
2.1. Abordarea complementară: intra-, cross şi extracurriculară în proiectarea activităţii didactice şcolare şi extraşcolare

Acţiunea 2.1. Implementarea abordării intra-, cross- şi extracurriculare în procesul de învăţământ
Vectori:

· Restructurarea conţinutului învăţării specifice fiecărei discipline de studiu pentru a facilita abordarea integrată;

· Proiectarea aplicaţiilor practice conform cu activităţile utile în viaţa cotidiană;

· Proiectarea activităţilor extraşcolare, ca modalitate eficientă de realizare a feedback-ului activităţii didactice derulate la clasă.

Responsabil: I.Ş.J. , unităţi de învăţământ

Termen: 2006-2012
2.2. Realizarea unui raport echilibrat între conţinutul educativ şi cel ştiinţific în activitatea didactică de predare-învăţare

Acţiunea 1.1. Implementarea şi valorificarea elementului educativ în fiecare unitate de învăţare
Vectori:

· Introducerea obligatorie în diferite etape ale lecţiei, a elementului educativ, în mod sistematic, coerent şi integrat.
· Utilizarea elementului educativ ca punct de plecare în implementarea abordării cross-curriculare. 

Responsabil: inspectorul educativ prin directorii adjuncţi şi 

coordonatorii de programe şi proiecte educative

 formale şi nonformale
Termen: 2006-2012
2.3. Corelarea conţinutului învăţării şi a didacticilor la tendinţele de dezvoltare ale societăţii

Acţiunea 2.3.1. Permanenta actualizare a conţinutului învăţării pentru a răspunde nevoilor de dezvoltare ale societăţii cunoaşterii
Vectori: 

· Introducerea elementului ştiinţific actualizat în conţinutul învăţării, pentru ridicarea interesului elevilor în procesul de cunoaştere;

· Redimensionarea acestuia cu latura educativă / de natură pragmatică;

· Introducerea în oferta educaţională a unităţii de învăţământ a disciplinelor opţionale, cerute de interesele de cunoaştere ale elevilor şi necesităţile comunităţii.

Responsabil: unităţi de învăţământ

Termen: 2006-2012
Acţiunea 2.3.2. Utilizarea, cu prioritate, a metodelor activ-participative centrate pe elev
Vectori: 

· Implementarea metodelor activ-participative pentru ridicarea calităţii rezultatelor învăţării şi motivarea elevilor în actul cunoaşterii.
Responsabil: unităţi de învăţământ, fiecare cadru didactic

Termen: 2006-2010
Acţiunea 2.3.3. Redimensionarea orei de consiliere şi orientare/dirigenţie din perspectiva valenţelor educaţiei de impact
Vectori: 

· Actualizarea conţinutului activităţilor de învăţare;

· Integrarea componentelor şi subcomponentelor educaţiei şi racordarea acestora la problematica de actualizare (fenomene antisociale, situaţii de urgenţă etc.);

· Realizarea unui studiu referitor la nevoile în educaţie de tip formal şi nonformal.
Responsabil: ISJ , în colaborare cu CCD, unităţi de învăţământ

Termen: anual (lunile aprilie-mai)

2.4. Complementarizarea educaţiei formale cu cea nonformală prin iniţierea de activităţi educative interdisciplinare diverse
Acţiunea 2.4.1. Restructurarea activităţii educative şcolare şi extraşcolare în funcţie de priorităţile în educaţie la nivel local, judeţean şi naţional
Vectori:

· Elaborarea unui ghid de bune practici în activităţi educative la nivel judeţean;
· Elaborarea programului judeţean de activităţi educative şcolare şi extraşcolare pe baza propunerilor transmise de unităţile de învăţământ, a priorităţilor judeţene/specificului judeţean şi a celor naţionale;

· Elaborarea programului de activităţi educative şcolare şi extraşcolare de către echipe interdisciplinare la nivelul unităţii de învăţământ şi la nivelul judeţean la propunerea Consiliului elevilor, Cmitetele de parinti,Consiliile Reprezentative ale Parintilor/Asociatiile de parinti, comunităţii locale şi potenţialilor parteneri în educaţie;

· Formarea Consiliului Consultativ Judeţean şi a grupurilor de lucru ale coordonatorilor de proiecte şi programe educative la nivelul localităţii, în vederea elaborării unui plan comun de activităţi educative şcolare şi extraşcolare şi a facilitării schimbului şi diseminării exemplelor de bună practică;

· Organizarea de întruniri de diseminare şi schimburi de experienţă în domeniul activităţii educative şcolare şi extraşcolare la nivel local, zonal, judeţean, regional;

· Organizarea de concursuri de proiecte educative şcolare şi extraşcolare.
Responsabil: I.Ş.J. unităţi de învăţământ

Termen: anual (lunile aprilie-mai)

2.5. Recunoaşterea educaţiei non-formale ca dimensiune fundamentală a procesului instructiv-educativ (palate şi cluburi ale copiilor) 
Acţiunea 2.5.1. Întărirea statutului educaţiei nonformale ca spaţiu de dezvoltare personală
Vectori:

· Acceptarea propunerii privind finalizarea activităţii educative extraşcolare prin eliberarea unui atestat în profilul cercului din palat/club, frecventat de elevi cel puţin trei ani.

Responsabil:I.S.J.,, comp. educativ

Termen: Semestrul II
An scolar 2011/2012
Acţiunea 2.5.2. Recunoaşterea educaţiei nonformale ca spaţiu aplicativ pentru educaţia formală;

Vectori:
· Adaptarea ofertei educaţionale a palatelor/cluburilor copiilor prin reprofilare/înfiinţare cercuri în funcţie de interesele elevilor şi nevoile de dezvoltare a comunităţii;

· Recunoaşterea programelor minimale ale cercurilor din palatele/cluburile copiilor;

· Proiectarea activităţilor de învăţare pentru valorizarea spiritului creativ al elevilor;

· Iniţierea şi dezvoltarea activităţilor de învăţare inter-cercuri/inter-ateliere;

· Încadrarea cercurilor cu profesori titulari şi asigurarea stabilităţii şi performanţei cercurilor. 

Responsabil: DGIP, ISJ , comp. educativ

Termen: anual, 2006-2012
Acţiunea 2.5.3. Dezvoltarea dimensiunii europene a activităţii educative extraşcolare şi curriculare prin multiplicarea programelor şi proiectelor educative internaţionale;

Vectori:
· Dezvoltarea parteneriatului european, prin accesarea proiectelor de cooperare europeană (schimburi şcolare);

· Accesarea de proiecte europene în parteneriat şcoală-palat/club al copiilor şi elevilor;

· Participarea la manifestări educative internaţionale (simpozioane, forumuri, festivaluri, concursuri, caravane etc.).
Responsabil: I.Ş.J., palate şi cluburi ale copiilor, 
unităţi de învăţământ



 Termen: anual, 2006-2012
Acţiunea 2.5.4. Creşterea vizibilităţii eficienţei educaţiei nonformale prin prevenirea şi reducerea fenomenelor antisociale, de abandon şcolar, absenteism şi analfabetism; 

Vectori:
· Derularea de proiecte parteneriale şcoală-palat/club al copiilor;

· Iniţierea de programe parteneriale şcoală-palat/club al copiilor pentru reintegrarea copiilor care au abandonat şcoala;

· Integrarea unui număr cât mai mare de elei în proiecte educaţionale prin realizarea unei oferte educaţionale parteneriale atrăgătoare;

· Includerea copiilor defavorizaţi şi cu nevoi speciale în educaţie în activităţile şi proiectele de cerc din palatele şi cluburile copiilor.

Responsabil: ISJ,, palate şi cluburi ale copiilor, 

 



unităţi de învăţământ, 


 Termen: anual, 2006-2012
2.6. Evaluarea activităţii educative şcolare şi extraşcolare pe baza standardelor, criteriilor şi indicatorilor de calitate 

Acţiunea 2.6.1. Restructurarea procesului de evaluare a activităţii educative şcolare şi extraşcolare pe baza principiilor asigurării calităţii în educaţie 

Vectori:
· Contribuţii la elaborarea unui Ghid de evaluare a activităţii educative şcolare şi extraşcolare (concepte, metode, procedee, criterii, standarde, indicatori de evaluare, algoritmi de evaluare, fişe de evaluare etc.)

· Consilierea unităţilor de învăţământ în vederea asigurării calităţii în educaţia formala si non-formala;
Responsabil: I.Ş.J. în colaborare cu CCD, CJAP

Termen: mai-iulie 2012
Acţiunea 2.6.1. Particularizarea standardelor, criteriilor şi indicatorilor de calitate la specificul activităţii educative şcolare şi extraşcolare

Vectori:

· Contribuţii la elaborarea criteriilor, standardelor şi indicatorilor de calitate specifici activităţii educative şcolare şi extraşcolare;

· Diseminarea informaţiei referitoare la criteriile, standardele şi indicatorii de calitate specifici activităţii educative şcolare şi extraşcolare;

· Consilierea unităţilor de învăţământ în aplicarea seturilor de criterii, standarde şi indicatori de calitate specifici activităţii educative şcolare şi extraşcolare.

Indicatori:

* recomandări de activităţi educative pe discipline de învăţământ;

* număr de aplicaţii practice de utilitate în viaţa cotidiană;

* evidenţierea caracterului educativ în cadrul temelor de la fiecare disciplină;

* realizarea planului de activităţi al grupurilor interdisciplinare de cadre didactice la nivelul unităţii de învăţământ;

* elementele de noutate ştiinţifică şi didactică;

* oferta variată de discipline opţionale;

* ponderea metodelor activ-participative în procesul instructiv-educativ;

* rezultatele studiului referitor la nevoile din educaţia de tip formal şi nonformal;

* numărul de cadre didactice care integrează problematica de actualitate în procesul instructiv-educativ şi numărul de elevi beneficiari;

* formarea Consiliului Consultativ şi grupurilor de lucru al coordonatorilor de proiecte şi programe educative la nivelul centrelor metodice , în vederea elaborării unui plan comun de activităţi educative şcolare şi extraşcolare şi a facilitării schimbului şi diseminării exemplelor de bună practică;

* număr de întruniri de diseminare şi schimburi de experienţă în domeniul activităţii educative şcolare şi extraşcolare la nivel local, zonal, judeţean şi regional;

* număr de proiecte, concursuri de proiecte educative şcolare şi extraşcolare la nivel local, judeţean şi naţional;

* bază de date – atestate eliberate pentru elevii care frecventează cercurile din palatele şi cluburile copiilor;

* număr de cercuri reprofilate/înfiinţate în funcţie de interesele elevilor şi nevoile de dezvoltare a comunităţii;

* frecvenţa activităţii de învăţare inter-cercuri/inter-ateliere;

* numărul de cadre didactice şi elevii implicaţi în schimburile şcolare;

* bază de date – proiecte realizate în parteneriat şcoală-palat/club al copiilor;

* numărul de participări şi participanţi la manifestări educative internaţionale (simpozioane, forumuri, festivaluri, concursuri, caravane etc.);

* numărul de copii defavorizaţi implicaţi în activităţile de cerc din palatele/cluburile copiilor, frecvenţa participării acestora la activităţile de cerc;

* participarea specialiştilor mureşeni la realizarea Ghidului de evaluare a activităţii educative şcolare şi extraşcolare;

* gradul de aplicare a standardelor şi indicatorilor de evaluare şi calitate specifici activităţii educative şcolare şi extraşcolare.
Responsabil: IŞJ,  unităţi şcolare, 

Termen: 2006-2012
Obiectivul 3. Formarea resursei umane în domeniul activităţii educative şcolare şi extraşcolare
Acţiunea 3.1. Formarea iniţială şi continuă în domeniul activităţii educative şcolare şi extraşcolare
Vectori:

· Elaborarea şi acreditarea cursurilor de formare iniţială şi continuă în domeniul activităţii educative şcolare şi extraşcolare;

· Participarea cadrelor didactice la cursuri de formare iniţială şi continuă în domeniul educaţiei nonformale organizate la nivel judeţean si national;
· Participarea cadrelor didactice la cursuri de formare în domeniul consilierii şi orientării şcolare;

· Organizarea de cursuri acreditate de management al activităţilor educative extraşcolare şi extracurriculare;

· Organizarea de cursuri (acreditate )de management de proiect.

Acţiunea 3.2. Dezvoltarea activităţii educative şcolare şi extraşcolare prin profesionalizarea formatorilor în diverse tipuri de educaţie complementară;
Vectori:

· Formarea de reţele de formatori specializaţi în diverse tipuri de educaţie nonformală;

· Elaborarea de ghiduri specializate în organizarea activităţii educative şcolare şi extraşcolare în specificul diverselor tipuri de educaţie complementară;

· Participarea la cursuri de formare continuă în domeniul activităţii educative şcolare şi extraşcolare organizate la nivel local, naţional şi internaţional;

· Accesarea burselor de formare prin proiecte europene.

Responsabil: CCD  prin CNFP, palate şi cluburi ale copiilor,

 unităţi de învăţământ, 

Termen: anual, 2006-2012
Acţiunea 3.3 Transformarea palatelor copiilor în centre judeţene de formare în domeniul educaţiei nonformale, în perspectiva 
Vectori:

· Identificarea şi actualizarea permanentă a necesarului de formare în domeniul educaţiei nonformale la nivel local, judeţean şi naţional;

· Acreditarea şi organizarea de cursuri de formare în domeniul educaţiei nonformale de către palatele copiilor.

Responsabil: CCD prin CNFP, palate şi cluburi ale copiilor,

 unităţi de învăţământ, 

Termen: anual

Indicatori:

* varietatea ofertei de formare în domeniul activităţii educative şcolare şi extraşcolare;

* numărul de participanţi la cursurile de formare iniţială şi continuă în domeniul educaţiei nonformale organizate la nivel naţional şi internaţional;

* numărul de participanţi la cursurile de formare în domeniul consilierii şi orientării şcolare;

* numărul de participanţi la cursurile de acreditare de management de proiect;

* gradul de acoperire a domeniilor educaţiei nonformale cu grupuri şi reţele de formatori specializaţi;

* realizarea de ghiduri specializate în organizarea activităţii educative şcolare şi extraşcolare în specificul diverselor tipuri de educaţie complementară;

* număr de burse de formare prin proiecte europene;

* bază de date – necesar de formare în domeniul educaţiei nonformale;

* nivelul de satisfacere a necesarului de formare;

* număr de cursuri organizate de palate ale copiilor şi număr de participanţi:
Obiectivul 4. Dimensiunea socială a şcolii şi întărirea parteneriatului educaţional

Acţiunea 4.1. Întărirea parteneriatului şcoală-familie
Vectori:

· Încheierea contractului între unitatea de învăţământ şi familie;

· Resposabilizarea Comitetului  de parinti, la nivelul clasei/cercului,si a Consiliului Reprezentativ al Parintilor la nivelul scolii, pentru susţinerea procesului de învăţământ;

· Diseminarea proiectelor destinate parteneriatului şcoală-familie şi educaţiei părinţilor;

· Implementarea proiectelor destinate educaţiei părinţilor în vederea ridicării performanţei şcolare a elevilor;

· Organizarea activităţilor educative şcolare şi extraşcolare comune elevi-părinţi-comunitate.

Responsabil: unităţi de învăţământ

Termen: anual

Acţiunea 4.2 Formarea unei culturi de dezvoltare comunitară prin responsabilizarea tuturor factorilor sociali implicaţi în susţinerea vieţii comunităţii
Vectori:

· Elaborarea ofertei educaţionale pe baza iniţiativelor Consiliului Elevilor, Consiliului Reprezentativ al Părinţilor şi a recomandărilor comunităţii locale;

· Popularizarea şi multiplicarea proiectelor educative de dezvoltare comunitară;

· Popularizarea şi multiplicarea proiectelor educative de voluntariat comunitar;

· Valorificarea potenţialului comunităţii. 
Responsabil: ISJ, unităţi de învăţământ

Termen: anual

Indicatori:

* procentul de contracte încheiate între unitatea de învăţământ şi familie;

* număr de activităţi propuse şi realizate în parteneriat şcoală-Comitetul de părinţi; 
* arocentul de părinţi implicaţi în proiectele destinate educaţiei părinţilor;

* aumărul şi varietatea activităţii educative şcolare şi extraşcolare comune elevi-părinţi;

* accesul reprezentanţilor Consiliului Elevilor la procesul decizional al unităţii de învăţământ;

* numărul proiectelor educative de dezvoltare comunitară;

*
numărul multiplicării proiectelor educative de voluntariat comunitar.

	Inspector scolar general,
Prof. Florin Lazăr
                                        
	Inspector scolar educativ,
 Prof. Dumitru Ficuţă
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