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În atenţia Domnului Director/Doamnei Directoare,

O clasă din şcoala dumneavoastră poate fi câştigătoarea 

unei excursii la Disneyland Paris!
Vă aducem la cunoştinţă că anul acesta Disneyland Paris împlineşte 20 de ani şi a pregătit pentru fanii săi spectacole noi, parade şi evenimente speciale. Cu ocazia acestei aniversări, Perfect Tour – unic reprezentant Disneyland Paris în România, în colaborare cu emisiunea Televiziunea Copiilor -TVR1, au pregătit un concurs care se adresează tuturor claselor I-VIII din şcolile din toată România. 

Premiul: o excursie all-inclusive la Disneyland Paris pentru clasa câştigătoare este oferit de Perfect Tour – unic reprezentant Disneyland Paris în România.

Înscrierea claselor se poate face pe pagina Facebook a emisiunii Televiziunea Copiilor (TVR1) https://www.facebook.com/televiziuneacopiilor iar clasele participante trebuie să pregătească un tort aniversar în perioada 7 aprilie 2012 – 23 iunie 2012. Echipa câştigătoare va fi anunţată pe 30 iunie 2012 şi va fi trimisă la Disneyland Paris de către Perfect Tour. Echipele participante necastigatoare primesc o reducere specială de 10% din partea Perfect Tour – unic reprezentant Disneyland Paris în România, pentru cazare şi intrare în parcurile de distracţie, pentru ei şi membrii familiei lor. 

Vă invităm astfel să încurajaţi clasele I-VIII din şcoala dumneavoastră să participe la concurs pentru a-i motiva să lucreze în echipă şi pentru a le acorda şansa de a câştiga o excursie de neuitat. Ataşat vă transmitem materialele de promovare pe care vă rugăm să le afişaţi în locuri vizibile atât pentru elevi cât şi pentru profesori.

Mai multe detalii găsiţi pe www.perfect-tour.ro/concurs_tort_aniversar_disneyland_paris.html şi pe pagina Facebook a emisiunii Televiziunea Copiilor (TVR1) www.facebook.com/televiziuneacopiilor.
Cu stimă,

Corina Păcuraru – Director General
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