În atenția conducerilor unităților de învățământ

[bookmark: _GoBack]                Ministerul Educației Naționale și Cercetări Științifice - Direcția Generală Management și Rețea Școlară - a transmis Inspectoratului Școlar Județean Bacău următoarea adresă, înregistrată cu nr. 226 M / 25. III. 2016:
  În contextul electoral al anului 2016, vă atenționăm asupra respectării prevederilor:
a) art. 7, alin. ( 1) din LEN nr. 1 / 2011, cu modificările și completările ulterioare: ,,În unitățile, în instituțiile de învățământ și în toate spațiile destinate educației și formării profesionale sunt interzise activitățile care încalcă normele de moralitate și orice activități care pot pune în pericol sănătatea și integritatea fizică sau psihică a copiilor și a tinerilor, respectiv a personalului didactic, didactic auxiliar și nedidactic, precum și activitățile de natură politică și prozelitism religios’’;
b) art. 4 din ROFUIP, aprobat prin OMEN 5115 / 2015: ,,Unitățile de învățământ se organizează și funcționează independent de orice ingerințe politice sau religioase, în incinta acestora fiind interzise crearea și funcționarea oricăror formațiuni politice, organizarea și desfășurarea activităților de natură politică și prozelitism religios, precum și orice formă de activitate care încalcă normele de conduită morală și conviețuire socială, care pun în pericol sănătatea și integritatea fizică și psihică a beneficiarilor primari ai educației și a personalului din unitate’’;
c) art. 65, alin (4) din Legea 115 / 2015 pentru alegerea autorităților administrației publice locale, pentru modificarea Legii administrației publice locale nr. 215 / 2001, precum și pentru modificarea și completarea Legii nr. 393 / 2004 privind Statutul aleșilor locali: ,,Este interzisă organizarea acțiunilor de campanie electorală în unitățile militare, precum și în spațiile din școli și universități în perioada de desfășurare a cursurilor.’’
Având în vedere obligația conducerii instituțiilor și unităților de învățământ de a asigura neasocierea imaginii instituțiilor și unităților de învățământ cu activități, candidați sau formațiuni politice, dar și dreptul constituțional de a alege și a fi ales al oricărei persoane, recomandăm ca toate cadrele didactice care ocupă o funcție de conducere, îndrumare și control și care intenționează să candideze la alegerile pentru autoritățile publice locale, să solicite și să efectueze concediu fără plată pe toată perioada campaniei electorale. În acest sens, inspectorii școlari generali vor analiza solicitările personalului de conducere, de îndrumare și control din subordine.
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