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Nr. 2554/06.04.2021
SCRISOARE DE INFORMARE 

Către, Unitățile de învățământ preuniversitar

 În atenția doamnei/domnului director /responsabilului de proiecte europene 

Ref. Noul program Erasmus +, Program UE pentru educație, formare, tineret și sport pentru perioada 2021-2027; Ghidul Programului. Apelul Național. Formulare de candidatură 

Vă aducem la cunoștință următoarele informații despre:
1. Apariția documentelor de candidatură (Ghid, Apel național și Formulare de candidatură) în vedere depunerii aplicațiilor pentru primele termene limită 2021); Le veți găsi accesând: https://www.erasmusplus.ro/documente-candidatura

 Termenele limită sunt: 
 ( 11 mai 2021, Proiecte de mobilitate KA1, ora 12 (ora Bruxelles);
 ( 20 mai 2021, Proiecte de parteneriate strategice KA2, ora 12 (ora Bruxelles);
 ( 19 octombrie 2021, Acreditare (SE, VET,AE), ora 12 (ora Bruxelles);
 ( 3 noiembrie 2021, Parteneriate KA2, runda 2, ora 12 (ora Bruxelles);
 pentru Formulare accesați link-urile din Apelul național sau: https://webgate.ec.europa.eu/erasmus-esc/index/ 
2. Consultarea zilnică a site-ului https://www.erasmusplus.ro/, pentru că Agenția Națională va organiza sesiuni de informare online pe domenii, webinare de completare a formularelor de candidatura și va publica un ghid de scrierea unui proiect de scurtă durată. 
3. Agenția Națională vă invită să fiți Ambasadori Ersmus+: Vrei să fii ambasaDOR de învățare?
 Pentru că vrem ca oportunitățile programelor europene să ajungă la cât mai mulți oameni și pentru ca poveștile celor care au fost implicați în proiecte să poată inspira și motiva, căutăm ambasaDORi de învățare: elevi, profesori, lucrători de tineret, studenți, voluntari. Oameni care au trăit direct experiența unui proiect european, care simt că așa au învățat și au crescut. Oameni dornici să dea mai departe povestea lor, împreună cu informații despre programele Erasmus+ și Corpul European de Solidaritate. Detalii și înscrieri aici: https://www.erasmusplus.ro/stire/vrs/IDstire/877 
4. Informații pentru instituțiile acreditate în Noul Program Erasmus +: 
a. Toate instituțiile acreditate vor primi o informare de la AN si un document oficial care are rol de”contract cadru”. El este semnat de Agenție, și pentru a intra în vigoare trebuie semnat de reprezentantul legal și retrimite Agentiei; 
b. Toate instituțiile acreditate vor fi contactate de reprezentanții AN și invitate la sesiuni de consultare online în care se vor explica, în detaliu, pașii de urmat; 
c. Toate instituțiile acreditate vor depune o cerere de finanțare simplă, la termenul limită- 
11 mai 2021- privind finanțarea și derularea proiectului pe primele 15 luni; Mai multe detalii la sesiunile de informare cu AN. 
5. IMPORTANT ! 
Termen-11 mai 2021 Ce candidaturi se depun? 
A. Toate instituțiile/organizațiile acreditate depun cerere de finanțare ( toate domeniile);
 B. Se depun proiecte de mobilitate de scurtă durată- toate domeniile. Aceste proiecte sunt deschise celor care NU au acreditare. Sunt încurajate îndeosebi instituțiile cu puțină experiență în proiecte sau deloc, școli mici, din zone defavorizate care au grup țintă cu oportunități reduse. 
Atenție: se pot depune maxim două proiecte consecutive, după care va fi necesar solicitarea acreditării. 
Termen- 20 mai 2021 Ce candidaturi se depun? 
A. Parteneriate de cooperare; 
B. Parteneriate la scară mică ( de mică anvergură), văzute ca instrument de includere. NOUTĂȚI (față de programul Erasmus+, 2014-2020):
 a. proiecte de mobilitate și parteneriate la scară mică(de mică anvergură). Parteneriatele la scară mică pot fi și doar bilaterale;
 b. parteneriatele de mică anvergură se vor finanța în regim de sumă forfetară globală pe proiect. Fiind instrument de includere, se adresează instituțiilor mici, fără experiență și care doresc să includă persoane cu oportunități reduse în toate activitățile din proiect și mai ales în activitățile de formare-învățare; 
c. se pot solicita atât în cererile de finanțare ale acreditaților cât și în proiectele de scurtă durată –vizite pregătitoare sau ”invited experts”. Acestea au ca scop pregătirea de mobilități mai complexe;
 d. Educație școlară –mobilitatea elevilor ( căutați pe platforma eTwinning parteneri de găzduire);
 e. la educația adulților a devenit eligibilă mobilitatea celor denumiți ”learners”, adică adulți care nu au finalizat 8 ani de școală, care trebuie să fie deja cuprinși într-un program de formare A Doua Șansă, în cadrul instituției candidate ( accesați EPALE pentru găsirea de parteneri);
 f. nu vor mai fi parteneriate doar între școli! In acest context, vă invităm să studiați apelul național, ghidul de candidatură și alte documente de informare și să depuneți aplicațiile la termenele limită anunțate.
Mult succes!


