Stimate doamne/ stimati domni,
Va aduc in atentie informatii referitoare la Vizitele de studiu pentru specialisti si factori de decizie in educatie si formare profesionala, program cu finantare europeana nerambursabila care faciliteaza intalnirea si schimbul de experienta cu omologi in domeniul educatiei si formarii profesionale din diferite state membre UE si din state asociate la Programul de invatare pe tot parcursul vietii. 

 http://www.llp-ro.ro/llp.php?id=116&d=54 
Durata maxima a unei vizite este de 5 zile iar in cadrul acesteia au loc dezbateti, schimburi de informatii, experiente, bune pratici pe o anumita tema (tema vizitei in mod special), au loc vizite in institutii, intalniri cu specialisti in domeniu sau cu reprezentanti ai autoritatilor nationale. Vizitele de studiu pot constitui un mijloc de imbunatatire a politicilor institutionale, dezvoltarea de noi colaborari, retele profesionale, parteneriate.
 

Pentru depunerea candidaturilor primul termen limita din acest an este 28. 03. 2013 (iar vizitele selectate trebuie sa se desfasoare in intervalul septembrie 2013-martie 2014). 
  

Cei interesati sa candideze trebuie sa nu fi mai obtinut finantare pentru vizite de studiu in ultimii 2 ani (2011 si 2012) si sa aiba in vedere urmatoarele aspecte: detinerea unei functii de decizie cu relevanta la nivel institutional/ regional/national (in domeniul educatiei si formarii profesionale), identificarea prioritatilor in materie de problematici in educatie si formare profesionala, documentarea asupra tematicilor vizate in cadrul Actiunii cheie 1.1.-Vizite de studiu, selectarea a 4 vizite din catalogul corespunzator anului in curs in concordanta cu specificul functiei, domeniul de experitiza, prioritatile profesionale/institutionale si evident cu perioada specifica rundei la care se depune candidatura. 

Avand in vedere specificul activitatilor derulate in aceast program, cei care candideaza trebuie sa aiba capacitatea de a comunicare in limba de desfasurare a vizitelor selectate. Formularul  se va redacta in limba de lucru a primei vizite selectate.
Candidati aporbati vor primi un grant (in functie de durata vizitei si tara de destinatie) destinant cheltuielilor prilejuite de participarea la vizita de studiu (transport si subzistenta-cazare, masa si transport local).
Procedura de candidatura este foarte simpla si este detaliata la:
http://www.llp-ro.ro/llp.php?id=120&d=54&menu=116
Inaintea completarii formularului de candidatura,  cei interesati trebuie sa selecteze din Catalogul pentru vizite de studiu, 4 vizite care sa vizeze o problematica asemnatoare si o nevoie prioritara din  perspectiva functiei din care candidati. Acest lucru este necesar deoarece numarul locurilor la acest tip de actiune este de maxim 15 si se permit cel mult 2 candidaturi din aceeasi tara cu conditia ca acestea sa fie din institutii diferite.
Pentru a evita aparitia unor probleme legate de transmiterea on-line a candidaturii (expirarea timpului de completare a formularului, introducerea multipla a aceleasi candidaturi, completarea integrala a formularului, salvarea si tiparirea corespunzatoare a acestuia, etc.)  cei care aplica trebuie sa citeasca cu atentie: Instructiunile de completare a formularului si sa urmeze intocmai pasii precizati in acest document.
1. Formularul de candidatura se transmite mai intai on-line apoi se tipareste in vederea transmiterii pana la termenul limita, impreuna cu documentele solicitate in Apelul National 2013 la ANPCDEFP (http://www.llp-ro.ro/userfiles/Apel_2013_VS.pdf). 
Pentru a accesa formularul nu este  nevoie de un user name si o parola, acestea vor fi ulterior primite de catre aplicant, dupa ce va trasmite on-line formularul. Acestea vor fi utilizate in cazul in care se doreste reintrarea in aplicatie pentru verificari/completari ulterioare. Atentie! Nu mai sunt permise modificari in continutul formularului dupa transmiterea dosarului de candidatura catre AN, deoarece vor determina respingerea candidaturii pe criterii fromale pentru neconformitate de continuturi.

Recomandam mai intai explorarea structurii formularului si abia apoi redactarea continuturilor intr-un document Word (max cate 100 de cuvinte pentru fiecare dintre cele 4 sectiuni), apoi copierea informatiei in formularul de candidatura si transmiterea lui on-line catre baza de date a C.E. 
Atentie al modul in care se justifica necesitatea participarii la vizita de studiu in concordanta cu specificul institutiei, al functiei detinute si cu temele vizitelor selectate.

Atunci cand se tipareste forma finala a formularului, trebuie verificat cu atentie daca toate continurile introduse sunt integral vizibile. Numele prenumele cadidatului si al reprezentantului legal al institutiei se scriu de mana, acestea nu pot fi tehnoredactate.
2. CV-ul format Europass disponibil la www.europass-ro.ro, se va redacta in limba  romana, iar informatia furnizata trebuie sa fie relevanta din perspectiva functiei detinute si a experientei in domeniul educatiei si formarii profesionale.
  

3. Dosarul de candidatura trebuie sa respecte precizarile si sa contina toate documentele mentionate in Apelul National 2013. Acesta trebuie transmis prin posta pana la termenul limita specific rundei pentru care se candideaza.
  

Documentele mentionate mai sus sunt accesibile la:
http://www.llp-ro.ro/userfiles/Apel_2013_VS.pdf
4. Adeverinta emisa de institutia de origine trebuie sa specifice clar functia de decize detinuta. Nu intotdeauna functia de decize se confunda cu functia din statul de functii al institutiei.

In cazul in care mai sunt neclaritati, nu ezitati sa ma contactati.

Mărioara Ene, 
Study visits, 
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Bucharest, Romania
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