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În atenţia candidaţilor înscriţi la examenul naţional de definitivare în învăţământ, sesiunea 2014
         În conformitate cu prevederile Metodologiei privind organizarea şi desfăşurarea Examenului naţional de definitivare în învăţământ- sesiunea 2014, aprobată prin OMEN nr. 5294/16.10.2013 şi a Procedurii MEN nr. 48313/27.06.2014, privind sigilarea şi securizarea lucrărilor scrise, respectiv a , Procedurii MEN nr. 48311/27.06.2014, privind referitoare la desfăşurarea activităţilor din centrele de evaluare şi contestatii organizate în cadrul examenului de definitivare în învăţământ- sesiunea 2014, vă comunicăm următoarele:

· proba scrisă a examenului se desfăşoară în data de 14 iulie 2014, în Centrul de examen organizat la Colegiul Tehnic de Comunicaţii „N.V.Karpen”Bacău( str. Mioriţei, nr.76 bis), pentru toate disciplinele de examen;
· accesul candidaţilor în centrul de examen, la proba scrisă, se va face în intervalul orar 8.00- 8.45, pe baza actului de identitate valabil(carte de identitate, carte de identitate provizorie sau buletin de identitate, ori în lipsa acestuia, pe baza paşaportului în termen de valabilitate) şi înainte de a fi deschis plicul cu subiecte;
· lucrarea scrisă se desfăşoară începând cu ora 10.00, durata de redactare a acesteia fiind de 4 ore;
· NU este permisă pătrunderea în sala de examen şi păstrarea în băncile sălii de examen a următoarelor obiecte şi materiale: genţi, poşete, telefoane mobile sau alte mijloace de comunicare la distanţă, mijloace electronice de calcul, ziare, reviste, cărţi, caiete etc.;
· din momentul deschiderii plicului cu subiecte, nici un candidat nu mai poate părăsi sala de examen, iar candidaţii care nu se află în sală în momentul deschiderii plicului cu subiecte pierd dreptul de a mai susţine examenul de definitivare în sesiunea 2014;
· candidaţii vor citi cu atenţie extrasul din metodologie afişat pe uşa sălii de examen;
· pentru redactarea lucrărilor se foloseşte cerneală sau pix de culoare albastră, iar pentru desene şi grafice se utilizează numai creion negru;
· candidaţii pot avea dicţionare pentru disciplinele latină sau greacă veche şi planuri de conturi pentru disciplinele economice;
· înscrierea numelui candidaţilor în afara spaţiului care se sigilează, precum şi orice alte semne distinctive pe foile de examen sau pe ciorne, determină anularea lucrărilor scrise;
· candidaţii care doresc să corecteze o greşeală taie fiecare rând din pasajul greşit cu o linie orizontală iar schemele şi desenele cu o linie oblică;
· candidaţii care în timpul desfăşurării probei scrise sunt surprinşi copiind, primind sau transmiţând soluţii cu privire la subiecte, sunt eliminaţi din examen, încheindu-se un proces verbal în acest sens de către asistenţii supraveghetori sau membrii comisiei de examen;
· candidaţii eliminaţi de la proba scrisă pierd dreptul de înscriere la examenul naţional de definitivare în învăţământ în sesiunea imediat următoare, aceeaşi măsură aplicându-se şi pentru orice altă tentativă de fraudă;
· candidatul care se retrage din proprie iniţiativă, de la proba scrisă, poate solicita anularea lucrării, pe baza unei declaraţii, predă lucrarea şi foaia cu subiecte  şi părăseşte sala după cel puţin o oră de la deschiderea plicului cu subiecte, dar nu mai mult de 3 ore de la deschiderea plicului cu subiecte;
· în cazul candidaţilor retraşi, din proprie iniţiativă, lucrările scrise nu sunt evaluate, iar în statistici candidaţii respectivi se consideră retraşi, cu dreptul de a se înscrie în sesiunea imediat următoare, conform prevederilor legale;
· în cazuri excepţionale, dacă un candidat solicită părăsirea temporară a sălii, el este însoţit de unul dintre asistenţii supraveghetori până la înapoierea în sala de examen, fără a beneficia de prelungirea timpului alocat rezolvării subiectelor;
· sigilarea lucrărilor se efectuează cu etichete albe, de către candidaţi, în prezenţa responsabilului de sală, după care se aplică ştampila de examen şi semnătura preşedintelui comisiei de examen;
· modalitatea  de securizare a lucrărilor scrise utilizând etichete cu cod de bare este reglementată prin procedura specifică stabilită de MEN(nr. 48313/27.06.2014, anexa 3- afişată la avizierul centrului de examen şi care va fi distribuită şi candidaţilor în sala de examen);
· după încheierea lucrării, candidaţii numerotează foile de examen cu cifre arabe, în partea de jos a paginii, în colţul din dreapta, indicând pagina curentă şi numărul total de pagini scrise, de exemplu 3/5 pentru pagina a treia din totalul de 5 pagini scrise; se vor numerota toate paginile pe care candidatul a scris, inclusiv prima pagină şi paginile incomplete, şi se vor aplica etichetele cu codurile de bare, în spaţiile rezervate, pe fiecare pagină, în ordine crescătoare;
· la finalizarea lucrării, candidaţii predau responsabilului de sală lucrările şi semnează în borderoul de predare, menţionând numărul de pagini scrise în borderou şi pe teză, în spaţiul rezervat; de asemenea predau separat ciornele,  foaia cu subiectul de examen şi etichetele cu coduri de bare neutilizate;
· rezultatele evaluării lucrărilor scrise se afişează, la centrul de examen şi pe site-ul examenului naţional de definitivat, în data de 19 iulie 2014, iar contestaţiile se depun, la centrul de examen,  numai de către candidaţi, pe baza actului de identitate valabil,  la centrul de examen, în zilele de 19 iulie 2014 până la ora 21.00 şi 20 iulie 2014 până la ora 15.00, urmând ca rezultatele finale ale probei scrise să fie afişate în data de 24 iulie 2014, la centrul de examen.
Preşedinte comisie examen definitivare în învăţământ,
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