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URGENT!
In atentia cadrelor didactice înscrise la gradul didactic I- ses.. 2016 care vor susţine colocviul de admitere în vacanţa intersemestrială!
                 Inscrierea cadrelor didactice la gradul didactic I- ses.2016, efectuată în perioada 1-31 octombrie 2013, s-a realizat în baza prevederilor Metodologiei privind formarea continuă a personalului didactic, aprobată prin OMECTS nr.5561/2011 şi a Notei MEN nr. 65958/29.11.2012, documente  prin care se precizează faptul, că în dosarul de înscriere la grade didactice vor fi incluse copii xerox, certificate pentru conformitate cu originalul, de către unitatea de învăţământ(deci, semnate de director şi ştampilate), după actele de studii(diplomă absolvire/diplomă licenţă şi respectiv foaie matricolă/supliment la diploma de licenţă). În momentul înscrierii(perioada 1-31 octombrie 2013) legislaţia în vigoare nu prevedea, pentru componenţa dosarului de înscriere, includerea copiilor legalizate(notar) după actele de studii.
               Având în vedere, noua modificare a Metodologiei formării continue, aprobată prin OMEN nr.5397/noiembrie 2013, publicat în Monitorul oficial din 14.11.2013, respectiv solicitarea unor centre de perfecţionare, privind completarea, de către candidaţi, a  dosarului de înscriere la gradul I- ses. 2016, cu copiile legalizate(la notar) după actele de studii(diplomă absolvire/diplomă licenţă şi respectiv foaie matricolă/supliment la diploma de licenţă) şi pentru a nu exista probleme în centrele de perfecţionare legate de participarea candidaţilor la colocviul de admitere, rugăm toţi candidaţii înscrişi la acest grad didactic-ses. 2016, ca atunci când se vor deplasa în centrele de perfecţionare, pentru care au optat, în vederea completării cererii de înscriere la colocviul de admitere să aibă asupra lor, o copie legalizată a actelor de studii(diplomă şi foaie matricolă) pe care să o depună la dosar, în cazul în care le va fi solicitată această copie legalizată.
Inspector şcolar dezvoltarea resursei umane,

Prof. Maria Dobroi
