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        Către,

Unităţile de învăţământ cu personalitate juridică

În atenţia conducerii unităţilor
Având  în  vedere  reglementările legale  în vigoare  şi  precizările făcute în circulara M.F.P.  nr/15472/04.02.2011,  a circularei M.E.C.T.S. nr.896/B.O/03.02.2011, inspectoratele şcolare avizează şi validează statele de personal şi de plată ale unităţilor de învăţământ preuniversitar.
Bugetul institutiilor de invăţământ preuniversitar de stat reprezintă documentul pe baza căruia la nivelul autorităţii administraţiei publice locale din unitatea admistrativ-teritorială pe raza căreia se află unitatea administrativ-teritorială pe raza căreia se află unitatea de învăţământ, asigură finanţarea cheltuielilor de personal, deschiderea creditelor bugetare pentru finanţare, axecuţia bugetului instituţiilor de învăţământ preuniversitar de stat în exerciţiul financiar respectiv.

Plata se efectuează de către autorităţile administraţiei publice locale din unitatea admistrativ-teritorială pe raza căreia se află unitatea de învăţământ.
Ca atare, în vederea asigurării bunei  gestiuni a fondurilor publice, vă rugăm ca statele de plată, lunar prezentate Inspectoratului Şcolar Judeţean Bacău spre avizare, să poarte viza persoanei care asigură exercitarea controlului financiar preventiv, cât şi a ordonatorului de credite conform prevederilor legale în vigoare.
INSPECTOR ŞCOLAR GENERAL,
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