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I. PREAMBUL

Scopul tabelului îl constituie prezentarea unei situaţii centralizate cu privire la baza materiala aferenta reţelei şcolare 2012-2013, situaţie care necesită atât (1) o colectare de date ce trebuie să corespundă cu situaţia ce a fost trimisă Ministerului Educaţiei, Cercetării, Tineretului şi Sportului (M.E.C.T.S.), cât şi (2) o analiză a acestor date.

Orice situaţie necompletată conform cerinţelor va fi returnată pentru a fi refăcută.

Tabelul se completează în mod unitar şi centralizat cu date şi informaţii adunate din teritoriu iar responsabilitatea completării acestuia aparţine în totalitate şi în exclusivitate inspectoratelor şcolare judeţene, tot acestea fiind cele care vor trimite pe e-mail situaţia centralizată. (nu fiecare unitate de învăţământ în parte!!!)

Pe baza tabelului se vor face analize cu implicaţii în funcţionarea ulterioară a unităţilor de învăţământ. Rezultatul analizelor depinde de acuratetea datelor!!!

II. REGULI GENERALE DE COMPLETARE

Pe verticală ordinea de completare este următoarea:

Situația privind baza materială a învățământului 2012-2013 se va completa fără prescurtări, cu respectarea regulilor gramaticii limbii române.

Atenţie!!!

· NU se completează tot conținutul cu majuscule;

· NU se fac prescurtări;

· Se folosesc diacritice;

· Se completează denumirile complete ale unităţilor de învăţământ aşa cum sunt trecute ele în documentele oficiale;

· Conform acestui manual se va face distincţie clară între sintagmele “se va scrie” sau “se va alege din lista de opţiuni”;

· Ca o regulă generală, acolo unde există valori predefinite se va alege din listă.

Întâi se completează unitatea de învăţământ cu personalitate juridică – PJ - apoi structurile arondate acesteia – AR.

Atenţie !

- Nu se va modifica lăţimea coloanei, ci doar înălţimea, după caz;

- Se interzice schimbarea formatării şi a formulelor;

- Se completează toate poziţiile din tabel;

- Se interzice ştergerea şi/sau introducerea de coloane;

- Comentariile se introduc numai în coloanele 60, 61, 62, 63 ți 64, în funcție de caz;

- În coloanele colorate cu albastru deschis, se va alege valoare din listă;

- În coloanele colorate cu gri, sunt completate formule predefinite care se actualizează automat, deci nu se va completa nimic de către dumneavoastră.

După completarea tuturor unităţilor de învăţământ conform reţelei şcolare 2012-2013 la nivelul unui judeţ, în finalul tabelului avem rugămintea să se completeze toate unităţile de învăţământ care nu mai funcţionează, menţionând starea tehnică a clădirilor în care au funcţionat, anul în care au fost desfiinţate. Completarea se va face respectând coloanele din tabel.

Macheta se va completa cu TOATE unitățile de învățământ preuniversitar de stat din judet, atat cu cele functionale in rețeaua școlară 2012-2013, cat si cu  unitățile care au fost desființate. Se vor completa TOATE unitățile de învățământ preuniversitar de stat din judet, atat unitățile de învățământ preuniversitar de stat la care s-au realizat investiții (finalizate sau nu) sau care sunt purtatoare sau nu de arierate.
Pe orizontală ordinea de completare este următoarea:

Tabelul este structurat pe zone, fiecărei zone îi corespunde o anumită categorie de date.

III. COMPLETAREA TABELULUI

ZONA 1. “UNITATEA DE ÎNVĂŢĂMÂNT “

ZONA 1.1.  “IDENTIFICAREA UNITĂŢII DE ÎNVĂŢĂMÂNT”

În coloana 1 se va scrie denumirea completă a fiecărei unităţi de învăţământ.

· Nu se completează tot conținutul cu majuscule

· Nu se fac prescurtări (de ex., Sc. pentru şcoală sau Lic. pentru Liceu);

· Se folosesc diacritice;

· Se completează denumirile complete ale unităţilor de învăţământ, aşa cum sunt trecute ele în documentele oficiale.

În coloana 2 se alege din listă judeţul unde se află respectiva unitate de învăţământ, Denumirea judeţului este codificata prin prescurtarea specifică (Ex. județul Arad = AR)

În coloana 3 se alege din listă cărui tip îi corespunde respectiva unitate de învăţământ, şi anume: “Gradinita”, “Scoala I-IV”, “Scoala I-VIII”, “Scoala V-VIII”, “Liceu”, “Colegiu”, Grup scolar (“Gr. Scolar”), şcoală de arte şi meserii (“SAM”), şcoală postliceală (“Sc. postlic.”), sau alte tipuri de unitate şcolară – “Alte Unit. Sc.”

În coloana 4 se alege din listă daca respectiva unitate de învăţământ are personalitate juridică (PJ) sau este o structura arondată unei unităţi de învăţământ cu personalitate juridică (AR).

În coloana 5 se alege din listă tipul învățământului care se desfășoară în unitatea de învățământ: învățământ ”De masa”, ”Special” sau ”Mixt”.

În coloana 6 sau 7 se va completa codul SIRUES al unității de învățământ, alegând situatia corespunzătoare (completarea se va face în coloana 6 dacă unitatea are personalitate juridică, sau în coloana 7 în caz contrar).

În coloana 8 se alege din listă tipul unităţii administrativ teritoriale unde se află respectiva unitate de învăţământ şi anume: municipiu, oras, comună, sat, capitală sau altele.

În coloana 9 se va scrie denumirea unităţii administrativ teritoriale unde se află unitatea de învăţământ ale cărei date sunt trecute în rândul respectiv. Denumirea trebuie să fie completă şi nu se acceptă prescurtări de genul Tg. Mureş în loc de Târgu Mureş și altele.

ZONA 1.2 “CARECTERISTICI GENERALE”

În coloana 10 (fond gri) ce se referă la mediul urban/rural unde se află respectiva unitate de învăţământ, nu se scrie nimic, întrucât există completată o formulă care actualizează automat conținutul celulei.

În coloana 11 se va scrie numărul de elevi în clasa ”0” cuprinşi în reţeaua şcolară 2012-2013 pentru fiecare unitate.

În coloana 12 se va scrie numărul clase”0” cuprinse în reţeaua şcolară 2012-2013 pentru fiecare unitate.

În coloana 13 se va scrie numărul de elevi cuprinşi în reţeaua şcolară 2012-2013 pentru fiecare unitate (exclusiv clasa “0”, completata anterior).
În colona 14 se va scrie numărul de clase ce figurează în unitatea şcolară respectivă, prevăzute în reţeaua şcolară 2012-2013 (exclusiv clasa “0”, completata anterior).
În coloana 15 se va scrie numărul de preşcolari cuprinşi în reţeaua şcolară 2012-2013.

În colona 16 se va scrie numărul de grupe ce figurează în unitatea şcolară respectivă, prevăzute în reţeaua şcolară 2012-2013.

Datele trecute în coloanele 11, 12, 13, 14, 15 și 16 vor reprezenta numere întregi.

În coloana 17 se va alege din lista de opţiuni situaţia ce corespunde unităţii de învătământ respective cu privire la autorizaţia sanitară de funcţionare şi anume: “Da”, dacă există, “Nu”, dacă nu există sau “In curs” dacă autorizaţia sanitară este în curs de obţinere.

ZONA 2. “POSTURI CARE DESERVESC REŢEAUA 2010 - 2011”

În coloana 18 (fond colorat) ce cuprinde numărul de posturi care deservesc reţeaua şcolară 2010-2011, nu se completează nimic, întrucât există completată o formulă care actualizează automat conținutul celulei.

În coloana 19 se va completa numărul posturilor didactice conform posturilor din 2012-2013 ce vor deservi reţeaua şcolară 2012-2013, prevăzute în situaţia trimisă M.E.C.T.S.

În coloana 20 se va completa numărul posturilor didactice auxiliare conform posturilor din 2012-2013 ce vor deservi reţeaua şcolară 2012-2013, prevăzute în situaţia trimisă M.E.C.T.S.

În coloana 21 se va completa numărul posturilor nedidactice conform posturilor din 2012-2013 ce vor deservi reţeaua şcolară 2012-2013, prevăzute în situaţia trimisă M.E.C.T.S.

Datele trecute în coloanele 19, 20 și 21 nu sunt obligatoriu numere întregi.

ZONA 3 “STARE TEHNICĂ”

ZONA 3.1. “GRUPURI SANITARE”

În coloana 22 se alege din listă situaţia ce corespunde stării tehnice a grupurilor sanitare ale unităţii de învăţământ şi anume:

· GSIC - Grupuri sanitare interioare corespunzătoare normelor în vigoare

Grupurile sanitare interioare nu necesită lucrări de modernizare pentru a corespunde normelor în vigoare 

· GSINC- Grupuri sanitare interioare necorespunzătoare normelor în vigoare 

Grupurile sanitare interioare necesită lucrări de modernizare pentru a corespunde normelor în vigoare

· GSEC- Grupuri sanitare exterioare corespunzătoare normelor în vigoare

Grupurile sanitare exterioare nu necesită lucrări de modernizare pentru a corespunde normelor în vigoare

· GSENC- Grupuri sanitare exterioare necorespunzătoare normelor în vigoare

Grupurile sanitare exterioare necesită lucrări de modernizare pentru a corespunde normelor în vigoare

· Altele
În coloana 23 se alege din listă tipul de grup sanitar al unității de învăţământ respective şi anume:

· C- canalizare;

· FS- fosă septică;

· Altele.

ZONA 3.2.”CLĂDIRE ŞI ACOPERIŞ”

În coloana 24 se va completa cu numărul corpurilor de clădire ale unităţii de învăţământ.

Datele trecute în coloana 19 vor reprezenta numere întregi.

În coloana 25 se alege din lista de opţiuni situaţia ce corespunde stării tehnice a clădirii per ansamblu urmând ca detalierea să se facă în coloana 68,de “Observaţii” şi anume se alege:

· C-NNR – Cladirea Nu Necesită Reabilitare 

Unitatea şcolară functionează în imobile care nu necesită lucrari de reabilitare.

· C-R – Cladire Reabilitată

Unitatea școlară funcționează în imobile care au fost supuse unor lucrări de reabilitare până în prezent (septembrie 2012). Lucrările s-au încheiat în totalitate. Nu mai sunt necesare lucrări suplimentare.

· C-PR – Cladire Partial Reabilitată

Unitatea şcolară funcţionează în imobile din care numai o parte au fost supuse unor lucrări de reabilitare până în prezent (septembrie 2012). Lucrările s-au încheiat în totalitate. Celelalte corpuri care nu au fost reabilitate necesită lucrări suplimentare. 

· C-ICR – Cladire În Curs de Reabilitare

Unitatea şcolară funcţionează în imobile care sunt supuse unor lucrări de reabilitare în derulare în prezent (mai 2010).

· C-NR – Cladire Nereabilitată 

Unitatea şcolară funcţionează în imobile care nu au fost supuse unor lucrări de reabilitare până în prezent (mai 2010) dar care necesită lucrări.

· Altele.

În coloana 26 se alege din lista de opţiuni asemenănător coloanei 25, situaţia ce corespunde stării tehnice a acoperişului clădirii per ansamblu urmând ca detalierea să se facă în coloana 61, de “Observaţii privind starea tehnică” (menţionându-se ce reabilitări necesită etc.) . 

ZONA 4. “UTILITĂŢI”

ZONA 4.1. “RACORDARE UTILITĂŢI”

În coloana 27 se alege din lista de opţiuni situaţia ce corespunde “Utilitatii 1 Racordare Apa  curenta” şi anume: “DA”, “NU” sau “In curs”.

În coloana 28 se alege din lista de opţiuni situaţia ce corespunde “Utilitatii 2 Racordare Canalizare” şi anume: “DA”, “NU” sau “In curs”.

În coloana 29 se alege din lista de opţiuni situaţia ce corespunde “Utilităţii 3 Racordare Gaz” şi anume: “DA”, “NU” sau “In curs”.

În coloana 30 se alege din lista de opţiuni situaţia ce corespunde “Utilităţii 4 Racordare Curent electric” şi anume: “DA”, “NU” sau “In curs”.

În coloana 31 se alege din lista de opţiuni situaţia ce corespunde “Utilitatii 5- RacordareTermoficare” şi anume: “DA”, “NU” sau “In curs”.

ZONA 4.2. “TIPURI DE ÎNCĂLZIRE”

În coloana 32 se alege din lista de opţiuni situaţia ce corespunde “Utilităţii 6- Încălzire centrală” şi anume: ”Da”, ”Nu” sau ”In curs”.

În coloana 33 se alege din lista de opţiuni situaţia ce corespunde “Utilităţii 7- Tip încălzire centrală” şi anume: 

· CPG- centrală proprie gaz;

· CPL- centrală proprie lemn;

· CPCL- centrală proprie combustibil lichid;

· CPE- centrală proprie electrica;

· Altele.

În coloana 34 se alege din lista de opţiuni situaţia ce corespunde “Utilităţii 8-Alte tipuri de încălzire” şi anume:

· SL- sobă lemne;
· SG – soba cu gaz

· SC – soba cu carbuni
· Altele.

ZONA 5. “INVESTITII”

Se vor trata toate unitățile de învățământ preuniversitar de stat care au beneficiat de lucrări de natura investițiilor, atât cele în curs de finalizare cât și cele finalizate, atât cele purtătoare de arierate cât și cele fără arierate.
În coloana 35 se va alege natura lucrării:
· Ob. Inv – Obiectiv de Investiții
· R – Reabilitare
· C – Consolidare
· RK – Reparații Capitale 
· U – Utilități
· Dotări
În coloana 36 se va înscrie tipul autorității contractante:

· Primărie
· Sc – Școală
· ISJ

· Altele
În coloana 37 se va completa denumirea COMPLETĂ a autorității contractante.

Coloanele 38 – 42 conțin date relevante despre contract. În coloana 38 se completează numărul contractului (număr întreg). În coloana 39 se completează data contractului (respectând formatul zz/ll/aaaa, coloana fiind predefinită ca “data”). Nu se va completa data cu “.” sau alte caractere separatoare. În coloana 40 se completează durata contractului, exprimată în luni (număr întreg). În condițiile în care există unul sau mai multe acte adiționale la contract, durata contractului se calculează cumulativ, însumând toate actele adiționale care modifică durata contractului. Chiar dacă contractul a expirat în prezent, se completează durata contractului, așa cum a fost ea negociată între părțile contractante.

Coloana 41 conține valoarea inițială a contractului exprimată în lei. Coloana 42 conține valoarea actualizată a contractului exprimată în lei. Chiar dacă valoarea contractului nu a fost actualizată, se completează în coloana 42 aceeași sumă ca și în coloana 41. Coloana 42 este OBLIGATORIE, întrucât toate calculele ulterioare se referă la această coloană!!!
În coloana 43 nu se completează nimic, întrucât conține formule care cumulează sumele plătite din diverse surse de finanțare – PLĂȚI TOTALE (coloana 44 - HG, coloana 45 - Buget Local, coloana 46 - Alte surse). Valorile din coloanele 44, 45, 46 sunt exprimate în lei, de preferință numere intregi, rotunjite corespunzător, în cazul plăților fracționate.
În coloana 47 nu se completează nimic, întrucât conține formule care cumulează sumele datorate de autoritatea contractantă – ARIERATE TOTALE (coloana 48 – Lucrări executate, cu situații de lucrări recepționate și facturate, coloana 49 - Lucrări executate, cu situații de lucrări recepționate și ne-facturate, coloana 50 - Lucrări executate, cu situații de lucrări
ne-recepționate și ne-facturate,). Valorile din coloanele 48, 49, 50 sunt exprimate în lei, de preferință numere întregi, rotunjite corespunzător, în cazul valorilor fracționate. 
În coloanele 51 și 52 nu se completează nimic, întrucât conțin formule care determină stadiul fizic, respectiv valoric, pe baza datelor introduse.

În coloana 53 se completează termenul de punere în funcțiune sub forma anului în care respectiva lucrare va fi pusă în funcțiune, conform documentelor aferente (contract și acte adiționale). Nu se vor face estimări de tipul: “în funcție de ritmul finanțării…” etc.
ZONA 6. “UNITĂȚI DESFIINȚATE”

Coloanele 54 – 59 se referă la unitățile de învățământ preuniversitar de stat desființate începând cu rețeaua 2006-2007 și până în prezent – rețeaua 2012-2013. Datele vor fi completate de regulă la finele datelor aferente rețelei 2012-2013. Astfel, la nivel de județ, se vor trece mai întâi unitățile funcționale și mai apoi cele desființate. În cazul unităților desființate se vor completa numai coloanele 54 - 59, cu excepția cazului în care aceste unități desființate au fost beneficiarele unor lucrări de natura investițiilor, caz în care se vor completa și coloanele 35 până la coloana 53.
În coloana 54 se va alege din lista tipul unității de învățământ desființată, și anume: “Gradinita”, “Scoala I-IV”, “Scoala I-VIII”, “Scoala V-VIII”, “Liceu”, “Colegiu”, Grup scolar (“Gr. Scolar”), şcoală de arte şi meserii (“SAM”), şcoală postliceală (“Sc. postlic.”), sau alte tipuri de unitate şcolară – “Alte Unit. Sc.”
În coloana 55 se alege din listă daca respectiva unitate de învăţământ a avut personalitate juridică (PJ) sau a fost o structura arondată unei unităţi de învăţământ cu personalitate juridică (AR).

În coloana 56 se alege din listă tipul unităţii administrativ teritoriale unde se află respectiva unitate de învăţământ şi anume: municipiu, oraș, comună, sat, capitală sau altele.

În coloana 57 se va scrie denumirea unităţii administrativ teritoriale unde se află unitatea de învăţământ desființată. Denumirea trebuie să fie completă şi nu se acceptă prescurtări, de genul Tg. Mureş în loc de Târgu Mureş și altele.
În coloana 58 nu se completează nimic, întrucât sunt prezente formule care determină mediul urban sau rural al unității de învățământ desființate pe baza informațiilor introduse.

În coloana 59 se alege din listă anul (rețeaua școlară) începând cu care unitatea de învățământ nu a mai funcționat.

ZONA 7:  ORSERVAŢII - Explicaţii succinte pentru fiecare situație în parte.
În coloanele 60 - 64 se scrie orice informaţie ce se consideră pertinentă, utilă, menţionând între paranteze colona la care se referă, înainte de formularea observației.

Orice observaţie care nu face referire la nici o coloană din tabel nu se ia în considerare.
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