ÎN ATENŢIA ASOCIAŢIILOR DE PĂRINŢI ŞI ORGANIZAŢIILOR NEGUVERNAMENTALE INTERESATE PENTRU A OBŢINE STATUTUL DE OBSERVATOR LA EXAMENUL DE BACALAUREAT 2011 ŞI EVALUAREA NAŢIONALA LA SFÂRŞITUL CLASEI A VIII-A 2011
Prin prezenta, vă informăm că, în conformitate cu adresa M.E.C.T.S. nr.37998/03.05.2011 şi cu precizările din Metodologiile de organizare şi desfăşurare ale examenelor de bacalaureat şi evaluare naţională 2011 (prevăzută în Anexa 2 la ordinul MECTS nr. 4799/31.08.2010, privind organizarea şi desfăşurarea examenului de bacalaureat-2011, respectiv Anexa 2 la ordinul MECTS nr. 4801/31.08.2011, cu privire la organizarea şi desfăşurarea Evaluării Naţionale pentru elevii clasei a VIII-a 2011), examenul de bacalaureat, respectiv de evaluare la sfârşitul clasei a VIII-a, trebuie să asigure evaluarea obiectivă a candidaţilor. Având în vedere principiul transparenţei, detaliat în Art.97 al metodologiei de bacalaureat, respectiv Art.33 al metodologiei pentru evaluare naţională, organizarea şi desfăşurarea examenelor naţional de bacalaureat şi evaluare naţională pot fi monitorizate de observatori. Aceştia nu au dreptul de a interveni, dar pot sesiza eventualele încălcări ale prevederilor metodologiei.

Pot fi observatori, reprezentanţi ai asociaţiilor de părinţi, constituite conform legii, sau ai unor organizaţii nonguvernamentale care au activitate relevantă în domeniul educaţiei, care îndeplinesc condiţia de a nu avea soţul/soţia, o rudă sau un afin de până la gradul al IV-lea inclusiv, printre candidaţii care participă la examenul de bacalaureat şi evaluare naţională in respectiva sesiune de examen şi care se angajează să respecte prevederile legislaţiei în vigoare şi ale metodologiei.

Observatorii pot monitoriza pregătirea examenului de bacalaureat şi de evaluare naţională (stabilirea, prin tragere la sorţi, a componenţei comisiilor, conform prevederilor din metodologie, realizarea instruirii generale a membrilor comisiilor, instruirea asistenţilor din centrele de examen, verificarea sălilor de examen) sau desfăşurarea acestuia (asistarea în săli în timpul desfăşurării probelor, inclusiv monitorizarea situaţiilor de susţinere a examenului în condiţii speciale, conform prevederilor din metodologii), fără perturbarea activităţii candidaţilor. În activitatea de monitorizare, observatorii vor fi în permanenţă însoţiţi de un membru al comisiei.

In cadrul activităţii din centrele de bacalaureat sau evaluare naţională, observatorilor le sunt interzise următoarele: 
· să ia contact direct cu subiectele (vizual sau xerocopie etc.), înainte de afişarea acestora; 
· să citească lucrările candidaţilor sau să discute cu aceştia în timpul probelor; 
· să discute cu profesorii asistenţi în timpul probelor;
· să intervină în orice fel în activităţile din sălile în care candidaţii susţin probe de examen; 
· să perturbe activitatea specifică pe care o desfăşoară comisiile, în conformitate cu atribuţiile prevăzute în metodologii pentru membrii acestora;
· să părăsească centrele de examen în care se desfăşoară probele scrise, înainte de ieşirea primului candidat din centru.

Pentru a putea participa ca observatori la examenele de bacalaureat şi de evaluare naţională, partenerii - asociaţii de părinţi şi organizaţii nonguvernamentale - vor adresa Comisiei judeţene de bacalaureat sau evaluare naţională o solicitare scrisă, oficială, până la data de 1 iunie 2011. Solicitarea va include şi asumarea faptului că persoanele nominalizate sunt eligibile, îndeplinind condiţiile precizate mai sus. Scrisoarea va fi însoţită de o anexă, cuprinzând numele persoanelor propuse în calitate de observator, precum şi seria şi numărul actului de identitate cu care acestea se vor legitima la intrarea în centrele de bacalaureat şi evaluare naţională 2011.
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