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Investeşte în oameni !

Proiect cofinanţat din FONDUL SOCIAL EUROPEAN prin Programul Operaţional Sectorial pentru  Dezvoltarea Resurselor Umane 2007 – 2013

Axa prioritară 1 – ”Educaţia şi formarea profesională în sprijinul creşterii economice şi dezvoltării societăţii bazate pe cunoaştere”

Domeniul major de intervenţie 1.1. ”Acces la educaţie şi formare profesională iniţială de calitate”
Numărul de identificare al contractului: POSDRU/153/1.1/S/138141


Invitaţie

la conferinţa de închidere a proiectului

„EduBac – Educație europeană pentru un bacalaureat de succes”
Avem onoarea de a vă invita să participaţi la Conferinţa finală a proiectului POSDRU/153/1.1/S/138141

- „EduBac – Educație europeană pentru un bacalaureat de succes”, care se va desfăşura la Bacău, în data de 06.10.2015, ora 16, la Sala de festivităţi a Colegiului Tehnic “Anghel Saligny”, Bacău. Proiectul – având finanţare nerambursabilă din Fondul Social European – a avut ca obiectiv: Creșterea ratei de continuare a studiilor și a șanselor de ocupare a unui loc de muncă în calificarea dobândită, prin corelarea ofertei educaționale din IPT cu aspirațiile individului și cu cerințele de pe piața muncii.
Proiectul s-a desfăşurat în perioada 08.05.2014 – 07.10.2015 şi a fost implementat de ISJ Olt, în calitate de beneficiar, având ca parteneri interregionali ISJ Bacău şi  Federația Națională a Asociațiilor de Părinți – Învățământ Preuniversitar, Bucureşti. 

Contăm pe prezenţa dumneavoastră şi vă mulţumim pentru interesul arătat proiectului „EduBac – Educație europeană pentru un bacalaureat de succes”
Cu respect,

Inspector şcolar general,

Theodora Şotcan
EduBac – Educaţie europeană pentru un bacalaureat de succes
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