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Investește în oameni!

Proiect cofinanțat din FONDUL SOCIAL EUROPEAN prin Programul Operațional Sectorial 
pentru Dezvoltarea Resurselor Umane 2007 – 2013

Axa prioritară 1 – „Educația și formarea profesională în sprijinul creșterii economice și dezvoltării societății bazate pe cunoaștere”

Domeniul major de intervenție 1.1. „Acces la educație și formare profesională inițială de calitate”

Titlul proiectului: „Evaluare națională la standarde europene!”
Contract: POSDRU/153/1.1/S/138268

Beneficiar: Inspectoratul Școlar Județean Bacău


INVITAȚIE DE PARTICIPARE

la workshop-ul multiregional de analiză a stadiului demersurilor

sistematice de formare a competențelor cheie pentru nivelul gimnazial de educație
STIMATĂ DOAMNĂ/STIMATE DOMN,

Inspectoratul Școlar Județean Bacău, în parteneriat cu Inspectoratul Școlar Județean Olt și cu Federația Națională a Asociațiilor de Părinți – Învățământ Preuniversitar,  implementează în prezent  proiectul POSDRU/153/1.1/S/138268   „Evaluare națională la standarde europene!”. 
În scopul diagnosticării factorilor care influențează formarea efectivă și evaluarea specifică a competențelor cheie necesare pentru  susținerea examinărilor naționale la elevii din învățământul gimnazial, Inspectoratul Școlar Județean Bacău organizează luni, 02 iunie 2014, începând cu ora 14:00, la sediul din strada Oituz nr. 24, etaj 1, sala de ședințe, cel de al doilea Workshop multiregional de analiză a stadiului demersurilor sistematice de formare a competențelor cheie pentru nivelul gimnazial de educație. Workshop-ul se va desfășura simultan, în sistem de video-conferință, la nivelul regiunilor București – Ilfov, Sud-Vest Oltenia și Nord - Est.

Avem plăcerea de a va invita să participați la această activitate și să ne sprijiniți în identificarea acțiunilor educativ corective/ recuperatorii implementate și a rezultatelor obținute în scopul  formării competențelor cheie pentru  nivelul gimnazial de educație (în special competențe în limba română, competențe în matematică, competența de a învăța eficient).
Participanții la această activitate (corespunzătoare subactivității A2.1 din cadrul proiectului) sunt cadre didactice, părinți, elevi, decidenți la nivel local în domeniul educațional, din cele  trei regiuni.

Vă așteptăm cu plăcere și interes!
Cu respect, 
Manager proiect
inspector școlar general,

prof. THEODORA ȘOTCAN
Evaluare națională la standarde europene!
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